
So schön war Putzen noch nie!
REINIGUNG UND PFLEGE

Cleaning has never been such fun!
CLEANING SYSTEMS



BÜRSTENMANN is one of the leading European 
manufacturers and importers for Brooms, brushes, 
paint brushes or toothbrushes as well as interdental 
products. We offer products in different price ranges 
and design solutions as well as special solutions. 
Household goods, dental products and home 
improvement have been our passion for over 95 
years. Our products are developed and designed in 
Germany at our location in the Erzgebirge. We attach 
particular importance to selected materials, perfect 
workmanship, ecological like also social factors. 
In addition to particularly innovative products, our 
focus is on sustainability. Ethics, morals and social 
compliance in all operational matters and the supply 
chains are very important for us and especially for 
our heart. 

Saubere Arbeit seit 1925.  
Making a clean job since 1925.

Erfolgreiche und zufriedene Kunden 
sind der Kern der Firmenphilosophie des Hauses Bürstenmann 

Successful and satisfied customers 
are the core of Bürstenmann’s corporate philosophy

BÜRSTENMANN gehört zu den führenden europäischen 
Herstellern und Importeuren für Besen, Bürsten, Pinsel 
oder Zahnbürsten sowie Interdentalprodukten. Wir 
bieten Produkte in verschiedenen Preisbereichen 
und Designlösungen sowie Speziallösungen. Seit 
über 95 Jahren gilt unsere Leidenschaft dem 
Thema Haushaltswaren, Dentalprodukte und Heim-
werkerbedarf. Unsere Produkte werden in Deutschland 
an unserem Standort im Erzgebirge entwickelt und 
designed. Dabei legen wir besonderen Wert auf 
ausgesuchte Materialien, perfekte Verarbeitung, 
ökologische wie auch soziale Faktoren. Neben 
besonders innovativen Produkten liegt unser Fokus 
auf dem Thema Nachhaltigkeit. Das Unternehmen 
gehört zur Zentralkonsum eG. Ethik, Moral und Social 
Compliance in allen betrieblichen Belangen und den 
Lieferketten liegen uns besonders am Herzen.
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Haus & Garten 
Starke Putzhelfer für innen  
und außen. 

House and Garden 
Smart cleaning aids for  
indoors and outdoors.

Feinreinigung 
Saubere Lösungen bis in  
die kleinste Ecke.

Precision cleaning 
Clean solutions for even  
the smallest corners.

Küche, Bad & WC 
Praktische Bürsten für perfekte 
Hygiene.

Kitchen, bath & toilet 
Practical brushes for  
immaculate hygiene.

Haushaltshilfen 
Nützliches Zubehör für 
jeden Haushalt.

Household aids 
Useful accessories for 
every household.

Do it yourself 
Arbeiten wie die Profis. 

D.I.Y. products 
Work like a pro. 
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Seite 61 – 80
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Ganz gleich ob innen oder außen – mit unseren attraktiven Produktreihen 
in großer Variantenvielfalt wird das Putzen zum reinen Vergnügen. Verschie- 
denste Besen, Bürsten, Schrubber und Kehrgarnituren bieten für jede 
Anwendungssituation die passende Lösung in höchster Qualität.

For indoors or outdoors – our attractive and varied product lines make cleaning 
a real pleasure. We have a large selection of brooms, brushes, scrubbers and 
dustpan sets for all your different cleaning needs.

Mit einer Vielfalt an Reinigungsgeräten und Zubehör, wie z. B. Staubwedel, 
Wischmopp, Fensterreiniger, Gummibesen, Kehrgarnituren u. v. m. bietet 
Bürstenmann die volle Palette an praktischen Helfern für die Feinreinigung im 
Haushalt. Unsere Artikel überzeugen durch Langlebigkeit und hervorragende 
Handling-Eigenschaften.

With a variety of cleaning products and accessories, such as dusters, floor 
mops, window cleaners, rubber brooms and dustpan sets, Bürstenmann 
offers a full range of practical helpers for household precision cleaning. Our 
products are durable and great to work with.

Unser speziell für die gründliche Reinigung in Küche, Bad und WC entwickeltes 
Bürstensortiment sorgt für hygienische Sauberkeit, wo es darauf ankommt. 
Die große Auswahl an Bürsten reicht von Spülbürsten über Badebürsten und 
Nagelbürsten bis hin zu WC-Garnituren in verschiedensten Designs.

Our first-class assortment of brushes developed especially for thorough 
cleaning guarantees hygienic cleanliness in the kitchen, bath and toilet. Our 
large selection of brushes includes dish brushes, bath and nail brushes, as 
well as WC-sets in different designs.

Eine große Vielzahl nützlicher Helferlein rund um den Haushalt, wie z. B. 
Kleiderbürsten, Kleiderbügel, Fußmatten, Wäscheleinen und Wäscheklammern 
ergänzen unser Haushaltswaren-Kernsortiment. Natürlich lässt auch hier die 
Bandbreite verschiedener Designs und Farben kaum Wünsche offen.

In addition to our core product assortment of household goods, we carry a 
large range of useful helpers such as clothes brushes, clothes hangers, door 
mats, washing lines and clothespins. We offer our customers unlimited design 
and colour options.

Unter der Marke HEIMPROFI vertreibt die Bürstenmann GmbH Malerbedarfs- 
artikel wie Pinsel, Farbroller, Walzen, Abdeckplanen – ein abgerundetes 
Sortiment zum Ausbessern und Renovieren für den Hausgebrauch.

Under its brand HEIMPROFI the Bürstenmann Gmbh sells do-it-yourself  
products such as paint brushes, paint rollers and applicators as well as pro- 
tective sheets - a complete assortment for reparing and renovating at home.



Im Aktionsbereich offeriert die Bürstenmann 
GmbH verkaufsfördernde Sortimente, passend zu 
jeder Saison, in verschiedenen Varianten – vom 
Sortimentskarton bis zur individuellen Displayvariante. 
Gerne unterbreitet Ihnen unser Vertrieb hier ein 
attraktives Angebot.

In the action area, Bürstenmann GmbH offers sales-
promoting assortments suitable for every season in 
different versions from assortment boxes to individual 
display versions. Our sales department will be happy 
to make you an attractive offer. 

Aktionen mit Bürstenmann 
Displays für verkaufsfördernde Präsentation

Actions with Bürstenmann 
Displays for sales promoting presentation

CLEANING SYSTEMS
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Sortimentskarton mit einer breiten 
Auswahl an Artikeln von 34 bis 62 Artikel
• Bad & WC Sortiment
• HACCP-Standard Produkten 
• Do-it-yourself Artikeln

Assortment box with a wide selection  
of items from 34 to 62 parts
• 53-piece bathroom & toilet assortment
• 34-piece HACCP standard products
• 62-piece do-it-yourself articles 

Präsentation von einem bestimmten 
Sortiment im Display von 15 bis 28 Artikel
• von verschiedenen Besen mit Stiel
• Multi Connect Sortiment

Presentation of a certain sortiment in  
the display from 15 to 28 parts
• of various brooms with sticks
• Multi Connect range 

Präsentation einer bestimmten Auswahl in 
Display und Stapelbox von 125 bis 160 Artikel
• Holz Sortiment aus Besen und Bürsten
• WC-Bürsten und Garnituren

Presentation of a specific selection in the display 
and stacking box  from 125 to 160 parts
• Wooden assortment of brooms and brushes
• Toilet brushes and sets 

Präsentation von einem breiten Sortiment  
in 4 bis 5 Stapelboxen von 68 bis 178 Artikel
• Artikeln zur Außenreinigung
• Do-it-yourself Artikeln
• Für die Wäschepflege

Presentation of a wide range in 4 to 5  
stacking boxes of 68 to 178 items 
• Articles for exterior cleaning 
• Do-it-yourself articles 
• For laundry care 



Zahnreinigung mit Bürstenmann 
Zahnbürsten und Interdental Produkte

Tooth cleaning with Bürstenmann 
Toothbrushes and interdental products

CLEANING SYSTEMS
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Die Bürstenmann GmbH produziert und liefert Ihnen 
ein breites Sortiment an Artikeln für die Zahnreinigung. 
Wir bieten Ihnen verkaufsfördernde Sortimente 
passend zu den Bedürfnissen Ihrer Kunden. Diese  
können wir als Ihre Private-Label-Waren unter Ihrer 
Eigenmarke  herstellen.

Gerne unterbreitet Ihnen unser Vertrieb hier ein 
attraktives Angebot.

Bürstenmann GmbH produces and supplies you with 
a wide range of articles for teeth cleaning. We offer 
sales-promoting assortments to suit the needs of your 
customers. We can manufacture these as your private 
label goods under your own brand. 

Our sales department will be happy to make you an 
attractive offer. 
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Zahnbürsten für Kinder und Erwachsene
• von Preiseinstieg bis Professional
• 1, 2 & 3 Komponenten
• in einfach und mehrfach Blister
• mit attraktiven Tray oder Mischkarton

Toothbrushes 
for children and adults 
• from entry-level to professional 
• 1, 2 & 3 components 
• in single and multiple blisters 
• with an attractive tray or mixed box 

Interdental Produkte und Ergänzungen  
zu Ihrem Dental Sortiment
• Zahnseide und Interdentalbürsten
• Prothesen- und Reisezahnbürsten
• Zungenreiniger und Interdental Pflegesets
• Wechselköpfe

Interdental products and supplements to 
your dental range 
• Dental floss and interdental brushes 
• Denture and travel toothbrushes 
• Tongue cleaner and interdental care sets 
• Interchangeable heads 

Mit unserer Buchenholz Zahnbürste aus dem 
Erzgebirge produzieren wir Regional aus 
nachwachsenden Rohstoffen Zahnbürsten für Groß 
und Klein, verpackt in Kartonagen aus recyceltem 
FSC zertifiziertem Material. Mit weiteren Artikeln 
runden wir diese Produktgruppe ab. 
 
Sustainable tooth cleaning With our beechwood 
toothbrush from the Ore Mountains, we produce 
toothbrushes for young and old from renewable 
raw materials, packed in cardboard boxes made 
from recycled FSC-certified material. We round off 
this product group with further articles. 
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Zimmerbesen Recycling
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung: Kunsthaar 
zweifarbig

Indoor broom recycling 
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic hair 

Kehrgarnitur Recycling 
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung: Kunsthaar 
zweifarbig, Kehrschaufel mit weicher 
Gummilippe

Dustpan set recycling 
Plastic body made from recycled material 
DUO bristles: two-tone synthetic hair, 
dustpan with soft rubber lip 

Universalbürste Recycling
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung: Kunstborsten 
zweifarbig

all purpose brush recycling
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic bristles 

Schrubber Recycling
DUO-Beborstung: Kunstborsten 
zweifarbig

scrubber recycling 
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic bristles 

670 5550 4022551340486 65 x 55 x 225 4

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H    

 
5384 5550 4022551340516 75 x 80 x 295 4

Recycling ist notwendig und schont natürliche Ressourcen.

Bürstenmann setzt daher auf eine effektive Kreislauf-

wirtschaft und senkt so den Ausstoß klimaschädlicher Gase.

Das von uns eingesetzte Procyclen ist ein hochwertiges  

Recompound, ohne Verzicht auf Qualität. Dadurch werden 

im Vergleich zu Primärkunststoffen auf Basis von Rohöl 

etwa 54% Treibhausgasemissionen eingespart, wie eine  

aktuelle Studie des Fraunhofer-Instituts UMSICHT durch  

INTERSEROH Dienstleistungs GmbH bestätigt.

1783 5550 4022551340493 110 x 212 x 335 4

586 5550 4022551340479 80 x 60 x 170 4

Produkte aus Recyclingkunststoffen 
Im Auftrag der Natur – die umweltfreundlichen Bürstenmann Recycling-Produkte



Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H    
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WC-Bürste Recycling
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung:  
Kunstborsten zweifarbig

toilet brusg recycling 
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic bristles 

Spülbürste Recycling
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung:  
Kunstborsten zweifarbig

dishwash brush recycling
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic bristles

712 5550 4022551346761 55 x 68 x 265 4

WC-Garnitur Recycling
Kunststoffkörper aus recyceltem 
Material DUO-Beborstung: Kunstborsten 
zweifarbig

toilet set recycling 
Plastic body made from recycled material. 
DUO bristles: two-tone synthetic bristles

2007 5550 4022551340509 120 x 120 x 375 1

377 5550 4022551340462 83 x 83 x 375 3

Products made from recycled plastics 
On behalf of nature - the Bürstenmann environmentally friendly recycling products

Recycling is necessary and conserves natural resources. Bürst-

enmann therefore relies on an effective recycling economy 

and thus reduces the emission of climate-damaging gases.

The Procyclen we use is a high-quality recompound, with-

out sacrificing quality. As a result, we save about 54% 

greenhouse gas emissions compared to primary plastics 

based on crude oil, as confirmed by a recent study of the 

Fraunhofer Institute UMSICHT commissioned by INTERSEROH 

Dienstleistungs GmbH.



HACCP Großraumbesen  
ca. 40 cm 
Kunststoffkörper weiß 
PBT-Borsten Ø 0,5 mm  
Überwurfmutter, Schabekante

HACCP large surface broom  
approx. 40 cm  
plastic body white  
PBT-bristles Ø 0.5 mm  
union nut, scraper

218 315 028 4022551326893 175 x 95 x 405 1 24 504
218 316 028 4022551326909 175 x 95 x 405 1 24 504
218 317 028 4022551326916 175 x 95 x 405 1 24 504

HACCP Kehrgarnitur 
Kunststoffkörper weiß 
Handfeger mit PBT-Borsten Ø 0,25 mm 
Kehrschaufel mit großer 
weicher Kunststofflippe

HACCP dustpan set  
plastic body white,  
banister brush with PBT-bristles Ø 0.25 mm  
dustpan with big  
soft plastic lip

1793 115 2828 4022551327227 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 116 2828 4022551327234 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 117 2828 4022551327241 95 x 230 x 335 4 - 224

HACCP Großraumwischer  
ca. 40 cm 
Kunststoffkörper weiß 
PBT-Borsten Ø 0,5 mm  
Überwurfmutter, Schabekante

HACCP large surface wiper  
approx. 40 cm   
plastic body white 
PBT-bristles Ø 0.5 mm  
union nut, scraper

618 315 028 4022551327050 125 x 75 x 385 1 30 630
618 316 028 4022551327067 125 x 75 x 385 1 30 630
618 317 028 4022551327074 125 x 75 x 385 1 30 630

CLEANING SYSTEMS

12

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

1024 0 028 4022551324868 29 x 29 x 1295 5 - 1.320

HACCP Metallgerätestiel 
ca. 130 cm  
Metall lackiert, extra stabil  
drehbare Aufhängekappe 
Gewinde

HACCP metal handle approx.  
130 cm
metal, lacquered, extra stable 
turnable hanging cap  
screw thread

HACCP Wasserschieber  
ca. 55 cm  
Kunststoffkörper weiß  
Moosgummi 
Überwurfmutter

HACCP squeegee approx. 55 cm  
plastic body white  
sponge rubber 
union nut

1178 0 2828 4022551324967 130 x 95 x 555 1 10 560
1178 0 2814 4022551324943 130 x 95 x 555 1 10 560
1178 0 2815 4022551324950 130 x 95 x 555 1 10 560

Speziell zugeschnittene Produkte  
für den Bereich Lebensmittelhygiene 
Das HACCP-Standard-Sortiment von Bürstenmann



HACCP Universal-
Reinigungsbürste  
Kunststoffkörper weiß 
PBT-Borsten Ø 0,5 mm 
langer Griff

HACCP all-purpose brush 
plastic body white 
PBT-bristles Ø 0.5 mm 
long handle

590 315 028 4022551325124 60 x 80 x 315 4 - 1.500
590 316 028 4022551325131 60 x 80 x 315 4 - 1.500
590 317 028 4022551325148 60 x 80 x 315 4 - 1.500

HACCP Spülbürste diskett 
Kunststoffkörper weiß  
PBT-Borsten Ø 0,5 mm 
Schabekante

HACCP dishwash brush diskett 
plastic body white 
PBT-bristles Ø 0.5 mm 
scraper

712 315 028 4022551327159 55 x 70 x 265 4 80 2.400
712 316 028 4022551327166 55 x 70 x 265 4 80 2.400
712 317 028 4022551327173 55 x 70 x 265 4 80 2.400

 
HACCP Stielbürste kurz    
Kunststoffkörper weiß  
PBT-Borsten Ø 0,5 mm 
kurzer Griff

HACCP brush short 
plastic body white  
PBT-bristles Ø 0.5 mm 
short handle

591 315 028 4022551333044 70 x 95 x 265 4 24 1.440
591 316 028 4022551333051 70 x 95 x 265 4 24 1.440
591 317 028 4022551333068 70 x 95 x 265 4 24 1.440

 
HACCP Stielbürste lang 
Kunststoffkörper weiß  
PBT-Borsten Ø 0,5 mm 
langer Griff

HACCP brush long 
plastic body white 
PBT-bristles Ø 0.5 mm  
long handle

592 315 028 4022551333075 60 x 90 x 520 4 24 960
592 316 028 4022551333082 60 x 90 x 520 4 24 960
592 317 028 4022551333099 60 x 90 x 520 4 24 960

REINIGUNG UND PFLEGE
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HACCP Wasserschieber  
ca. 45 cm  
Kunststoffkörper, weiß  
Moosgummi 
Überwurfmutter

 HACCP squeegee approx. 45 cm  
plastic body white 
sponge rubber 
union nut

1177 0 2828 4022551324912 130 x 95 x 453 1 10 630
1177 0 2814 4022551324899 130 x 95 x 453 1 10 630
1177 0 2815 4022551324905 130 x 95 x 453 1 10 630

Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

Especially tailored products  
for food hygiene 
The HACCP standard assortment by Bürstenmann



Multi Connect Fassadenbesen  
mit Teleskopstiel 
Kunststoffkörper  
kräftige Kunstborsten zweifarbig, 
Winkeladapter frei einstellbar,  
große Stellschraube, Teleskopstiel  
bis ca. 360 cm

Multi Connect facade broom with 
telescopic handle 
plastic body, strong synthetic bristles, 
angle adapter individually adjustable, 
large screw, telescopic handle approx. 
360 cm

2382 4022551340691 60 x 195 x 1650 3 27 108

Multi Connect Eckenbesen mit 
Teleskopstiel
Kunststoffkörper  
Kunstborsten zweifarbig,  
Winkeladapter frei  
einstellbar, große Stellschraube, 
Teleskopstiel bis ca. 135 cm

Multi Connect corner broom with 
telescopic handle 
plastic body, strong synthetic  
bristles, angle adapter individually 
adjustable, large screw, telescopic  
handle approx. 135 cm

2371 4022551340615 45 x 250 x 1040 3 12 120
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Multi Connect Staubine  
mit Teleskopstiel
geschlitzte Kunstborsten 
Winkeladapter frei einstellbar,  
große Stellschraube, Teleskopstiel bis 
ca. 135 cm

 Multi Connect oval duster brush with 
telescopic handle  
sliced synthetic bristles, angle adapter 
individually adjustable, large screw, 
telescopic handle approx. 135 cm

2372 4022551340622 100 x 310 x 1.170 2 8 80

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

2383 4022551340707 60 x 160 x 1650 3 27 108

Multi Connect 
Dachrinnenreiniger  
mit Teleskopstiel 
Kunststoffkörper  
kräftige Kunstborsten, Kunststoffschaber, 
Winkeladapter frei einstellbar,  
große Stellschraube, Teleskopstiel  
bis ca. 360 cm

Multi Connect cleaner 
for roof gutter with  
telescopic handle 
plastic body, strong synthetic bristles, 
angle adapter individually adjustable, 
large screw, telescopic handle approx. 
360 cm

Multi Connect Duster 
mit Teleskopstiel
Mikrofaser 
stark staubbindend,  
Winkeladapter frei einstellbar,  
große Stellschraube, Teleskopstiel  
bis ca. 135 cm

 Multi Connect duster with telescopic 
handle, plastic body   
very dust collecting microfibre, angle 
adapter individually adjustable, large 
screw, telescopic handle approx. 135 cm

2375 4022551340653 55 x 55 x 1300 3 60 360

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

Multi Connect 
Aufsatzköpfe für multifunktionale Anwendungen von Bürstenmann 



2374 4022551340646 60 x 290 x 1030 3 12 120

Multi Connect Bad- und 
Fliesenwischer mit Teleskopstiel
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA, 
Klettverschluß, Winkeladapter frei 
einstellbar, große Stellschraube, 
Teleskopstiel bis ca. 135 cm

Multi Connect bathroom and tile 
mop with telescopic handle 
plastic board, PE microfibre plush with 
cleaning monofiles from PA, hook-and-
loop fastener, angle adapter individually 
adjustable, large screw, telescopic handle 
approx. 135 cm

Multi Connect Fensterwischer 
mit Teleskopstiel 
Aluminiumschiene mit Gummilippe
PE-Mikrofaserplüsch mit Reinigungs-
monofilen aus PA, abnehmbarer 
Mikrofaserreiniger, Winkeladapter 
frei einstellbar, große Stellschraube, 
Teleskopstiel bis ca. 135 cm 

Multi Connect 2-in-1 window cleaner 
with telescopic handle 
aluminium rack with rubber lip, 
PE microfibre plush with PA-cleaning 
monofiles, removeable microfibre, angle 
adapter individually adjustable, large 
screw, telescopic handle approx. 135 cm

2373 4022551340639 70 x 330 x 1050 2 12 120

Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

2376 4022551340660 45 x 70 x 1240 3 45 270

Multi Connect Chenille Duster 
mit Teleskopstiel  
flexibler Grundkörper 
Chenille/Mikrofaserbezug, 
Winkeladapter frei einstellbar,  
große Stellschraube, Teleskopstiel  
bis ca. 135 cm

Multi Connect chenille duster,  
flexible, with telescopic handle  
plastic body, Chenille/microfibre, angle 
adapter individually adjustable, large 
screw, telescopic handle approx. 135 cm

874 4022551342824 30 x 175 x 345 4 32 1.024

Multi Connect Ersatzbezüge  
2er für Bad- und Fliesenwischer
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA, 
Klettverschluß

Multi Connect replacement covers 
2pcs for bathroom and tile mop
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA, hook-and-loop 
fastener

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW
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Multi Connect 
Connecting heads for multi-functional applications by Bürstenmann



PROFI-Straßenbesen 40 cm 
Duo-Borsten: Elaston zweifarbig 
für feinen und groben Schmutz, 
Überwurfmutter, Schabekante

professional street broom 40 cm 
Duo bristles: Two-tone Elaston for fine 
dust and coarse dirt, double strength 
thanks to the union nut with scraper edge

218 5451 021 4022551347027 144 x 72 x 400 1

professional dustpan set, extra large
Hand brush duo-bristle: two-tone Elaston 
for fine and coarse dirt, soft grip and all-
round protective edge, dustpan with large 
dirt deposit and soft plastic lip thanks to 
2-components 

1785 5451 2124 4022551339657 384 x 302 x 132 1
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PROFI-Schrubber 28,5 cm 
Duo-Borsten: PP zweifarbig, glatt / 
gewellt für die Nassreinigung harter 
Böden, Haltenoppen für Bodentücher

professional scrubber 28,5 cm 
Duo bristles: PP two-tone, smooth / 
corrugated for wet cleaning of hard floors, 
holding knobs for floor cloths 

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

219 5451 021 4022551347034 72 x 400 x 1372 1

PROFI-Straßenbesen 40 cm  
mit Stiel
Duo-Borsten: Elaston zweifarbig für 
feinen Staub und groben Schmutz, 
Doppelfest dank Überwurfmutter mit 
Schabekante und Metallgerätestiel  
130 cm

professional street broom  
40 cm with handle  
Duo bristles: Two-tone Elaston for fine 
dust and coarse dirt, double strength 
thanks to the union nut with scraper edge 
and metal tool handle 130 cm 

PROFI-Zimmerbesen 28,5 cm
Besenhaarmischung, heller Bart, 
Kunststoffgewinde

professional room broom 28.5 cm
Broom hair mixture, light beard, plastic 
thread 

Professional Serie 
Höchste Belastbarkeit für professionelle Reinigungseinsätze 

Profi-Kehrganitur, extra groß
Handfeger Duo-Borsten: Elaston 
zweifarbig für feinen und groben 
Schmutz, Softgriff und umlaufender 
Schutzkante, Kehrschaufel mit 
großem Schmutzdepot und weicher 
Kunststofflippe dank 2-Komponenten

688 7372 021 4022551347089 70 x 54 x 305 1

5369 9540 021 4022551347072 94 x 113 x 335 1



PROFI-Saalbesen 40 cm 
Kunsthaar schwarz, Überwurfmutter

professional hall broom 
Synthetic hair black, union nut 

PROFI-Wischer 40 cm 
Duo-Borsten: PP zweifarbig, glatt / 
gewellt für die Nassreinigung harter 
Böden, Überwurfmutter

professional wiper 40 cm 
Duo bristles: PP two-tone, smooth / waved 
for wet cleaning of hard floors, union nut 

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

219 5451 021 4022551347034 72 x 400 x 1372 1

PROFI-Wasserschieber 45 cm
Moosgummi schwarz, Überwurfmutter

professional squeegee 45 cm
Black foam rubber, union nut 

PROFI-Hof- & Terrassenbesen 
40 cm
Elaston rot für groben Schmutz, 
Überwurfmutter

professional Courtyard & terrace 
broom 
Elaston red for coarse dirt, union nut 

17

Professional series  
Highest resilience for professional cleaning applications

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

1177 21 2121 4022551347102 125 x 80 x 452 1

618 7372 021 4022551347065 112 x 70 x 400 1

218 151 021 4022551347058 138 x 70 x 410 1

218 2 021 4022551347041 160 x 83 x 405 1

PROFI-Kehrgarnitur  
Handfeger Kunsthaar zweifarbig, 
Kehrschaufel mit weicher Gummilippe

professional dustpan set
Hand brush synthetic hair two-tone, 
dustpan with soft rubber lip 

1783 1514 021 4022551347096 333 x 211 x 117 1



Materials

Natural fibres

Arenga Black-brown natural fibre from leaf stalks of 
the sugar palm (Arenga pinnata).

Tough, robust and elastic. Long life time. Resistant to 
water, sea water, oil and petrol, acids and bases. Hardly 
inflammable. Very dust collecting.

For dry cleaning of external sufaces, also for 
moisture grounds. Ideal to clean all types of 
paving stone, workshops, garage, warehouse 
and production halls.

Coconut Red-brown natural fibre from the outer rind 
of coconut.

Flexible and elastic. Low in weight. Tough and robust. Low 
cost.

Dry cleaning of outdoor and indoor areas. 
Ideal for hard areas: streets, tiles, caves, yard, 
garage etc.

Natural fibre (Mexiko-, 
Tampico fibre or Ixtle)

Light, yellowish, middle fine natural fibre from 
leaf veines of agave cactus leaves.

Elastic. High water absorption. Resistant to heat. Resistant 
to acids and bases.

Floor cleaning / wet cleaning. Basement, 
staircase.

Rice straw Yellow straw of sorghum (coarse fruit panicles 
in different qualities).

Robust and firm. Low in weight. For dry cleaning of outdoor areas. Terrace, 
yard, garage, workshop.

Union / Union mixture Union = Mixture of natural fibre and Bassine. 
Union mixture = Mixture of predominantly 
Union with synthetic bristles.

Very stiff and resistant. Resistant to bases. Vegetable brushes (potatoe, carotte). 
Scrubbing brushes, scrubbers, wipers.

Animal hair

bristles / bristle mixture Dun-coloured natural bristles from guard 
hair of domestic pig with naturally sliced tips. 
Bristle mixture = mixture of natural bristles 
and synthetic bristles.

Rigid but elastic and resilient. Soft thanks to naturally sliced 
tips. Pig bristles are slightly electrostatic and relatively 
resistant to heat.

Wet and dry cleaning. Body, clothes and shoe 
care brushes. Colour application.

horse hair / broom hair 
mixture 

Natural horse hair (black or dun-coloured) 
from relatively stiff tail hair and soft forelock 
hair.  
Broom hair mixture = Mixture of horse tail 
hair with predomintantly synthetic hair.

Very soft and fine. Horse hair is slightly electrostatic and a 
natural dust magnet - it perfectly collects finest dust without 
dispersing it. Relatively resistant to heat.

Indoor cleaning: for floor care of dry surfaces, 
parquet floors and shiny floors. For wet 
cleaning only suitable for dish wash and 
glass rinse brushes. Broom hair mixture and 
synthetic hair as lower cost alternative to pure 
horse hair. 

Synthetic fibres

Mypren fibre / 
replacement fibre

Yellow, hard synthetic fibre out of PP with fine 
structure. Alternative to natural fibre.

Wet strength – no water absorption. Resistant to alcohol, 
organic acids, solvents and fats. Stiffer and harder than 
PET. Resistant to heat up to approx. 65°C. Non-resistant to 
deformation - does not go back into its original shape after 
deformation (no shape memory.)

For wet cleaning of all stiff floors in the 
kitchen, bath and toilet.

Polyamid (PA) - Nylon High quality synthetic bristle. Almost colourless 
or different colours possible. 

Tear proof and sturdy. Very good abrasion resistance. High 
water absorbtion - becomes soft when in contact with 
water. Highly resistant to deformation - does go back 
into its original shape (shape memory). Resistant to high 
temperatures.

Wet cleaning in the kitchen, bath and toilet. 
Dental care. 

Polyester (PE, PET) Simple synthetic fibres (black or dun-coloured) 
out of PE or PET in different colours and 
thicknesses.

Highly resistant to deformation. Low water absorption. Dust 
collecting - electrostatic. No good heat resistance.

For dry cleaning of outdoor and indoor areas.

Polyester (PBT) Synthetic bristles in different colours and 
thicknesses.

High stiffness. Low water absorption. Good resistance to 
high temperatures up to approx. 120°C. Low abrasion.

Food processing industry, craft, trade.

Polypropylen (PP/PPN) Synthetic bristles with differnt qualities (even / 
corrugated) and different colours.

Robust synthetic bristles. Wet strength – no water 
absorption. Resistant to alcohol, organic acids, solvents 
and fats. Stiffer and harder than PET. Resistant to heat up 
to approx. 65°C. Non-resistant to deformation - does not 
go back into its original shape after deformation (no shape 
memory.)

Wet cleaning in the kitchen, bath and toilet.

Polyvinylchlorid (PVC) - 
Elaston® or Cubofil®

Synthetic bristles in different thicknesses, 
elasticities and colours. 

Wet strength – hardly absorbs water. Extremely sturdy and 
long durable. Resistant to sea water, acids, bases, alcohol, 
oil and petrol. Resistant to heat up to approx. 60°C. Easily 
recycleable.

Outdoor areas. Ideal for removing mid to 
coarse dirt. 

CLEANING SYSTEMS
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Raw materials Charcteristics Usage

Colours for 2-component household goods:

 3467 grey-orange

 8483 green-anthracite

Colours for household goods two-coloured assortment:

 3575 grey-green

 3571 grey-pink

 3574 grey-blue

Colours for household goods:

 024 red

 034 blue

 038 off-white

 074 very berry

 075 pastel turquoise

Colours for sanitary products:

 021 black

 028 white

 034 blue

 062 cream

 080 silver

 083 anthracite

 094 taupe

 096 bordeaux red



Naturfasern

Arenga Schwarz-braune Naturfaser aus den 
Blattstielen der Zuckerpalme (Arenga pinnata).

Zäh, robust und elastisch. Lange Lebensdauer. Beständig 
gegen Wasser, Seewasser, Öl und Benzin, Säuren und 
Laugen. Schwer entflammbar. Gute Staubbindung.

Für die Trockenreinigung des Außenbereichs, 
auch auf feuchten Untergründen. Ideal zur 
Reinigung aller Pflastertypen, Werkstatt, 
Garage, Lager, Produktion.

Kokos Rot-braune Naturfaser der Kokosnuss-
Außenschale.

Flexibel und elastisch. Geringes Gewicht. Zäh und robust. 
Preiswert.

Trockenreinigung des Außen- und 
Innenbereichs. Ideal für harte Flächen: Straßen, 
Fliesen, Keller, Hof, Garage etc.

Naturfibre (Mexiko-, 
Tampico-Fibre oder Ixtle)

Helle, gelbliche, mittelfeine Naturfasern aus 
den Blattrippen von Agavenblättern.

Elastisch. Gute Wasseraufnahme. Hitzebeständig. Beständig 
gegen Säuren und Laugen.

Bodenreinigung / Nassreinigung. Keller, 
Treppenhaus.

Reisstroh Gelbes Stroh der Sorghum-Hirse (grobe 
Fruchtrispen in verschiedenen Qualitäten).

Robust und fest. Leicht. Für die Trockenreinigung des Außenbereichs. 
Terrasse, Hof, Garage, Werkstatt.

Union / Unionmischung Union = Fasermischung aus Naturfibre und 
Bassine.
Unionmischung = Mischung aus überwiegend 
Union mit Kunstborsten.

Sehr hart und widerstandsfähig. Laugenbeständig. Außen- und Innenbereich. Nass- und 
Trockenreinigung. Ideal für groben Schmutz 
auf harten Flächen und Pflaster.

Tierhaar

Borsten / Borstenmischung Falbe Naturborsten vom Deckhaar des 
Hausschweins mit naturgeschlitzten Spitzen 
(Fahnen). Borstenmischung = Mischung aus 
Naturborsten mit Kunstborsten.

Steif aber elastisch und belastbar. Weich durch natürliche 
Schlitzung. Schweineborsten wirken leicht elektrostatisch 
und sind relativ hitzebeständig.

Nass- und Trockenreinigung. Körper-, Kleider- 
und Schuhpflege. Farbauftrag.

Rosshaar / 
Besenhaarmischung

Naturhaar des Pferdes (schwarz oder falb) aus 
relativ steifen Schweifhaaren und weichen 
Mähnenhaaren.  
Besenhaarmischung = Mischung aus 
Pferdeschweif- mit größtenteils Kunsthaar.

Sehr weich und fein. Rosshaar wirkt leicht elektrostatisch 
und ist ein natürlicher Staubmagnet – es bindet 
hervorragend feinen Staub, ohne diesen aufzuwirbeln. 
Relativ hitzebeständig.

Innenreinigung: Für die Bodenpflege von 
trockenen Flächen, Parkett und Glanzböden. 
Für die Nassreinigung nur für Spül- und 
Gläserbürsten geeignet. Besenhaarmischung 
und Kunsthaar als preisgünstigere Alternative 
zu reinem Rosshaar. 

Kunststofffasern

Myprenfibre / Ersatz-Fibre Gelbe, harte Kunstfaser aus PP mit feiner 
Struktur. Alternative zu Naturfaser / Naturfibre.

Nassfest – keine Wasseraufnahme. Beständig gegenüber 
Alkoholen, organischen Säuren, Lösungsmitteln und Fetten. 
Steifer, härter und fester als PET. Hitzebeständig bis ca. 
65°C. Nicht deformationsbeständig – richtet sich nach der 
Verformung nur schwer wieder auf (kein Formgedächtnis.)

Für die Nassreinigung aller harten Böden in 
Küche, Bad und WC.

Polyamid (PA) - Nylon Hochwertige Kunstborste. Fast farblos oder 
verschiedene Farben möglich. 

Reißfest und strapazierfähig. Sehr gute Abriebfestigkeit. 
Hohe Wasseraufnahme – wird weich bei Kontakt mit 
Wasser. Hohe Deformationsbeständigkeit – richtet sich 
nach Verformung wieder auf (Formgedächtnis). Hohe 
Temperaturbeständigkeit.

Nassreinigung von Küche, Bad & WC. 
Zahnreinigung. 

Polyester (PE, PET) Einfache Synthetikfasern (schwarz und 
falb) aus PE oder PET. Als Kunstborste in 
verschiedenen Farben und Stärken.

Deformationsbeständig. Geringe Wasseraufnahme. 
Staubbindend – da elektrostatisch. Keine gute 
Hitzebeständigkeit.

Für die Trockenreinigung des Außen- und 
Innnenbereiches.

Polyester (PBT) Als Kunstborste in verschiedenen Farben und 
Stärken.

Hohe Steifigkeit. Geringe Feuchtigkeitsaufnahme. Gute 
Hochtemperaturbeständigkeit bis ca. 120°C. Geringer Abrieb.

Lebensmittelverarbeitende Industrie, 
Handwerk, Gewerbe.

Polypropylen (PP/PPN) Kunstborste mit verschiedenen Qualitäten 
(glatt / gewellt) und verschiedenen Farben.

Robuste synthetische Borsten. Nassfest – keine 
Wasseraufnahme. Beständig gegenüber Alkoholen, 
organischen Säuren, Lösungsmitteln und Fetten. Steifer, 
härter und fester als PET. Hitzebeständig bis ca. 65°C. Nicht 
deformationsbeständig – richtet sich nach der Verformung 
nur schwer wieder auf (kein Formgedächtnis.)

Nassreinigung von Küche, Bad & WC.

Polyvinylchlorid (PVC) - 
Elaston® oder Cubofil®

Kunstborste in verschiedenen Stärken, 
Elastizitäten und Farben. 

Nassfest – nimmt kaum Wasser auf. Extrem strapazierfähig 
und haltbar. Beständig gegen Seewasser, Säuren, Laugen, 
Alkohol, Öl und Benzin. Hitzebeständig bis ca. 60°C. Leicht 
recycelbar.

Außenbereich. Ideal für die Entfernung von 
mittlerem bis grobem Schmutz.

Materialien

REINIGUNG UND PFLEGE
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Rohstoffe Eigenschaften Anwendung

Kunststofffarben Haushaltswaren 2-Komponenten  

 3467 grau-orange 

 8483 grün-anthrazit 

Kunststofffarben Haushaltswaren Zweifarben-Sortiment  

 3575 grau-grün 

 3571 grau-pink 

 3574 grau-blau 

Kunststofffarben Haushaltswaren  

 024 rot 

 034 blau 

 038 wollweiß

 074 very berry

 075 pastell türkis 

Kunststofffarben Sanitär 

 021 schwarz 

 028 weiß

 034 blau 

 062 creme 

 080 silber 

 083 anthrazit 

 094 taupe 

 096 bordeaux 



Verkaufsstarke Warenpräsentation   
Sales-boosting product presentation

20

Entscheidend für den Verkaufserfolg im Handel ist 
eine klar strukturierte, übersichtliche Präsentation der 
Produkte bzw. Produktgruppen. Dem Endkunden soll 
eine bestmögliche, schnelle Orientierung im Sortiment 
geboten werden.

Clearly structured and well-presented products and 
product lines are very important when making the 
decision of whether to buy a product or not. We would 
like to offer end customers a quick overview and the 
best possible information about our assortment.



HAUS & GARTEN

HOUSE & GARDEN
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H
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Laubfeger ca. 40 cm
Holzkörper, farblos gewachst
Elaston grün 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

leaf broom approx. 40 cm
timber body, colourless waxed green 
synthetic bristles
universal handle holder with union nut

3203 55 101 FSC® 4022551337271 180 x 95 x 440 1 32 256

Hausbesen ca. 30 cm
Holzkörper, farblos gewachst 
Rosshaar
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

house broom approx. 30 cm
timber body, colourless waxed 
horse hair
universal handle holder with union nut

3204 4 101 FSC® 4022551337325 160 x 95 x 330 1 55 440

Terrassenbesen ca. 30 cm
Holzkörper, farblos gewachst 
Kokos
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

terrace broom approx. 30 cm
timber body, colourless waxed 
coconut
universal handle holder with union nut

3204 34 101 FSC® 4022551339671 165 x 90 x 330 1 55 440

Straßenbesen ca. 30 cm
Holzkörper, farblos gewachst 
Arenga
Universalstielhalter mit Überwurfmutter
verzinktes Schabeblech

outdoor broom approx. 30 cm
timber body, colourless waxed 
arenga
universal handle holder with union nut
zinc-coated scraper

3202 35 101 FSC® 4022551337295 185 x 125 x 330 1 32 256

Straßenbesen ca. 30 cm
Holzkörper, farblos gewachst
Elaston grün 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter
verzinktes Schabeblech

outdoor broom approx. 30 cm
timber body, colourless waxed 
green synthetic bristles
universal handle holder with union nut
zinc-coated scraper

3202 55 101 FSC® 4022551337301 185 x 125 x 340 1 32 256

Straßenbesen 
ca. 40 cm mit Stiel
Holzkörper, roh
Elaston rot
Universalstielhalter, Überwurfmutter
Metallgerätestiel Art. 1024  
ca. 130 cm

street broom 
approx. 40 cm with handle
timber body, raw
red synthetic bristles
universal handle holder with union nut 
extra stable metal handle no. 1024 
approx. 130 cm

4896 54 FSC® 4022551339312 95 x 440 x 1410 3 81 81

Straßenbesen 
ca. 40 cm mit Stiel 
Holzkörper, roh
Elaston rot / Mittelreihe Stahldraht 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter 
verzinktes Schabeblech
Metallgerätestiel Art. 1024 ca. 130 cm

outdoor broom 
approx. 40 cm with handle 
timber body, raw
red synthetic bristles / middle row with 
metal wire, universal handle holder with 
union nut, zinc-coated scraper, extra stable 
metal handle no. 1024 approx. 130 cm

3442 230 FSC® 4022551333471 120 x 440 x 1.430 2 12 72
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H
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Terrassenbesen 
ca. 40 cm mit Stiel
Holzkörper, roh 
Elaston / Arengamischung 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter
Holzbesenstiel Art. 413 
ca. 130 cm

terrace broom 
approx. 40 cm with handle
timber body, raw
synthetic bristles / arenga mixture 
universal handle holder with union nut 
timber handle no. 413 
approx. 130 cm

4889 235 FSC® 4022551336953 110 x 440 x 1425 3 102 102

324 235 FSC® 4022551337196 175 x 100 x 450 1 12 240

Terrassenbesen ca. 40 cm
Holzkörper, roh 
Elaston / Arengamischung 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

terrace broom approx. 40 cm
timber body, raw
synthetic bristles / arenga mixture
universal handle holder with union nut

Saalbesen ca. 40 cm
Holzkörper, roh
Arenga
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

hall broom approx. 40 cm
timber body, raw
arenga
universal handle holder with union nut

324 35 FSC® 4022551337219 175 x 90 x 440 1 12 240

328 54 FSC® 4022551337189 165 x 95 x 835 1 6 120
326 54 FSC® 4022551336915 165 x 95 x 640 1 12 144
324 54 FSC® 4022551337356 165 x 95 x 435 1 12 240

Saalbesen
ca. 80 cm, 60 cm oder 40 cm
Holzkörper, roh
Elaston rot, 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

hall broom
approx. 80 cm, 60 cm or 40 cm
timber body, raw
red synthetic bristles, 
universal handle holder with union nut

 

Saalbesen
ca. 80 cm, 60 cm oder 40 cm 
Holzkörper, roh
Besenhaarmischung 
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

hall broom
approx. 80 cm, 60 cm or 40 cm
timber body, raw
synthetic hair 
universal handle holder with union nut

328 75 FSC® 4022551337288 160 x 95 x 840 1 6 120
326 75 FSC® 4022551339091 160 x 95 x 630 1 12 144
324 75 FSC® 4022551330005 160 x 90 x 430 1 12 240
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H
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Saalbesen ca. 60 cm oder 40 cm
Holzkörper, roh
Kokos
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

hall broom approx. 60 cm or 40 cm
timber body, raw
coconut
universal handle holder with union nut

326 34 FSC® 4022551336908 160 x 85 x 640 1 12 144
324 34 FSC® 4022551337202 165 x 85 x 440 1 12 240

Straßenbesen 
ca. 40 cm oder 30 cm
Holzkörper, roh
Elaston rot
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

outdoor broom
approx. 40 cm or 30 cm
timber body, raw
red synthetic bristles
universal handle holder with union nut

237 2 FSC® 4022551336779 185 x 100 x 460 1 32 256
233 2 FSC® 4022551339473 185 x 100 x 325 1 40 320

Straßenbesen 
ca. 40 cm oder 30 cm
Holzkörper, roh
Elaston rot
Stiel- und Nagelloch

outdoor broom
approx. 40 cm or 30 cm
timber body, raw
red synthetic bristles
handle and nail hole

217 2 FSC® 4022551336762 100 x 90 x 440 1 10 360
210 2 FSC® 4022551330098 100 x 85 x 330 1 10 720

Straßenbesen 
ca. 30 cm mit Stiel
Holzkörper, roh
Elaston rot
Holzbesenstiel Art. 413 ca. 130 cm 
Ø 2,4 cm

outdoor broom 
approx. 30 cm with handle
timber body, raw
red synthetic bristles
timber handle no. 413 approx. 130 cm 
Ø 2.4 cm

4857 2 FSC® 4022551332757 115 x 330 x 1.380 3 120 120

Straßenbesen 
ca. 40 cm mit Stiel
Kunststoffkörper, schwarz 
Elaston rot
Kunststoffgewinde mit Überwurfmutter 
Metallgerätestiel Art. 1024 ca. 130 cm

outdoor broom 
approx. 40 cm with handle
plastic body, black
red synthetic bristles
plastic screw thread, union nut
metal handle no. 1024 appr. 130 cm

219 2 021 4022551203651 105 x 410 x 1420 2 60 60

Terrassenbesen ca. 30 cm
Kunststoffkörper, blau 
Elaston rot
Kunststoffgewinde

terrace broom approx. 30 cm
plastic body, blue
red synthetic bristles
plastic screw thread

5384 54 034 4022551105665 85 x 80 x 290 4 - 800
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1442 FSC® 4022551339572 75 x 360 x 94 1 12 768

Hofbesen ca. 30 cm
Holzkörper, roh
Stahldraht
Stiel- und Nagelloch

yard broom approx. 30 cm
timber body, raw
steel wire
handle and nail hole

Straßenbesen ca. 30 cm
Holzkörper, roh
Kokos
Metallgewinde

outdoor broom approx. 30 cm
timber body, raw
coconut
metal screw thread

415 34 FSC® 4022551329634 96 x 70 x 295 4 - 800

Saalbesen ca. 40 cm mit Stiel
Holzkörper, roh
Kunsthaar
Stiel- und Nagelloch 
Holzbesenstiel Art. 413 ca. 130 cm, 
Ø 24 mm, Aufhängeloch, Konus

hall broom approx. 40 cm with handle
timber body, raw
synthetic hair  
handle and nail hole 
wooden broom handle no. 413 
approx. 130 cm, Ø 24 mm, 
hanging hole, cone shaped

4855 75 FSC® 4022551341308 90 x 420 x 1.370 1 10 60

Saalbesen 
ca. 60 cm, 50 cm oder 40 cm
Holzkörper, roh
Kunsthaar
Stiel- und Nagelloch

hall broom  
approx. 60 cm, 50 cm or 40 cm
timber body, raw
synthetic hair
handle and nail hole

388 75 FSC® 4022551336922 75 x 80 x 635 1 10 320
387 75 FSC® 4022551339107 75 x 80 x 530 1 10 480
386 75 FSC® 4022551336960 75 x 85 x 425 1 10 640

Saalbesen 
ca. 60 cm, 50 cm oder 40 cm
Holzkörper, roh
Kokos
Stiel- und Nagelloch

hall broom 
approx. 60 cm, 50 cm or 40 cm
timber body, raw
coconut
handle and nail hole

1040 34 FSC® 4022551337127 95 x 75 x 625 1 10 320
1464 34 FSC® 4022551337110 95 x 75 x 520 1 10 350
1441 34 FSC® 4022551337103 95 x 75 x 420 1 10 350
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Hofbesen mit Stiel
Kunststoffkörper  
Kunstborsten geschlitzt 
Metallbesenstiel ca. 120 cm

yard broom with handle
plastic body 
spliced synthetic bristles
metal handle approx. 120 cm

4288 4022551243305 50 x 340 x 1375 4 28 112

1412 FSC® 4022551347454 60 x 360 x 1.470    5 130 130

Reisstrohbesen mit Stiel
Reisstroh, 4-Naht 

corn straw broom
rice straw, 4-seam 

Reisstrohbesen mit Stiel
Reisstroh, 4-Naht  

corn straw broom
rice straw, 4-seam

1411 4022551330029 55 x 340 x 1.330 5 130 130

Handbrossen mit Stiel
Reisstroh, 3-Naht  

hand corn straw broom
rice straw, 3-seam

1521 4022551054680 48 x 265 x 465 5 20 320

539 4 001 4022551336526 93 x 115 x 320 4 - 800

Zimmerbesen
Holzkörper mit Sattel 
Hochglanz lackiert
reines Rosshaar
Metallgewinde

indoor broom
timber body with saddle 
colourless waxed
pure horse hair
metal screw thread

Zimmerbesen mit 
Möbelschutzkante 
Holzkörper farblos gewachst mit 
Gummierung 
Besenhaarmischung  
Kunststoffgewinde

indoor broom with  
soft furniture rim  
timber body colourless waxed  
with rubber lining 
broom hair mixture  
plastic screw thread

5312 95 101 FSC® 4022551343135 90 x 90 x 310 4 - 800
5314 95 101 FSC® 4022551343142 90 x 90 x 310 4 - 800NEU

NEW

NEU
NEW Parkettbesen mit 

Möbelschutzkante und Stiel 
Holzkörper farblos gewachst 
mit Gummierung 
Besenhaarmischung, Stielhalter, 
Metallbesenstiel Art. 505 ca. 130 cm, 
holzfoliert

parquet floor broom with soft 
furniture rim and handle 
timber body colourless waxed with rubber 
lining  
broom hair mixture, handle holder  
metal handle item 505 approx. 130 cm 
laminated with foil in wood design

4454 95 101 FSC® 4022551343227 90 x 440 x 1410 10 - 40
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Zimmerbesen
Holzkörper mit Sattel geschweift 
braun marmoriert 
Besenhaarmischung
Metallgewinde

indoor broom
timber body with saddle cambered 
brown marbled
broom hair mixture
metal screw thread

538 95 004 FSC® 4022551330043 90 x 95 x 330 4 - 800

Zimmerbesen Edelholz 
Edelholzkörper mit Sattel 
grün lackiert  
DUO-Beborstung: Besenhaarmischung/
Kunsthaar 
Metallgewinde

indoor broom precious timber  
precious timber body with saddle  
green varnished  
DUO-bristles: broom hair mixture/synthetic 
bristles  
metal screw thread

NEU
NEW

5302 9516 007 FSC® 4022551343036 90 x 95 x 310 4 - 800

533 75 FSC® 4022551335727 80 x 100 x 335 4 - 800

Zimmerbesen
Holzkörper mit Sattel, roh 
Kunsthaar
Metallgewinde

indoor broom
timber body with saddle, raw 
synthetic hair
metal screw thread

Zimmerbesen
Holzkörper, roh 
Besenhaarmischung
Metallgewinde

indoor broom
timber body, raw
broom hair mixture
metal screw thread

5359 95 FSC® 4022551330036 85 x 95 x 330 4 - 800

Zimmerbesen
Holzkörper, bordeaux lackiert 
Kunsthaar, heller Bart  
Metallgewinde

indoor broom
timber body, bordeaux varnished
synthetic hair, light beard 
metal screw thread

5359 7583 033 FSC® 4022551333488 85 x 100 x 340 4 - 800

Zimmerbesen
Holzkörper, farblos gewachst 
Kunsthaar, heller Bart  
Metallgewinde

indoor broom 
timber body, colourless waxed
synthetic hair, light beard
metal screw thread

5359 7583 101 FSC® 4022551329771 85 x 100 x 340 4 - 800

Zimmerbesen
Holzkörper, braun geölt
Kunsthaar, heller Bart 
Kunststoffgewinde

indoor broom
timber body, brown oiled 
synthetic bristles, light beard 
plastic screw thread

5333 1518 030 FSC® 4022551329764 90 x 95 x 315 4 - 800
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Zimmerbesen mit Stiel
Holzkörper, braun geölt
Kunsthaar, heller Bart 
Kunststoffgewinde
Metallbesenstiel Art. 464 ca. 120 cm 
braun

indoor broom with handle
timber body, brown oiled 
synthetic bristles, light beard 
plastic screw thread
metal handle no. 464 approx. 120 cm 
brown

4934 1518 030 FSC® 4022551332771 90 x 320 x 1.275 1 20 120

Zimmerbesen
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig
Besenhaarmischung
umlaufende, weiche Möbelschutzkante

indoor broom
2-component plastic body  
cambered, bicoloured 
broom hair mixture
circular soft furniture rim

5395 95 3467 4022551267509 90 x 100 x 330 4 - 720
5395 95 8483 4022551317181 90 x 100 x 330 4 - 720

Zimmerbesen
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig
Kunsthaar
umlaufende, weiche Möbelschutzkante

indoor broom
2-component plastic body 
cambered, bicoloured
synthetic bristles
circular soft furniture rim

5395 160 3467 4022551256367 90 x 110 x 330 4 - 720
5395 160 8483 4022551317006 90 x 110 x 330 4 - 720

Zimmerbesen mit Stiel
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig 
Kunsthaar
umlaufende, weiche Möbelschutzkante 
Metallbesenstiel Art. 495 ca. 130 cm 
zweifarbig

indoor broom with handle
2-component plastic body  
cambered, bicoloured
synthetic bristles
circular soft furniture rim 
metal handle no. 495 approx. 130 cm 
bi-coloured

4846 160 3467 4022551256343 105 x 330 x 1380 5 150 150
4846 160 8483 4022551318621 105 x 330 x 1380 5 150 150

Zimmerbesen
Kunststoffkörper, schwarz
Kunsthaar
Edelstahlauflagen

indoor broom
plastic body, black 
synthetic bristles
stainless steel inlays

5321 160 021 4022551318386 95 x 80 x 310 4 - 800

Zimmerbesen
Kunsstoffkörper zweifarbig 
Kunsthaar, farbige Borstenreihen
farblich abgesetztes 
Kunststoffgewinde 

indoor broom
plastic body, bicoloured
synthetic bristles, coloured bristlefield
couloured plastic screw thread

5380 1726 3575 4022551315859 95 x 80 x 300 4 - 800
5380 1727 3571 4022551318027 95 x 80 x 300 4 - 800
5380 1729 3574 4022551318577 95 x 80 x 300 4 - 800

5369 9540 038 4022551105474 90 x 90 x 315 4 - 800
5369 9540 034 4022551105467 90 x 90 x 315 4 - 800
5369 9540 024 4022551105443 90 x 90 x 315 4 - 800

Zimmerbesen
Kunststoffkörper geschweift 
Besenhaarmischung, heller Bart 

indoor broom
plastic body campered
broom hair mixture, light beard 
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Zimmerbesen mit Stiel
Holzkörper, braun geölt
Kunsthaar, heller Bart 
Kunststoffgewinde
Metallbesenstiel Art. 464 ca. 120 cm 
braun

indoor broom with handle
timber body, brown oiled 
synthetic bristles, light beard 
plastic screw thread
metal handle no. 464 approx. 120 cm 
brown

4934 1518 030 FSC® 4022551332771 90 x 320 x 1.275 1 20 120

Zimmerbesen
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig
Besenhaarmischung
umlaufende, weiche Möbelschutzkante

indoor broom
2-component plastic body  
cambered, bicoloured 
broom hair mixture
circular soft furniture rim

5395 95 3467 4022551267509 90 x 100 x 330 4 - 720
5395 95 8483 4022551317181 90 x 100 x 330 4 - 720

Zimmerbesen
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig
Kunsthaar
umlaufende, weiche Möbelschutzkante

indoor broom
2-component plastic body 
cambered, bicoloured
synthetic bristles
circular soft furniture rim

5395 160 3467 4022551256367 90 x 110 x 330 4 - 720
5395 160 8483 4022551317006 90 x 110 x 330 4 - 720

Zimmerbesen mit Stiel
2-Komponenten Kunststoffkörper 
geschweift, zweifarbig 
Kunsthaar
umlaufende, weiche Möbelschutzkante 
Metallbesenstiel Art. 495 ca. 130 cm 
zweifarbig

indoor broom with handle
2-component plastic body  
cambered, bicoloured
synthetic bristles
circular soft furniture rim 
metal handle no. 495 approx. 130 cm 
bi-coloured

4846 160 3467 4022551256343 105 x 330 x 1380 5 150 150
4846 160 8483 4022551318621 105 x 330 x 1380 5 150 150

Zimmerbesen
Kunststoffkörper, schwarz
Kunsthaar
Edelstahlauflagen

indoor broom
plastic body, black 
synthetic bristles
stainless steel inlays

5321 160 021 4022551318386 95 x 80 x 310 4 - 800

Zimmerbesen
Kunsstoffkörper zweifarbig 
Kunsthaar, farbige Borstenreihen
farblich abgesetztes 
Kunststoffgewinde 

indoor broom
plastic body, bicoloured
synthetic bristles, coloured bristlefield
couloured plastic screw thread

5380 1726 3575 4022551315859 95 x 80 x 300 4 - 800
5380 1727 3571 4022551318027 95 x 80 x 300 4 - 800
5380 1729 3574 4022551318577 95 x 80 x 300 4 - 800

5369 9540 038 4022551105474 90 x 90 x 315 4 - 800
5369 9540 034 4022551105467 90 x 90 x 315 4 - 800
5369 9540 024 4022551105443 90 x 90 x 315 4 - 800

Zimmerbesen
Kunststoffkörper geschweift 
Besenhaarmischung, heller Bart 

indoor broom
plastic body campered
broom hair mixture, light beard 

Zimmerbesen
Kunststoffkörper geschweift 
Kunsthaar, heller Bart 

indoor broom
plastic body campered
synthetic hair, light beard 

5369 7583 038 4022551105399 85 x 100 x 330 4 - 800
5369 7583 034 4022551105382 85 x 100 x 330 4 - 800
5369 7583 024 4022551105368 85 x 100 x 330 4 - 800

Zimmerbesen
Kunststoffkörper  
Kunsthaar, heller Bart 

indoor broom
plastic body
synthetic bristles, light beard

5384 1518 038 4022551106075 85 x 95 x 295 4 - 800
5384 1518 034 4022551106068 85 x 95 x 295 4 - 800
5384 1518 024 4022551106129 85 x 95 x 295 4 - 800
5384 1615 075 4022551319055 85 x 95 x 295 4 - 800
5384 1615 074 4022551327814 85 x 95 x 295 4 - 800

Zimmerbesen mit Stiel
Kunststoffkörper
Kunsthaar, heller Bart
Metallbesenstiel 
Art. 464 ca. 120 cm

indoor broom with handle 
plastic body
synthetic bristles, light beard
metal handle 
no. 464 approx. 120 cm

4846 1518 034 4022551250969 85 x 310 x 1.275 5 150 150

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst 
Rosshaar
passend zu Besen Art. 3204 4

banister brush
timber body, colourless waxed 
horse hair
fits to broom no. 3204 4

3501 4 101 FSC® 4022551337264 79 x 60 x 320 1 10 800

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst 
Arenga
passend zu Besen Art. 3201 35

banister brush
timber body colourless waxed 
arenga
fits to broom no. 3201 35

3501 35 101 FSC® 4022551337233 95 x 60 x 325 1 10 800

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst 
Kokos
passend zu Besen Art. 326 34, 324 34

banister brush
timber body, colourless waxed 
coconut
fits to brooms no. 326 34, 324 34

3501 34 101 FSC® 4022551337240 85 x 75 x 320 1 10 800

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst 
Elaston grün
passend zu Besen Art. 3203 55

banister brush
timber body, colourless waxed 
green synthetic bristles
fits to broom no. 3203 55

3501 55 101 FSC® 4022551337257 100 x 70 x 325 1 10 800
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Handfeger
Holzkörper 
Elaston / Arengamischung 
passend zu Besen Art. 324 235

banister brush
timber body   
synthetic bristles / arenga mixture
fits to broom no. 324 235

5510 235 101 FSC® 4022551336984 94 x 95 x 320 6 - 1.200

Handfeger
Holzkörper, roh 
Elaston rot

banister brush
timber body, raw
red synthetic bristles

5510 54 FSC® 4022551337226 70 x 70 x 318 4 - 1.500

Handfeger
Holzkörper, roh 
Kokos

banister brush
timber body, raw
coconut

418 34 FSC® 4022551329641 90 x 50 x 285 4 - 1.500

Werkstatthandfeger
Holzkörper, roh
Kunsthaar
extra langer Griff

workshop banister brush
timber body, raw
synthetic hair
extra long handle

425 75 FSC® 4022551330050 75 x 60 x 440 1 24 1.152

Werkstatthandfeger
Holzkörper, roh
Arenga
extra langer Griff

workshop banister brush
timber body, raw
arenga
extra long handle

425 35 FSC® 4022551336977 95 x 90 x 450 1 16 672

Werkstatthandfeger
Holzkörper, roh
Kokos
extra langer Griff

workshop banister brush
timber body, raw
coconut
extra long handle

425 34 FSC® 4022551339114 85 x 80 x 430 2 16 768

Werkstatthandfeger
Holzkörper, roh
Elaston, rot
extra langer Griff

workshop banister brush
timber body, raw
red synthetic bristles
extra long handle

425 54 FSC® 4022551342671 85 x 80 x 430 2 16 768
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Handfeger
Holzkörper, Hochglanz lackiert
reines Rosshaar
gedrehter Griff
passend zu Besen Art. 539 4 001

banister brush
timber body high gloss varnished
pure horse hair
contorted handle
fits to broom no. 539 4 001

559 4 001 4022551336533 85 x 75 x 330 4 - 1.500

Handfeger mit 
Möbelschutzkante 
Holzkörper farblos gewachst mit 
Gummierung
Besenhaarmischung 
passend zu Besen Art. 5314 95 101

banister brush with  
soft furniture rim  
timber body colourless waxed with  
rubber lining 
broom hair mixture
fits to broom no. 5314 95 101

5512 95 101 FSC® 4022551343159 70 x 70 x 310 4 - 1.500
5514 95 101 FSC® 4022551343166 70 x 70 x 310 4 - 1.500NEU

NEW

Handfeger
Holzkörper, braun marmoriert 
Besenhaarmischung
passend zu Besen Art. 538 95 004

banister brush
timber body, brown marbled 
broom hair mixture
fits to broom no. 538 95 004

558 95 004 FSC® 4022551329672 80 x 75 x 330 4 - 1.500

Handfeger Edelholzkörper  
Edelholzkörper grün lackiert 
DUO-Beborstung: Besenhaarmischung/
Kunsthaar 
passend zu Besen Art. 5302 9516 007

banister brush precious timber body 
green varnished  
DUO-bristles: broom hair mixture/synthetic 
bristles
to broom no. 5302 9516 007

5502 9516 007 FSC® 4022551343043 76 x 70 x 320 4 - 1.500

NEU
NEW

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst  
Besenhaarmischung, heller Bart 
passend zu Besen Art. 534 9540

banister brush
timber body, colourless waxed 
broom hair mixture, light beard
fits to broom no. 534 9540

5510 9540 101 FSC® 4022551333747 70 x 75 x 305 4 - 1.500

Handfeger
Holzkörper, bordeaux lackiert 
Kunsthaar, heller Bart  
passend zu Besen Art. 5359 7583

banister brush
timber body, bordeaux varnished
synthetic hair, light beard 
fits to broom no. 5359 7583

5510 7583 033 FSC® 4022551339183 70 x 70 x 305 4 - 1.500

Handfeger
Holzkörper, farblos gewachst 
Kunsthaar, heller Bart  
passend zu Besen Art. 5359 7583 101

banister brush
timber body, colourless waxed
synthetic hair, light beard 
fits to broom no. 5359 7583 101

5510 7583 101 FSC® 4022551330074 70 x 70 x 305 4 - 1.500
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Handfeger
Holzkörper, roh 
Besenhaarmischung
passend zu Besen Art. 5359 95

banister brush
timber body, raw
broom hair mixture
fits to broom no. 5359 95

5510 95 FSC® 4022551329788 74 x 65 x 315 4 - 1.500

Handfeger
Holzkörper, roh 
Kunsthaar
passend zu Besen Art. 533 75

banister brush
timber body, raw
synthetic hair
fits to broom no. 533 75

5510 75 FSC® 4022551337004 70 x 70 x 310 4 - 1.500

Handfeger
Holzkörper, braun geölt 
Kunsthaar, heller Bart
passend zu Besen Art. 5333 1518 030

banister brush
timber body, brown oiled 
synthetic bristles, light beard
fits to broom no. 5333 1518 30

5510 1518 030 FSC® 4022551329795 70 x 70 x 310 4 - 1.500

Handfeger
Kunststoffkörper geschweift 
Besenhaarmischung, heller Bart 
passend zu Besen Art. 5369 9540

banister brush
plastic body cambered
broom hair mixture, light beard
fits to broom no. 5369 9540

5549 9540 034 4022551111130 80 x 70 x 300 4 - 1.500

Handfeger
Kunststoffkörper geschweift 
Kunsthaar, heller Bart  
passend zu Besen Art. 5369 7583

banister brush
plastic body cambered
synthetic hair, light beard
fits to broom no. 5369 7583

5549 7583 038 4022551111062 80 x 65 x 300 4 - 1.500
5549 7583 034 4022551111055 80 x 65 x 300 4 - 1.500
5549 7583 024 4022551111031 80 x 65 x 300 4 - 1.500

Handfeger
Kunststoffkörper
Kunsthaar, heller Bart
passend zu Besen Art. 5384 1518

banister brush
plastic body 
synthetic bristles, light beard
fits to broom no. 5384 1518

5552 1518 038 4022551112427 65 x 75 x 290 4 - 1.500
5552 1518 034 4022551112410 65 x 75 x 290 4 - 1.500
5552 1518 024 4022551136515 65 x 75 x 290 4 - 1.500

Metall-Kehrschaufel
Metall, verzinkt  
Holzgriff und Aufhängeloch

metal dustpan
metal, galvanized
with timber handle and hanging hole

1428 FSC® 4022551329726 80 x 242 x 425 4 32 512
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Metall-Kehrschaufel
Metall, weiß farbbeschichtet 
Düllgriff und Aufhängeloch

metal dustpan
metal, white colour coated  
metal handle with hanging hole

411 4022551033227 75 x 242 x 370 8 - 448

Metall-Kohleschaufel
Metall, verzinkt  
Holzgriff und Aufhängeloch

metal coal shovel
metal, galvanized 
with timber handle and hanging hole

1431 FSC® 4022551330081 55 x 106 x 380 5 40 1.200

Metall-Kehrschaufel
Metall, neusilber satiniert  
Aufhängeloch, weiche Kunststofflippe

metal dustpan
metal, new silver satined  
hanging hole, soft plastic lip

444 4022551263006 45 x 240 x 354 6 12 576

Outdoor-Kehrgarnitur
Handfeger Holzkörper, roh 
Elaston rot 
Metall-Kehrschaufel verzinkt mit 
Düllgriff und Aufhängeloch

outdoor dustpan set
banister brush timer body, raw
red synthetic bristles
metal dustpan galvanized with 
metall handle and hanging hole

4559 54 FSC® 4022551339688 100 x 242 x 370 1 40 320

Outdoor-Kehrgarnitur
Handfeger Holzkörper, roh 
Kokos
Metall-Kehrschaufel verzinkt mit Düllgriff 
und Aufhängeloch

outdoor dustpan set
banister brush timer body, raw 
coconut
metall dustpan galvanized with metall 
handle and hanging hole

4256 FSC® 4022551336991 90 x 242 x 370 1 40 320

Zimmer-Kehrgarnitur
Handfeger Holzkörper, 
farblos gewachst
Kunsthaar
Metall-Kehrschaufel weiß 
farbbeschichtet mit Düllgriff und 
Aufhängeloch

indoor dustpan set
banister brush timer body,  
colourless waxed
synthetic hair  
metal dustpan white colour coated 
metal handle with hanging hole

4933 7583 101 FSC® 4022551339145 370 x 243 x 70 1 40 320

Krallenbesen Outdoor ca. 40 cm 
mit Teleskopstiel  
Holzkörper grün lackiert
Speziell gebogene Elastonborsten grün/
gelb 
Metallstielhalter, Teleskopstiel ca. 78/137 
cm, Ø 21/25 mm, alufarben, extrastabil, 
drehbare Aufhängekappe

claw broom outdoor approx. 40 cm 
with telescopic handle 
timber body green varnished,
especially shaped synthetic bristles green/
yellow 
metal handle holder, telescopic handle 
approx. 78/137 cm, Ø21/25 mm, silver, 
extra stable, turnable hanging cap, screw

NEU
NEW

4064 FSC® 4022551343265 95 x 450 x 880 3 12 120
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claw broom outdoor approx. 30 cm 
with telescopic handle  
timber body green varnished
especially shaped synthetic bristles green/
yellow
metal handle holder, telescopic handle 
approx. 78/137 cm, Ø21/25 mm, silver, 
extra stable, turnable hanging cap, screw

 Krallenbesen Outdoor ca. 30 cm 
mit Teleskopstiel  
Holzkörper grün lackiert  
Speziell gebogene Elastonborsten grün/
gelb
Metallstielhalter, Teleskopstiel ca. 78/137 
cm, Ø 21/25 mm, alufarben, extrastabil, 
drehbare Aufhängekappe

4063 FSC® 4022551343258 95 x 350 x 880 3 12 120
NEU
NEW

claw banister brush indoor  
timber body colourless varnished,
especially shaped synthetic bristles brown

 
Krallenhandfeger Indoor   
Holzkörper farblos lackiert
speziell gebogene Elastonborsten braun

5560 FSC® 4022551343920 65 x 75 x 310 12 - 2.016

NEU
NEW

claw broom indoor approx. 30 cm 
timber body colourless varnished,
especially shaped synthetic bristles brown/
yellow
metal screw thread

 Krallenbesen Indoor ca. 30 cm 
Holzkörper farblos lackiert
speziell gebogene Elastonborsten braun/
gelb
Metallgewinde 

5360 FSC® 4022551343913 80 x 80 x 305 10 - 840

NEU
NEW

1798 160 3467 4022551262429 95 x 230 x 335 4 - 224
1798 160 8483 4022551317020 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig, 
Kunsthaar
Handfeger mit Softgriff, Kehrschaufel mit 
weicher Kunststofflippe

dustpan set
2-component plastic body, 
bicoloured,
synthetic bristles
banister brush with soft grip, 
dustpan with soft plastic lip

1798 95 3467 4022551343579 95 x 230 x 335 4 - 224
1798 95 8483 4022551345177 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig, 
Kunsthaar
Handfeger mit Softgriff, Kehrschaufel mit 
weicher Kunststofflippe

dustpan set
2-component plastic body, 
bicoloured,
synthetic bristles
banister brush with soft grip, 
dustpan with soft plastic lip

Profi-Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig  
Kunstborsten
Handfeger mit Softgriff und umlaufender 
Schutzkante, Kehrschaufel mit großem  
Schmutzdepot und weicher Kunststofflippe

profi dustpan set
2-component plastic body, bicoloured 
synthetic bristles
banister brush with soft grip and circular 
soft furniture rim, anti-slip dustpan with 
soft plastic lip

1785 160 3521 4022551338933 - 1 14 112

Kehrgarnitur
Handfeger Kunststoffkörper mit 
Edelstahlauflagen, schwarz 
Kunsthaar, 
Edelstahlschaufel mit Kunststoffgriff, 
Kunststofflippe

dustpan set
banister brush plastic body with stainless 
steel inlays, black
synthetic bristles, 
stainless steel dustpan with plastic handle, 
plastic lip

1757 160 021 4022551318379 105 x 260 x 360 4 - 192
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claw broom outdoor approx. 30 cm 
with telescopic handle  
timber body green varnished
especially shaped synthetic bristles green/
yellow
metal handle holder, telescopic handle 
approx. 78/137 cm, Ø21/25 mm, silver, 
extra stable, turnable hanging cap, screw

 Krallenbesen Outdoor ca. 30 cm 
mit Teleskopstiel  
Holzkörper grün lackiert  
Speziell gebogene Elastonborsten grün/
gelb
Metallstielhalter, Teleskopstiel ca. 78/137 
cm, Ø 21/25 mm, alufarben, extrastabil, 
drehbare Aufhängekappe

4063 FSC® 4022551343258 95 x 350 x 880 3 12 120
NEU
NEW

claw banister brush indoor  
timber body colourless varnished,
especially shaped synthetic bristles brown

 
Krallenhandfeger Indoor   
Holzkörper farblos lackiert
speziell gebogene Elastonborsten braun

5560 FSC® 4022551343920 65 x 75 x 310 12 - 2.016

NEU
NEW

claw broom indoor approx. 30 cm 
timber body colourless varnished,
especially shaped synthetic bristles brown/
yellow
metal screw thread

 Krallenbesen Indoor ca. 30 cm 
Holzkörper farblos lackiert
speziell gebogene Elastonborsten braun/
gelb
Metallgewinde 

5360 FSC® 4022551343913 80 x 80 x 305 10 - 840

NEU
NEW

1798 160 3467 4022551262429 95 x 230 x 335 4 - 224
1798 160 8483 4022551317020 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig, 
Kunsthaar
Handfeger mit Softgriff, Kehrschaufel mit 
weicher Kunststofflippe

dustpan set
2-component plastic body, 
bicoloured,
synthetic bristles
banister brush with soft grip, 
dustpan with soft plastic lip

1798 95 3467 4022551343579 95 x 230 x 335 4 - 224
1798 95 8483 4022551345177 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig, 
Kunsthaar
Handfeger mit Softgriff, Kehrschaufel mit 
weicher Kunststofflippe

dustpan set
2-component plastic body, 
bicoloured,
synthetic bristles
banister brush with soft grip, 
dustpan with soft plastic lip

Profi-Kehrgarnitur
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig  
Kunstborsten
Handfeger mit Softgriff und umlaufender 
Schutzkante, Kehrschaufel mit großem  
Schmutzdepot und weicher Kunststofflippe

profi dustpan set
2-component plastic body, bicoloured 
synthetic bristles
banister brush with soft grip and circular 
soft furniture rim, anti-slip dustpan with 
soft plastic lip

1785 160 3521 4022551338933 - 1 14 112

Kehrgarnitur
Handfeger Kunststoffkörper mit 
Edelstahlauflagen, schwarz 
Kunsthaar, 
Edelstahlschaufel mit Kunststoffgriff, 
Kunststofflippe

dustpan set
banister brush plastic body with stainless 
steel inlays, black
synthetic bristles, 
stainless steel dustpan with plastic handle, 
plastic lip

1757 160 021 4022551318379 105 x 260 x 360 4 - 192

Kehrgarnitur
Kunsstoffkörper zweifarbig,  
Kunsthaar, farbige Borstenreihen
Kehrschaufel mit großer Kunststofflippe

dustpan set
plastic body bicoloured,
synthetic bristles, coloured bristle field 
dustpan with big plastic lip

1780 1726 3575 4022551315842 75 x 200 x 340 4 - 224
1780 1727 3571 4022551318010 75 x 200 x 340 4 - 224
1780 1729 3574 4022551318560 75 x 200 x 340 4 - 224

Kehrgarnitur mit 
Möbelschutzkante  
Handfeger mit Möbelschutzkante 
Holzkörper farblos gewachst, 
Besenhaarmischung, Kunststoffschaufel

dustpan set with soft furniture rim 
banister brush with soft furniture rim, 
timber body colourless waxed,  
broom hair mixture, dustpan PP

1752 95 6183 FSC® 4022551343111 95 x 230 x 335 4 - 225
1754 95 2121 FSC® 4022551343128 95 x 230 x 335 4 - 225NEU

NEW

Kehrgarnitur Kunststoff/Holz
Handfeger Holzkörper farblos 
gewachst, Kunsthaar, heller Bart, 
Kunststoffschaufel mit großer,  
weicher Kunststofflippe

dustpan set PP/timber
banister brush timber body colourless 
waxed, synthetic bristles, light beard, 
dustpan PP with big, soft plastic lip

NEU
NEW

1796 1518 034 FSC® 4022551342992 95 x 230 x 335 4 - 224
1796 1518 024 FSC® 4022551343616 95 x 230 x 335 4 - 224
1796 1518 075 FSC® 4022551342893 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
Kunststoffkörper, Kunsthaar  
heller Bart, Kehrschaufel 

dustpan set
plastic body, synthetic bristles  
light beard, dustpan 

1793 1518 3867 4022551294772 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 1518 3467 4022551280225 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 1518 2467 4022551289808 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 1615 7583 4022551319048 95 x 230 x 335 4 - 224
1793 1615 7483 4022551327838 95 x 230 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
Kunststoffkörper, Kunsthaar  
heller Bart, Kehrschaufel mit weicher 
Kunststofflippe

dustpan set
plastic body, synthetic bristles  
light beard, dustpan with big,  
soft plastic lip

1783 1518 038 4022551268698 110 x 212 x 335 4 - 224
1783 1518 034 4022551267943 110 x 212 x 335 4 - 224
1783 1518 024 4022551293584 110 x 212 x 335 4 - 224

Kehrgarnitur
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
Kunsthaar, schwarz  
Kehrschaufel mit Gummilippe

dustpan set
plastic body, assorted colours 
synthetic bristles, black beard 
dustpan with plastic lip

4272 4022551240632 85 x 230 x 315 1 12 480

Ständer-Kehrgarnitur 
“Faules Gretel”
Kunststoffkörper 
Kunsthaar geschlitzt 
Kunststoffschaufel mit weicher 
Kunststofflippe  
Metallstiele mit Softgriffen

dustpan set 
“lazy Gretel”
plastic body 
spliced synthetic bristles
plastic shovel with soft 
plastic lip 
metal handles with softgrips

1777 4022551327722 95 x 255 x 1000 1 12 72
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Ständer-Kehrgarnitur 
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
Kunsthaar, geschlitzt
Kunststoffschaufel mit Kunststofflippe 
Metallstiele

dustpan set 
plastic body, assorted colours 
spliced synthetic bristles 
plastic shovel with plastic lip
metal handles

1771 4022551339459 200 x 246 x 895 1 16 160

Terrassenwischer
Holzkörper, farblos gewachst 
Unionmischung
Universalstielhalter mit Überwurfmutter

terrace wiper
timber body, colourless waxed 
union mixture
universal handle holder with union nut

3569 61 101 FSC® 4022551337332 125 x 60 x 315 1 80 640

Wischer
Holzkörper, roh
Myprenfibre
Metallgewinde

wiper
timber body, raw 
mypren fibre
metal screw thread

664 66 FSC® 4022551329696 60 x 40 x 310 4 200 1.600

Wischer
Holzkörper, roh 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Metallgewinde

wiper
timber body, raw
stabilised PP white, corrugated 
metal screw thread

664 64 FSC® 4022551339190 60 x 40 x 310 4 200 1.600

Wischer mit Stiel
Holzkörper, roh
Myprenfibre
Metallgewinde, angestielt mit 
Holzbesenstiel Art. 420 ca. 130 cm 

wiper with handle
timber body, raw
mypren fibre
metal screw thread, wooden broom 
handle no. 420 approx. 130 cm

4874 66 FSC® 4022551340127 60 x 310 x 1355 5 120 120

Dachschrubber
Holzkörper, roh
Myprenfibre
Metallgewinde, Stiel- & Nagelloch

scrubber
timber body, raw 
mypren fibre 
metal screw thread, handle & nail hole

679 66 FSC® 4022551329702 60 x 70 x 235 4 180 1.440

Dachschrubber
Holzkörper, roh
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Metallgewinde, Stiel- & Nagelloch

scrubber
timber body, raw
stabilised PP white, corrugated 
metal screw thread, handle & nail hole

679 64 FSC® 4022551339800 60 x 70 x 235 4 180 1.440
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Handschrubber
Holzkörper, farblos gewachst
Unionmischung
Grobreinigung von Naturstein und 
Terrakotta

hand scrubber
timber body, colourless waxed 
union mixture
rough cleaning of natural stone
and earthware

3570 61 101 FSC® 4022551337318 45 x 65 x 215 5 - 1.875

Wischer
2-Komponenten Kunststoffkörper, zweifarbig 
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
umlaufende, weiche Möbelschutzkante 
Schabekante, Abziehlippe  
Haltenoppen für Bodentuch

wiper
2-component plastic body, bicoloured 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
circular soft furniture rim  
scraper, squeegee lip  
rubber eyes for clGTINing cloth

762 6467 3467 4022551256169 65 x 68 x 320 4 160 1.280
762 6472 8483 4022551317174 65 x 68 x 320 4 160 1.280

Wischer
Kunststoffkörper, schwarz
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
Edelstahlauflagen

wiper
plastic body, black 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
stainless steel inlays

621 6467 021 4022551318324 65 x 55 x 285 4 - 1.500

Wischer
Kunststoffkörper, stabilisiertes PP 
zweifarbig, gewellt, Schabekante 
Haltenoppen für Bodentuch 

wiper
plastic body, stabilised PP  
bicoloured corrugated, scraper  
rubber eyes for cleaning cloth

688 6467 038 4022551116180 65 x 60 x 290 4 160 1.280
688 6467 034 4022551116173 65 x 60 x 290 4 160 1.280
688 6467 024 4022551116159 65 x 60 x 290 4 160 1.280
688 6467 075 4022551329238 65 x 60 x 290 4 160 1.280
688 6467 074 4022551329221 65 x 60 x 290 4 160 1.280

Schrubber
Kunsstoffkörper zweifarbig 
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
Schabekante, Haltenoppen für Bodentuch 

scrubber
plastic body bicoloured 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
scraper, rubber eyes for cleaning cloth

683 7276 3575 4022551315811 75 x 60 x 225 5 - 1.200
683 7277 3571 4022551317983 75 x 60 x 225 5 - 1.200
683 7279 3574 4022551318539 75 x 60 x 225 5 - 1.200

Schrubber
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt
Schabekante, Haltenoppen für Bodentuch

scrubber
plastic body, 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
scraper, rubber eyes for cleaning cloth

670 6467 038 4022551115664 65 x 55 x 225 4 160 1.280
670 6467 034 4022551115657 65 x 55 x 225 4 160 1.280
670 6467 024 4022551115633 65 x 55 x 225 4 160 1.280
670 6467 075 4022551319024 65 x 55 x 225 4 160 1.280
670 6467 074 4022551327852 65 x 55 x 225 4 160 1.280
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Wasserschieber ca. 45 cm
Metall 
Moosgummi
Metallschaft mit Spannschraube

squeegee approx. 45 cm
metal 
sponge rubber
metal shaft with clamping screw

1405 4022551037232 30 x 450 x 100 10 - 1.210

Wasserschieber ca. 60 cm
Metall
Moosgummi
Metallschaft mit Spannschraube

squeegee approx. 60 cm
metal
sponge rubber
metal shaft with clamping screw

1406 4022551037249 30 x 600 x 100 10 - 660

Universalbürste
Holzkörper, farblos gewachst 
Union
Griff, Kunststoffschaber

universal brush
timber body, colourless waxed 
union
with handle, plastic scraper

3160 61 101 FSC® 4022551330067 48 x 72 x 320 4 - 1.500

Universal-Reinigungsbürste
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
langer Griff

universal cleaning brush
plastic body 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
long handle

590 6467 038 4022551151181 60 x 80 x 315 4 - 1.500
590 6467 034 4022551188118 60 x 80 x 315 4 - 1.500
590 6467 024 4022551960912 60 x 80 x 315 4 - 1.500

Universalbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig 
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
Schabekante, weiche Möbelschutzkante, 
Softgriff 

universal brush
2-component plastic body 
bicoloured 
stabilised PP bicoloured, corrugated 
scraper, soft furniture rim,  
soft grip

760 6467 3467 4022551256145 40 x 62 x 205 4 48 1.920
760 6467 8483 4022551317167 40 x 62 x 205 4 48 1.920

Handbürste
Kunsstoffkörper zweifarbig 
Kunstborsten zweifarbig 
Softgriff

hand brush
plastic body bicoloured
synthetic bristles bicoloured
soft grip

580 7276 3575 4022551315804 45 x 65 x 165 6 - 2.250
580 7277 3571 4022551317976 45 x 65 x 165 6 - 2.250
580 7279 3574 4022551318522 45 x 65 x 165 6 - 2.250
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Universalbürste
Kunststoffkörper, stabilisiertes PP 
zweifarbig, gewellt, Griffbügel

all purpose brush
plastic body, stabilised PP  
bicoloured, corrugated, handle

586 6467 038 4022551290385 80 x 60 x 170 4 48 1.500
586 6467 034 4022551290286 80 x 60 x 170 4 48 1.500
586 6467 024 4022551293133 80 x 60 x 170 4 48 1.500
586 6467 075 4022551328989 80 x 60 x 170 4 48 1.500
586 6467 074 4022551328972 80 x 60 x 170 4 48 1.500

Eckenbürste
Holzkörper, roh
Myprenfibre
Griff

corner brush
timber body, raw
mypren fibre
with handle

165 66 FSC® 4022551329603 42 x 50 x 265 5 - 1.875

Scheuerbürste
Holzkörper S-Form, roh 
Myprenfibre 

scrubbing brush
timber body S-shape, raw 
mypren fibre

574 66 FSC® 4022551329689 40 x 65 x 215 6 - 2.250

Scheuerbürste
Holzkörper S-Form, roh
stabilisiertes PP weiß, gewellt 

scrubbing brush
timber body S-shape, raw 
stabilised PP white, corrugated

574 64 FSC® 4022551339848 40 x 65 x 215 6 - 2.250

Waschbürste
Holzkörper 8-Form, roh 
Myprenfibre 

wash brush
timber body 8-shape, raw 
mypren fibre

601 66 FSC® 4022551336021 42 x 50 x 175 6 60 3.360

Universalstielhalter
PP Kunststoff, doppelfestes 
Kunststoffgewinde mit Überwurfmutter, 
mit Innenpressung auch für 
Holzbesenstiele, passend für alle 
gängigen Haushaltsstiele mit Ø  
von 2,2 bis 2,5 cm

universal handle holder  
PP plastic, double strong plastic screw 
thread with uniion nut, solide 4-hole 
fixation, internal compression for wooden 
handles, suitable for all common handles 
with Ø 22-25 mm

1200 0 2124 4022551340523 48 x 120 x 170 4 64 2.560
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Holzbesenstiel ca. 140 cm
Ø 27 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch 
Konus auslaufend auf Ø 2,2 cm

wooden broom handle approx. 140 cm
Ø 27 mm, timber, raw 
hanging hole 
cone peaked to Ø 2.2 cm

414 FSC® 4022551336878 27 x 27 x 1.400 5 - 980

Holzbesenstiel ca. 140 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, Gewinde

wooden broom handle approx. 140 cm
Ø 24 mm, timber, raw 
hanging hole, screw thread

1475 FSC® 4022551336892 23 x 23 x 1405 5 - 1.320

Holzbesenstiel ca. 140 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, stumpf

wooden broom handle approx. 140 cm
Ø 24 mm, timber, raw 
hanging hole, blunt

1473 FSC® 4022551336885 24 x 24 x 1400 5 - 1.320

Holzbesenstiel ca. 130 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, Gewinde

wooden broom handle approx. 130 cm
Ø 24 mm, timber, raw 
hanging hole, screw thread

420 FSC® 4022551329658 24 x 24 x 1300 5 - 1.320

Holzbesenstiel ca. 130 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, Konus  

wooden broom handle approx. 130 cm
Ø 24 mm, timber, raw 
hanging hole, cone shaped

413 FSC® 4022551329627 23 x 23 x 1300 5 - 1.320

Holzbesenstiel ca. 120 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, Gewinde

wooden broom handle approx. 120 cm
Ø 24 mm, timber, raw 
hanging hole, screw thread

421 FSC® 4022551336939 24 x 24 x 1200 5 - 1.320

Holzbesenstiel ca. 120 cm
Ø 24 mm, Holz, roh  
Aufhängeloch, Konus

wooden broom handle approx. 120 cm
Ø 24 mm, timber, raw  
hanging hole, cone shaped

1053 FSC® 4022551336946 24 x 24 x 1200 5 - 1.320
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Metallgerätestiel ca. 130 cm
Ø 25 mm, Metall, alufarben  
extra stabil, drehbare Aufhängekappe 
Gewinde

metal handle approx. 130 cm
Ø 25 mm, metal, silver lacquered 
extra stable, turnable hanging cap 
screw thread

1024 4022551020708 29 x 29 x 1295 5 - 1.320

Metallbesenstiel ca. 130 cm
Ø 22 mm, Metall, holzfoliert  
Aufhängekappe, Gewinde

metal broom handle approx. 130 cm
Ø 22 mm, metal, laminated with foil in 
wood design hanger, screw thread

505 4022551274354 24 x 24 x 1.300 5 - 1.320

Metallbesenstiel ca. 130 cm
Ø 22 mm, Metall, chromfarben  
Aufhängekappe, Gewinde

metal broom handle approx. 130 cm
Ø 22 mm, metal, chrome-coloured  
hanger, screw thread

508 4022551035894 25 x 25 x 1300 5 - 1.320

Metallbesenstiel ca. 130 cm
Ø 22 mm, 2-Komponenten 
Kunststoffummantelung zweifarbig  
drehbare Aufhängekappe, Gewinde

metal broom handle approx. 130 cm
Ø 22 mm, 2-component  
plastic body bicoloured 
turnable hook, screw thread

495 0 3467 4022551228395 24 x 24 x 1300 5 - 1.320
495 0 8483 4022551316993 24 x 24 x 1300 5 - 1.320

Metallbesenstiel ca. 130 cm
Ø 22 mm, Metall, farbig lackiert
Aufhängekappe, Gewinde

metal broom handle approx. 130 cm
Ø 22 mm, varnished
hanger, screw thread

470 0 038 4022551131961 24 x 24 x 1300 5 - 1.320
470 0 034 4022551131954 24 x 24 x 1300 5 - 1.320
470 0 024 4022551272411 24 x 24 x 1300 5 - 1.320
470 0 031 4022551311479 24 x 24 x 1300 5 - 1.320

Metallbesenstiel ca. 120 cm
Ø 22 cm, Metall, farbig lackiert
Aufhängekappe, Gewinde

metal broom handle approx. 120 cm
Ø 22 cm, metal, varnished  
hanger, screw thread

464 0 038 4022551140444 24 x 24 x 1200 5 - 2.000
464 0 034 4022551140437 24 x 24 x 1200 5 - 2.000
464 0 024 4022551300800 24 x 24 x 1200 5 - 2.000
464 0 061 4022551161272 24 x 24 x 1200 5 - 2.000
464 0 035 4022551317488 24 x 24 x 1200 5 - 2.000



Teleskopstiel ca. 75/130 cm
Ø 21/17 cm, Metall, farbig lackiert  
drehbare Aufhängekappe, Gewinde

extension pole handle 75/130 cm
Ø 21/17 cm, metal, varnished 
turnable hook, screw thread

409 4022551222669 25 x 25 x 752 5 250 1.000

Teleskopstiel 75/130 cm
Ø 21/17 cm, Metall, verchromt
drehbare Aufhängekappe, Gewinde

extension pole handle 75/130 cm
Ø 21/17 cm, metal, chrome-coloured  
turnable hook, screw thread

384 4022551207871 27 x 27 x 753 5 250 1.000

Teleskopstiel 75/130 cm
Ø 21/17 cm, 2-Komponenten 
Kunststoffummantelung zweifarbig 
drehbare Aufhängekappe, Gewinde

extension pole handle 75/130 cm
Ø 21/17 cm, 2-component  
plastic coating bicoloured
turnable hook, screw thread

497 0 3438 4022551246276 27 x 27 x 755 5 240 960

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H
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1368 151 FSC® 4022551341285 37 x 48 x 183 4 48 3.456

Schmutzbürste
Holzkörper spitz, roh
Kunstborsten schwarz 
Schabekante

Glanzbürste
Holzkörper, roh 
Kunsthaar schwarz 

Glanzbürste
Holzkörper, roh 
Kunsthaar hell 

Glanzbürste
Kunststoffkörper
Kunsthaar hell
Griffbügel

Schmutzbürste
Kunststoffkörper
Kunstborsten schwarz
Griffbügel

Glanzbürste
Kunststoffkörper
Kunsthaar schwarz
Griffbügel

dirt brush
timber body pointed, raw 
synthetic bristles
scraper

high-gloss brush
timber body, raw
black synthetic hair 

high-gloss brush
timber body, raw
light synthetic hair 
 

high-gloss brush
plastic body
light synthetic hair
handle

dirt brush
plastic body
black synthetic bristles
handle

high-gloss brush
plastic body
black synthetic hair
handle

1370 27 FSC® 4022551336786 35 x 50 x 197 4 56 3.136

1369 26 FSC®  4022551336793 35 x 50 x 197 4 56 3.136

1914 26 038 4022551118191 43 x 110 x 63 5 90 3.600

1914 51 038 4022551118351 43 x 110 x 63 5 90 3.600
1914 51 034 4022551118344 43 x 110 x 63 5 90 3.600

1914 27 034 4022551118269 43 x 110 x 63 5 90 3.600

Schuhputz-Set 4-teilig
Kunststoffkörper, blau 
Kunsthaar hell und schwarz 
4-teilig: 2 x Auftrag- und 
2 x Glanzbürsten

shoe care set 4 pcs.
plastic body, blue
light and black synthetic hair 
4 pieces: 2 x application and 
2 x high-gloss brushes

4640 0 034 4022551264928 115 x 135 x 65 4 32 896

44
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1371 26 FSC® 4022551337042 35 x 30 x 174 10 100 5.600

Auftragbürste
Holzkörper spitz, roh
Kunsthaar hell
mit Griff

Auftragbürste
Holzkörper spitz, roh
Kunsthaar schwarz 
mit Griff

Auftragbürste
Kunststoffkörper
Kunsthaar hell
mit Griff

Auftragbürste
Kunststoffkörper 
Kunsthaar schwarz
mit Griff

Wildlederbürste
Kunststoffkörper
doppelseitig: Kunstborsten mit 
Messingdraht - weiche Kunststoffnoppen
mit Griff

application brush
timber body, raw
light synthetic hair
with handle

application brush
timber body, raw
black synthetic hair 
with handle

application brush
plastic body 
light synthetic hair
with handle

application brush
plastic body 
black synthetic hair
with handle

suede brush
plastic body
double sided: synthetic bristles with  
brass wire - soft rubber pimples
with handle

1372 27 FSC® 4022551339398 35 x 30 x 174 10 100 5.600

1915 26 038 4022551151310 30 x 31 x 154 10 150 8.400

1915 27 038 4022551151358 30 x 31 x 154 10 150 8.400
1915 27 034 4022551188156 30 x 31 x 154 10 150 8.400

1591 0 038 4022551203682 30 x 42 x 160 10 100 9.000
1591 0 034 4022551190579 30 x 42 x 160 10 100 9.000

4668 4022551264911 79 x 130 x 66 8 - 1.920

Schuhputz-Set 4-teilig
Holzkörper, roh
Kunsthaar hell und schwarz 
4-teilig: 2 x Auftrag- und 
2 x Glanzbürsten

shoe care set 4 pcs. 
timber body, raw
light and black synthetic hair
4 pieces: 2 x application and 
2 x high-gloss brushes

45

Staubine mit Teleskopstiel
Ø 31 x 22 cm, Kunstborsten
verzinkter Draht 
Teleskopstiel Art. 409  
ca. 75/130 cm

duster with telescopic handle
Ø 31 x 22 cm, synthetic bristles
zinc coated wire  
telescopic handle no. 409  
approx. 75/130 cm

4945 4022551037058 88 x 315 x 995 1 10 100
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Heizkörperbürste
2-Komponenten  
Kunststoffkörper zweifarbig
Borstenmischung
Gabelform

radiator brush
2-component  
plastic body bicoloured 
bristle mixture
fork form

1409 3 3467 4022551330418 60 x 105 x 390 4 16 896

Heizkörperreiniger ca. 60 cm
2-Komponenten 
Kunststoffkörper zweifarbig 
reine Naturborsten
langes Borstenfeld 
kunststoffummantelter Draht, Softgriff

radiator brush approx. 60 cm
2-component 
plastic body bicoloured
pure natural bristles
long bristles-field 
plastic coated wire, soft grip

755 3 3467 4022551256121 35 x 35 x 780 5 150 1.200
755 3 8483 4022551317150 35 x 35 x 780 5 150 1.200

1554 3 038 4022551185957 39 x 39 x 780 5 150 3.150
1554 3 034 4022551202517 39 x 39 x 780 5 150 3.150

Heizkörperreiniger ca. 60 cm
Kunststoffgriff
PP Borsten
langes Borstenfeld
kunststoffummantelter Draht

radiator brush approx. 60 cm
plastic handle
PP bristles
long bristles-field
plastic coated wire

Schuhlöffel ca. 16 cm
Metall, farbig lackiert  
gekröpfter Griff

shoe horn approx. 16 cm
metal, varnished  
cranked handle

1245 4022551979686 40 x 41 x 160 10 100 10.800

Schuhlöffel ca. 30 cm
Metall, farbig lackiert  
gekröpfter Griff

shoe horn approx. 30 cm
metal, varnished  
cranked handle

1244 4022551979679 40 x 47 x 295 10 100 6.000

Schuhlöffel ca. 58 cm
Metall, farbig lackiert  
gekröpfter Griff

shoe horn approx. 58 cm
metal, varnished  
cranked handle

1246 4022551981740 38 x 45 x 580 10 50 4.000

Möbelpinsel
Holzgriff, roh
Naturborsten 

furniture brush
timber handle, raw
natural bristles 

1519 4022551051764 25 x 25 x 185 1 24 10.080
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Teppichklopfer
Weide   

carpet beater
willow   

526 4022551036204 25 x 225 x 775 10 100 800

Fliegenklatsche
Kunststoff
farblich sortiert 

fly swat
plastic
assorted colours 

1243 4022551062074 7 x 108 x 485 10 500 10.000

Haushaltshandschuhe 
“PERFECT”
Vinyl
mittel - Größe 8
1 Paar, profiliert, Innenseite beflockt 
ausschließlich für den privaten Gebrauch 
folienverpackt

household gloves
“PERFECT”
vinyl 
medium - size 8
1 pair, profiled, inside flocked 
for private use only 
foil packed

942 m 4022551279007 13 x 143 x 240 1 100 3.000

Scheibenreiniger ca. 25 cm
Edelstahl/ Kunststoff, schwarz
Edelstahlgriff, 
weiche Kunststoffabstreifkante

window cleaner approx. 25 cm
stainless steel/plastic black
stainless steel handle
soft plastic lip

2101 0 021 4022551318584 22 x 248 x 180 4 80 1.920

Duschkabinenabzieher ca. 25 cm
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig 
Softgriff, weiche Kunststoffabstreifkante 
Saughaken

window cleaner approx. 25 cm
2-component plastic body 
bicoloured
soft grip, soft plastic lip
suction hook

507 0 3467 4022551287569 32 x 274 x 225 10 40 800

Scheibenreiniger ca. 25 cm
2-Komponenten 
Kunststoffkörper zweifarbig
Softgriff, weiche Kunststoffabstreifkante

window cleaner approx. 25 cm
2-component 
plastic body bicoloured 
soft grip, soft plastic lip

511 0 3467 4022551264997 26 x 250 x 190 5 90 1.440
511 0 8483 4022551317044 26 x 250 x 190 5 90 1.440

Scheibenreiniger ca. 15 cm
2-Komponenten 
Kunststoffkörper zweifarbig 
Softgriff, weiche Kunststoffabstreifkante

window cleaner approx. 15 cm
2-component 
plastic body bicoloured
soft grip, soft plastic lip

510 0 3467 4022551264980 26 x 150 x 190 5 150 2.400
510 0 8483 4022551317037 26 x 150 x 190 5 150 2.400
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Scheibenreiniger ca. 40 cm
Kunststoffgriff 
Konusaufnahme, Aluminiumschiene 
mit weicher Gummiabstreifkante

window cleaner approx. 40 cm
plastic handle  
cone adaptable, aluminium rack 
with soft rubber lip

496 0 038 4022551132609 40 x 405 x 150 5 100 2.000
496 0 034 4022551132593 40 x 405 x 150 5 100 2.000

Scheibenreiniger ca. 30 cm
Kunststoffgriff  
Konusaufnahme, Aluminiumschiene 
mit weicher Gummiabstreifkante

window cleaner approx. 30 cm
plastic handle 
cone adaptable, aluminium rack 
with soft rubber lip

1484 0 038 4022551134115 40 x 305 x 150 5 90 2.700
1484 0 034 4022551134108 40 x 305 x 150 5 90 2.700

Scheibenreiniger ca. 20 cm
Kunststoffgriff,   
Konusaufnahme, Aluminiumschiene 
mit weicher Gummiabstreifkante

window cleaner approx. 20 cm
plastic handle 
cone adaptable, aluminium rack 
with soft rubber lip

519 0 038 4022551132760 40 x 207 x 150 5 100 3.000
519 0 034 4022551132753 40 x 207 x 150 5 100 3.000

Fenster-Schwammwischer
Kunststoffgriff
Schwamm
Gummiabstreifkante

sponge wiper for windows
plastic handle 
sponge 
rubber lip

380 0 038 4022551131725 65 x 205 x 185 4 24 1.152
380 0 034 4022551131718 65 x 205 x 185 4 24 1.152

Fenster-Schwammwischer 
mit Teleskopstiel
Kunststoffkörper, blau
Schwamm, Gummiabstreifkante
Teleskopstiel Art. 409  
ca. 75/130 cm

sponge wiper  
for windows
plastic body, blue
sponge, rubber lip  
telescopic handle no. 409 
appr. 75/130 cm

4946 0 4022551134665 65 x 204 x 910 3 180 180

Fensterwischer ca. 30 cm
Edelstahl, schwarz
Griff gummiummantelt 
weiche Gummiabstreifkante

window wiper approx. 30 cm
stainless steel, black  
rubber coated handle 
soft rubber lip

1407 4022551179314 30 x 300 x 170 6 24 1.680

Universal-Fensterreiniger 
ca. 30 cm
Kunststoffkörper
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 
abnehmbarer Mikrofaserreiniger
Fensterwischer mit weicher 
Kunststoffabstreifkante

window wiper 
approx. 30 cm
plastic body 
PE microfibre plush with 
PA-cleaning monofiles
removeable microfibre
window cleaner with soft  
plastic lip

1017 4022551259269 55 x 330 x 250 3 15 225

 



REINIGUNG UND PFLEGE

FEINREINIGUNG 2021

Item Number GTIN
mm 
L (=T) x B x H

49

Universal-Fensterreiniger 
ca. 30 cm mit Teleskopstiel
Kunststoffkörper, PE-Mikrofaserplüsch 
mit Reinigungsmonofilen aus PA 
abnehmbarer Mikrofaserreiniger 
Fensterwischer mit weicher Kunststoffab-
streifkante, Teleskopstiel Art. 409 ca. 
75/130 cm

window wiper approx. 30 cm
with telescopic handle
plastic body, PE microfibre plush 
with PA-cleaning monofiles  
removeable microfibre  
window cleaner with soft plastic lip  
telescopic handle no. 409 appr. 75/130 cm

1031 4022551257517 80 x 330 x 1155 4 8 80

Ersatzbezug ca. 30 cm für 
Universal-Fensterreiniger 
Art. 1017 und Art. 1031
Mikrofaser 
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 

replacement cover approx. 30 cm
for window wiper 
no. 1017 and 1031
microfibre 
PE microfibre plush 
with PA-cleaning monofiles 

1022 4022551257500 30 x 95 x 220 5 300 2.400

Gummibesen mit Teleskopstiel
Kunststoffkörper  
synthetische Gummiborsten 
Wasserabziehkante  
Teleskopstiel Art. 409
ca. 75/130 cm 

rubber broom with telescopic handle
plastic body
synthetic rubber bristles
squeegee lip  
telescopic handle no. 409 
appr. 75/130 cm

1389 4022551179833 70 x 340 x 920 4 108 108

Gummikehrgarnitur
Kunststoffkörper  
synthetische Gummiborsten 
Kehrschaufel mit großer,  
weicher Kunststofflippe

rubber dustpan set
plastic body 
synthetic rubber bristles 
dustpan with big, 
soft plastic lip

1789 4022551301579 100 x 230 x 345 4 - 224

Gummi-Handbürste
Kunststoffkörper  
synthetische Gummiborsten 
Griffbügel

universal rubber brush
plastic body 
synthetic rubber bristles
handle

589 4022551323311 71 x 39 x 163 1 72 2.160
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Schaumstoffbesen 
mit Teleskopstiel
Kunststoffkörper  
stark staubbindender PU-Schaumstoff 
Teleskopstiel Art. 409 
ca. 75/130 cm

foam sweeper 
with telescopic handle
plastic body 
very dust collecting PU-foam 
telescopic handle no. 409 
appr. 75/130 cm

5329 4022551175972 40 x 330 x 880 3 12 120

Schaumstoff-Kehrgarnitur
Kunststoffkörper 
stark staubbindender PU-Schaumstoff 
Kehrschaufel mit großer, 
weicher Kunststofflippe

foam dustpan set
plastic body,
very dustcollecting PU foam 
dustpan with big, 
soft plastic lip

1729 4022551322918 100 x 230 x 330 4 - 224

Staubwedel ca. 60 cm
Edelstahl/ Kunststoffgriff, schwarz
Mikrofaserstark 
staubbindend

duster approx. 60 cm
stainless steel/plastic, black  
microfibre
very dust collecting

2132 0 021 4022551318591 40 x 54 x 560 1 25 1.200

Staubwedel ca. 25 cm
Kunststoffgriff  
Kunstfasern
staubbindend

duster approx. 25 cm
plastic handle  
synthetic fibres
dust collecting

525 4022551161258 35 x 35 x 265 6 144 8.064

Staubwedel ca. 60 cm
Kunststoffgriff  
mehrfarbige Kunstfasern 
staubbindend

duster approx. 60 cm
plastic handle  
multi-coloured synthetic fibres
dust collecting

528 4022551036716 30 x 60 x 580 4 36 2.880

Lammwollwedel ca. 72/95 cm
Lammwolle, gefärbt
staubbindend 
Kunststoffteleskopstiel 

lamb wool duster approx. 72/95 cm
lamb wool, coloured
dust collecting 
plastic telescopic handle

1057 4022551053027 35 x 105 x 720 4 48 1.728
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Staubwedel ca. 88/120 cm
mehrfarbige Kunstfasern 
staubbindend 
Kunststoffteleskopstiel 

duster approx. 88/120 cm
multi-coloured synthetic fibres
dust collecting
plastic telescopic handle

524 4022551161241 35 x 65 x 885 5 100 1.600

Handstaubwedel ca. 60 cm 
2-Komponenten Kunststoffgriff 
zweifarbig  
Mikrofaser stark staubbindend 
Softgriff

duster approx. 60 cm
2-component plastic handle 
bicoloured 
microfibre very dust collecting 
soft grip

564 0 3467 4022551293508 50 x 50 x 560 5 40 1.440

Handstaubwedel ca. 28 cm
2-Komponenten Kunststoffgriff 
zweifarbig
Mikrofaser stark staubbindend 
Softgriff

duster approx. 28 cm
2-component plastic handle 
bicoloured
microfibre very dust collecting 
soft grip

563 0 3467 4022551293492 45 x 60 x 320 6 96 2.880

Chenille Staubwedel  
mit Teleskopstiel
Chenille 
Teleskopstiel ca. 14/62 cm

Chenille duster  
with telescopic handle
Chenille
telescopic handle approx. 14/62 cm

848 4022551336830 55 x 90 x 335 10 30 1.440

Flexibler Staubwedel  
mit Teleskopstiel
Chenille / Mikrofaserbezug 
flexibler Grundkörper  
Teleskopstiel ca. 51/79 cm

Flexible duster  
with telescopic handle
Chenille / microfibre 
flexible base body 
telescopic handle approx. 51/79 cm

849 4022551336847 30 x 70 x 960 6 36 720

Universalstaubwischer 
mit 10 Ersatzbezügen
Kunststoffgriff 
stark staubbindende Mikrofaser 

universal duster 
with 10 replacement cover
plastic handle 
very dust-collecting microfibre 

523 4022551267615 90 x 105 x 180 1 24 576
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Radiatorreiniger
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaser 
flexibler Grundkörper

radiator cleaner
plastic handle 
very dust-collecting microfibre 
flexible base body

514 4022551273937 25 x 110 x 410 6 48 2.016

Staubwischer
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaserschlingen

duster
plastic handle
very dust-collecting microfibre loops 

516 4022551273913 58 x 185 x 355 4 48 384

Jalousienreiniger
Kunststoffgriff 
stark staubbindende Mikrofaser 
3-fächrig, zum Reinigen von 2 
Lamellenober- und -unterseiten

window blinds sweeper
plastic handle
very dust-collecting microfibre
triple locular, cleans 2 
blind top and down sides

1845 4022551273944 35 x 120 x 295 6 108 2.160

Staubwedel inkl. 2 Bezüge
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch
flexibler Grundkörper, klappbar

duster incl. 2 cleaning cloths
plastic handle
very dust-collecting microfibre 
electrostatic 
flexible base body, foldable

841 4022551314999 40 x 122 x 345 4 24 576

Ersatzbezüge, 3 Stück 
für Staubwedel Art. 841
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch 

replacement cloths, 3pcs. 
for duster no. 841
very dust-collecting microfibre
electrostatic 

842 4022551315002 65 x 122 x 195 4 36 864

Staubwischer inkl. 2 Bezüge 
und Stiel
Kunststoffkörper  
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch
Klemmpunkte für Staubtücher 
Kreuzgelenk, 3-teiliger Leichtmetallstiel

duster incl. 2 cleaning cloths 
and handle
plastic body 
very dust-collecting microfibre 
electrostatic 
rubber eyes for cleaning cloths 
universal joint, 3-pieces metal handle

831 4022551314975 71 x 107 x 345 4 24 288



Ersatzbezüge, 5 Stück 
für Staubwischer Art. 831
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch 

replacement cloths, 5 pcs. 
for duster no. 831
very dust-collecting microfibre 
electrostatic 

832 4022551314982 70 x 94 x 256 4 36 648

Staubwischer 
mit 8 Staubtüchern
Kunststoffkörper mit weicher 
Schaumstoffauflage  
Staubtücher eletrostatisch 
Kreuzgelenk, Klemmpunkte für 
Reinigungstücher, Teleskopstiel 
Art. 409 ca. 75/130 cm

duster 
with 8 cleaning cloths
plastic board with soft  
foam inlay  
electrostatic cleaning cloths 
universal joint, rubber eyes for cleaning 
cloths, telescopic handle 
no. 409 approx. 75/130 cm

4315 4022551253731 65 x 100 x 955 3 210 210

16 + 4 Staubtücher 
für Staubwischer Art. 4315
22 cm x 28 cm, PE 45 g / m², weiß 
eletrostatisch, PE, 45 g / m²

16 + 4 cleaning cloths 
for duster no. 4315
PE 45 g / m², white
electrostatic, PE, 45 g / m²

4349 4022551258491 35 x 115 x 215 5 90 1.440

Feuchtwischer 
mit 20 Bodentüchern
Kunststoffkörper mit weicher 
Schaumstoffauflage  
feuchte Bodentücher
Kreuzgelenk, Klemmpunkte für 
Reinigungstücher, Teleskopstiel 
Art. 409 ca. 75/130 cm

wet floor cleaner 
with 20 wet cleaning cloths
plastic board with soft  
foam inlay 
wet cleaning cloths
universal joint, rubber eyes for cleaning 
cloths, telescopic handle 
no. 409 approx. 75/130 cm

4319 4022551284230 120 x 930 x 95 3 150 150

Wischmop mit Teleskopstiel
Vlies
Teleskopstiel Art. 409 
ca. 75/130 cm

wiping mop with telescopic handle
fleece
telescopic handle no. 409 
approx. 75/130 cm

2352 4022551332825 75 x 155 x 1020 3 120 120

Ersatzkopf für Wischmop 
Art. 2352
Vlies 

replacement head for wiping mop 
no. 2352
fleece 

2353 4022551332832 70 x 145 x 360 3 36 720

Ersatzkopf für Wischmop
Art. 2350
Mikrofaserschlingen 

replacement head for wiping mop 
no. 2350
microfibre loops 

2351 4022551332818 70 x 145 x 340 3 36 432
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Radiatorreiniger
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaser 
flexibler Grundkörper

radiator cleaner
plastic handle 
very dust-collecting microfibre 
flexible base body

514 4022551273937 25 x 110 x 410 6 48 2.016

Staubwischer
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaserschlingen

duster
plastic handle
very dust-collecting microfibre loops 

516 4022551273913 58 x 185 x 355 4 48 384

Jalousienreiniger
Kunststoffgriff 
stark staubbindende Mikrofaser 
3-fächrig, zum Reinigen von 2 
Lamellenober- und -unterseiten

window blinds sweeper
plastic handle
very dust-collecting microfibre
triple locular, cleans 2 
blind top and down sides

1845 4022551273944 35 x 120 x 295 6 108 2.160

Staubwedel inkl. 2 Bezüge
Kunststoffgriff
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch
flexibler Grundkörper, klappbar

duster incl. 2 cleaning cloths
plastic handle
very dust-collecting microfibre 
electrostatic 
flexible base body, foldable

841 4022551314999 40 x 122 x 345 4 24 576

Ersatzbezüge, 3 Stück 
für Staubwedel Art. 841
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch 

replacement cloths, 3pcs. 
for duster no. 841
very dust-collecting microfibre
electrostatic 

842 4022551315002 65 x 122 x 195 4 36 864

Staubwischer inkl. 2 Bezüge 
und Stiel
Kunststoffkörper  
stark staubbindende Mikrofaser 
elektrostatisch
Klemmpunkte für Staubtücher 
Kreuzgelenk, 3-teiliger Leichtmetallstiel

duster incl. 2 cleaning cloths 
and handle
plastic body 
very dust-collecting microfibre 
electrostatic 
rubber eyes for cleaning cloths 
universal joint, 3-pieces metal handle

831 4022551314975 71 x 107 x 345 4 24 288
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Wischmop mit Stiel
Kunststoffteile, rot
Vlies 40/21, blau/weiß
Metallbesenstiel Art. 464  
ca. 120 cm

wiping mop
plastic parts, red
fleece 40/21 blue/white
metal handle no. 464  
approx. 120 cm

1319 4022551219188 70 x 145 x 1450 4 48 288

Ersatzkopf für Wischmop 
Art. 1319
Kunststoffteile, rot
Vlies 40/21, blau/weiß 

replacement head for wiping mop 
no. 1319
plastic parts, red
fleece 40/21, blue/white 

1322 4022551219089 70 x 145 x 340 5 50 1.200

1326 4022551181102 150 x 285 x 125 1 - 1.800
 
Wringaufsatz für Eimer 
Art. 1325
Kunststoff, rot
für Kunststoffeimer Art. 1325

 
wringing top 
no. 1325
plastic, red 
for bucket no. 1325

13 l Eimer
Kunststoff, rot
rund, Metallbügel, Ausgusstülle

13 l bucket
plastic, red 
round, metal handle, nozzle spout

1325 0 024 4022551181096 305 x 310 x 257 1 - 360

12 l Eimer
Kunststoff, rechteckig 
Metallbügel, Ausgusstülle
Maßeinteilung

12 l bucket
plastic, rectangular 
metal handle, nozzle spout 
scale

1334 0 034 4022551260036 253 x 372 x 202 1 20 360

10 l Eimer
Kunststoff, rund 
Metallbügel, Maßeinteilung

10 l bucket
plastic, round 
metal handle, scale

1329 0 034 4022551185339 281 x 289 x 250 5 - 770
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Feuchtreinigungsmop ca. 46 cm
Kunststoffbrett, klappbar 
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 
Kreuzgelenk, Gewinde  
Haltepunkte für Bodentücher 
Teleskopstiel Art. 409 ca. 75/130 cm

wet cleaning mop approx. 46 cm
plastic board, rectangular shape, foldable 
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA
universal joint, screw thread  
rubber eyes for cleaning cloths  
telescopic handle no. 409 approx. 75/130 cmca. 46 cm

1254 4022551251935 50 x 155 x 1050 3 150 150

Bezug Feuchtreinigung  
ca. 46 cm
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 

cover for wet cleaning approx. 46 cm
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA 

1255 4022551251942 20 x 185 x 280 5 25 750

Bezug Universal für Nass- und 
Trockenreinigung ca. 46 cm
saugstarke Mikrofaser-
reinigungsschlingen  
(Trägermaterial Baumwolle) 

cover universal wet and dry cleaning 
approx. 46 cm
higly absorbent microfibre loops 
(carrier material cotton) 

1261 4022551251966 30 x 185 x 280 5 25 750

Bezug Staubreinigung ca. 46 cm
stark staubbindende 
Naturfasermsichung 

cover for dust collection approx. 46 cm
very dust-collecting
natural fibre blend 

1263 4022551251980 18 x 185 x 285 5 25 750

Feuchtreinigungsmop ca. 53 cm
Kunststoffbrett, klappbar 
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 
Kreuzgelenk, Gewinde mit 
Überwurfmutter 
Haltepunkte für Bodentücher  
Teleskopstiel ca. 75/137 cm

wet cleaning mop approx. 53 cm
plastic board, rectangular shape, foldable 
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA
universal joint, screw thread with  
union nut 
rubber eyes for cleaning cloths  
telescopic handle approx. 75/137 cm

2390 4022551336656 72 x 180 x 1100 3 150 150

ca. 53 cm

Bezug Feuchtreinigung  
ca. 53 cm
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 

cover for wet cleaning approx. 53 cm
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA 

2391 4022551336663 20 x 185 x 280 5 25 750
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Bezug Feuchtreinigung  
ca. 53 cm
PE Mikrofaserplüsch 
mit Reinigungsmonofilen 

cover wet cleaning approx. 53 cm
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles 

1291 4022551305140 34 x 220 x 335 4 32 480

Wischmop-Putzboy mit Stiel  
Kunststoffbrett Trapezform, 
Klettverschluß, PE-Mikrofaserplüsch 
mit Reinigungsmonofilen aus PA, 
Kreuzgelenk, Metallbesenstiel Art. 464 
ca. 120 cm 

wiping mop with metal handle  
plastic board, trapezium shape,  
hook-and-loop system, 
PE microfiber plush with cleaning 
monofiles from PA, universal joint, metal 
handle no. 464 approx. 120 cm 

1080 4022551336489 XX x XX x XX 5 150 150

NEU
NEW

Trockenbezug für Wischmop-
Putzboy Art. 1080 
Softplüsch mit stark  
staubbindenden Mikrofasern 

replacement cover (dry cleaning) for 
wiping mop no. 1080 
soft plush with very dust-collecting 
microfibre 

1081 4022551336496 20 x 150 x 240 5 60 1.800

NEU
NEW

Nassbezug für Wischmop-
Putzboy Art. 1080
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 

replacement cover (wet cleaning)  
for wiping mop no. 1080  
PE microfiber plush with cleaning 
monofiles from PA 

1082 4022551336502 20 x 150 x 240 5 60 1.800

NEU
NEW

Bodenwischgerät  
PU-Schwamm mit
Mikrofaserplüsch
Wringmechanik 
mit Klettverschlußsystem für  
leichten Schwammwechsel 
Teleskopstiel 

floor wiper
PU-sponge with microfibre plush
wringing mechanism  
with hook-and loop
fastener for easy sponge exchange
telescopic handle 

2356 4022551333006 100 x 265 x 1.080 1 12 80

Ersatzschwamm für 
Bodenwischgerät
PU-Schwamm mit Mikrofaserplüsch 

replacement sponge for 
floor wiper
PU-sponge with microfibre plush 

2357 4022551333013 33 x 100 x 325 4 96 1.536
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Bad- und Fliesenwischer
Kunststoffbrett  
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 
Kreuzgelenk frei einstellbar  
Teleskopstiel Art. 409  
ca. 75/130 cm

bath and wall tiles wiper
plastic board   
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA
adjustable universal joint  
telescopic handle no. 409  
approx. 75/130 cm

1251 4022551271421 48 x 210 x 995 3 180 180

ca. 28 cm

Ersatzbezug für Bad- und 
Fliesenwischer Art. 1251
PE-Mikrofaserplüsch mit 
Reinigungsmonofilen aus PA 

replacement cover for bath and wall 
tiles wiper no. 1251
PE microfibre plush with cleaning 
monofiles from PA 

1267 4022551272190 25 x 130 x 275 4 52 1.560

Feuchte Bodentücher, 20 Stück
20 cm x 30 cm
Einwegtücher: 80 g / m² 
reißfest, fusselfrei, Zitrusduft, 
im wiederverschließbaren Flowpac 
mit Euroloch

wet cleaning cloths, 20 pcs.
20 cm x 30 cm 
oneway-cloths: 80 g / m²  
tearproof, fluff free, citrus flavour, 
in recloseable flowpac 
with euroslot hanger

4341 4022551254660 30 x 120 x 245 4 24 1.296

Bodentuch
50 cm x 60 cm
Nähwirkvlies  
unverpackt

floor cloth
50 cm x 60 cm
sewing fleece   
unpacked

1062 4022551053096 260 x 295 x 10 10 60 2.000

Bodentuch
50 cm x 55 cm, 
Mikrofaser gewebt: 320 g / m²
80 % Polyester, 20 % Polyamid 
Folienbeutel mit Euroloch

floor cloth
50 cm x 55 cm
microfibre, woven 320 g / m² 
80 % polyester, 20 % polyamid
foil bag with Euroslot hanger

1270 4022551251898 17 x 180 x 295 5 120 1.920

Staubtücher, 2 Stück
35 cm x 35 cm 
Baumwolle gewebt  
Folienbeutel mit Euroloch

dust cloths, 2 pcs.
35 cm x 35 cm
cotton, woven    
foil bag with Euroslot hanger

4673 4022551175644 15 x 190 x 240 6 120 2.520

Spültücher, 2 Stück
35 cm x 35 cm 
Baumwollmischung gewebt, 
kochfest
Folienbeutel mit Euroloch

dish cloths, 2 pcs.
35 cm x 35 cm
cotton mixture, woven
boil-proof
foil bag with Euroslot hanger

4678 4022551272466 10 x 190 x 235 10 200 3.200
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Fensterleder
42 cm x 56 cm
echt Schafsleder  
Header mit Euroloch

window cloth
42 cm x 56 cm
original sheep leather   
header with Euroslot hanger

1527 4022551051030 10 x 135 x 275 10 300 3.600

Haushaltssortiment 
Mikrofasertücher 4er Set
53 cm x 38 cm
Mikrofaser 
4-teilig: Badtuch, Glas-und Spiegeltuch, 
Möbeltuch, Küchentuch - Spezialtücher 
zur Reinigung edler Oberflächen

assortment of microfibre cloths, 
set of 4 pcs.
53 cm  x 38 cm
microfibre  
set of 4 cloths: bath cloth, glass and 
mirror cloth, furniture cloth, kitchen cloth - 
special cloths to clean precious surfaces

1275 4022551257616 87 x 87 x 210 1 24 576

Rutschfeste Unterlage
30 cm x 150 cm
Kunststoff 
frei zuschneidbar, stark rutschhemmend

non slip mat
30 cm x 150 cm
synthetic material   
individually sliceable, very non-skid

1327 4022551161029 51 x 300 x 53 6 72 1.728

Multicleaner, 2er Set
Gummischwämme mit synthetischen 
Gummiborsten 
weiche Wasserabziehkante 
trockene Seifenablage

multicleaner, set of 2 pcs. 
rubber sponges with synthetic rubber 
bristles 
soft squeegee lip 
dry soap tray

NEU
NEW

1163 4022551344057 28 x 36 x 155 4 48 2.304

Radierschwämme, 4er Set
94 cm x 55 cm x 30 cm 
hochwertiger Spezialschaum  
Entfernung hartnäckiger Flecken 
nicht zur Reinigung von Nahrungsmitteln 
und Nahrungsmittelbehältern 
verwenden, folienverpackt

eraser sponges, set of 4 pcs
94 cm x 55 cm x 30 cm
high-class special foam  
removing of strong blotch
not for cleaning of food 
and dishes
foil packed

1129 4022551265734 28 x 100 x 275 4 40 1.280

Viskoseschwämme, 2er Set
Viskose
folienverpackt

viscose sponges, set of 2 pcs
viscose 
foil packed

1548 4022551051467 29 x 155 x 120 6 108 1.728
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Reinigungsschwämme, 10er Set
Reinigungsvlies
folienverpackt

cleaning sponges, set of 10 pcs
cleaning fleece
foil packed

1529 4022551051054 60 x 245 x 90 6 48 864

Putzschwämme, 2er Set
Griffleiste und Reinigungsvlies 
Karton-Banderole

cleaning sponges, set of 2 pcs
cleaning fleece, handle bar

1126 4022551187913 46 x 140 x 95 10 100 1.200

Topfreiniger, 3er Set
Stahlwolle 
im Netz

pan scourer, set of 3 pcs
steel wool   
packed

1547 4022551051535 80 x 90 x 75 10 300 2.400

Topfreiniger, 3er Set
Kunststoff  
im Netz

pan scourer, set of 3 pcs
plastic   
packed

1142 4022551054017 80 x 80 x 85 10 300 2.400

Topfreiniger, 2er Set
Edelstahlwolle   
Folienbeutel mit Header

pan scourer, set of 2 pcs
stainless steel wool   
foil bag with header

1571 4022551051702 47 x 65 x 200 4 80 4.480

Spülbeckeneinlage-Gitter
28 cm x 28 cm 
Kunststoff, weiß  
hitzebeständig, folienverpackt

sink mat
28 cm x 28 cm
plastic, white
heat-proof, foil packed

1311 0 028 4022551185322 280 x 280 x 4 20 - 2.000



CLEANING SYSTEMS

PRECISION CLEANING 2021

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

484 4022551035498 100 x 190 x 265 1 10 300

Gläserspüler
Höhe ca. 18 cm / 25 cm / 18 cm 
Kunststoffplatte mit Saugfüßen 
stabilisiertes PP zweifarbig
3 Bürstenwalzen            
folienverpackt                  

Gläserspüler
Höhe ca. 18 cm 
Kunststoffplatte mit Saugfüßen 
stabilisiertes PP zweifarbig
3 Bürstenwalzen             
folienverpackt                  

Dunstfilter
Flauschfilter  
für alle Dunstabzugshauben  
frei zuschneidbar

glass rinse brush
height approx. 18 cm / 25 cm / 18 cm
plastic board with suction feet  
stabilised PP bi-coloured
3 brush rolls,
foil packed

glass rinse brush
height approx. 18 cm 
plastic board with suction feet  
stabilised PP bi-coloured
3 brush rolls, 
foil packed

haze filter
fleece filter 
for all kind of commercially available 
kitchen hoods, individually sliceable

483 4022551035481 100 x 190 x 200 1 10 420

1195 4022551175903 300 x 250 x 40 4 40 320

Kochfeldreiniger
Edelstahl 
inkl. 5 Ersatzklingen ca. 4 cm breit 
im Blister verpackt

hob scraper
stainless steel   
incl. 5 re-fill blades approx. 4 cm wide 
packed in blister

8836 4022551263471 16 x 95 x 210 12 144 3.456
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

700 66 FSC® 4022551337011 50 x 50 x 255 6 60 3.000

Spülbürste rund, 
kleine Ausführung
Holzkörper, roh
Myprenfibre, gewellt
Metallbügel, Haken

Ersatzköpfe, 2 Stück
Holzkörper, roh
Myprenfibre, gewellt
passend für Spülbürste Art. 700 66

Spülbürste rund, 
kleine Ausführung
Holzkörper, roh
Kunsthaar
Metallbügel, Haken

Spülbürsten-Set 3-teilig
Holzkörper, roh
Myprenfibre 
Spülbürste Art.700 66
Ersatzköpfe 2 Stück

dishwash brush round, 
small version
timber body, raw
mypren fibre, corrugated 
metal bracket, hook

replacement heads, set of 2 pcs
timber body, raw
mypren fibre, corrugated 
fits to dishwash brush no. 700 66

dishwash brush round, 
small version
timber body, raw
synthetic hair 
metal bracket, hook

dishwash brush set, 3 pcs
timber body, raw
mypren fibre, corrugated 
dishwash brush no. 700 66
replacement heads, 2 pcs

4863 66 FSC® 4022551339169 40 x 120 x 187 4 60 3.360

700 4 FSC® 4022551337028  54 x 54 x 255 6 60 3.000

4327 FSC® 4022551339152 80 x 245 x 40 5 50 1.400
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Spülbürste Blume rund   
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP zweifarbig  
Schabekante  
Aufhängeloch mit Blumenmotiv

dishwash brush flower round  
plastic body black, white,
stabilised PP bi-coloured 
scraper 
hanging hole with flower motiv

726 6567 021 4022551341193 50 x 55 x 260 4 100 3.000
726 6567 028 4022551341209 50 x 55 x 260 4 100 3.000

Spülbürste Blume diskett 
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP zweifarbig 
Schabekante  
Aufhängeloch mit Blumenmotiv

 dishwash brush flower diskett  
plastic body black,
stabilised PP bi-coloured 
scraper 
hanging hole with flower motiv

728 6567 021 4022551341216 60 x 60 x 265 4 100 3.000
728 6567 028 4022551341223 60 x 60 x 265 4 100 3.000

NEU
NEW

NEU
NEW
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

776 1192 021 4022551293393 75 x 68 x 290 3 30 900

Topf- & Pfannenbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Nylonborste zweifarbig 
verstärktes Borstenfeld, Softgriff

Kasserollenbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Nylonborste zweifarbig  
verstärktes Borstenfeld, Softgriff

Gläserspülbürste
Edelstahl/Kunststoff, schwarz 
Rosshaar/Nylon 

Gläserspülbürste
Kunststoffkörper
Rosshaar/Nylon
 

Pfannenbürste
Kunststoffkörper zweifarbig 
Kunstborsten zweifarbig 
Schabekante

Topf- & Pfannenbürste
Edelstahl/Kunststoff, schwarz  
Nylonborste zweifarbig 
verstärktes Borstenfeld

pot & pan brush
2-component plastic body 
bicoloured
nylon bristles bicoloured 
reinforced bristle field, soft handle

stew-pan brush
2-component plastic body
bicoloured
nylon bristles bicoloured 
reinforced bristle field, soft handle

glass rinse brush
stainless steel/plastic, black 
horse hair/nylon

glass rinse brush
plastic body
horse hair/nylon

pan brush
plastic body bicoloured
synthetic bristles bicoloured 
scraper

pot & pan brush
stainless steel/plastic, black  
nylon bristles bicoloured 
reinforced bristle field

772 4 021 4022551318331 70 x 70 x 292 3 24 1.728

223 4 034 4022551118733 70 x 70 x 300 3 24 1.728

775 11 021 4022551318355 55 x 70 x 265 4 64 1.920

784 7276 3575 4022551315835 55 x 65 x 295 4 48 2.304
784 7277 3571 4022551318003 55 x 65 x 295 4 48 2.304
784 7279 3574 4022551318553 55 x 65 x 295 4 48 2.304

781 1192 3467 4022551265017 50 x 70 x 265 4 80 2.400
781 1192 8483 4022551317112 50 x 70 x 265 4 80 2.400

782 1185 3467 4022551265024 75 x 70 x 305 4 48 1.440
782 1185 3483 4022551317013 75 x 70 x 305 4 48 1.440

Spülbürste
Edelstahl/Kunststoff, schwarz  
Nylonborste
Schabekante

dishwash brush
stainless steel/plastic, black  
nylon bristles
scraper
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

783 7276 3575 4022551315828 50 x 39 x 290 4 48 3.072
783 7277 3571 4022551317990 50 x 39 x 290 4 48 3.072
783 7279 3574 4022551318546 50 x 39 x 290 4 48 3.072

720 6567 038 4022551122426 55 x 50 x 290 4 80 4.480
720 6567 034 4022551122419 55 x 50 x 290 4 80 4.480
720 6567 024 4022551122396 55 x 50 x 290 4 80 4.480

Spülbürste
Kunsstoffkörper zweifarbig 
Kunstborsten zweifarbig 
Schabekante

dishwash brush  
plastic body bicoloured
synthetic bristles bicoloured 
scraper

Spülbürste halbdiskett
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP zweifarbig 
extra langer Griff mit Haken
Schabekante

Spülbürste diskett
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Nylonborste zweifarbig
Softgriff, Schabekante

Spülbürste diskett
Kunststoffkörper
Rosshaar/Nylon
Schabekante

Spülbürste diskett
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP weiß, Schabekante

dishwash brush half diskett
plastic body 
stabilised PP bi-coloured 
extra long handle with hook 
scraper

dishwash brush diskett
2-component plastic body
bicoloured 
nylon bristles bicoloured
soft handle, scraper

diswash brush diskett
plastic body
horse hair/nylon
scraper

dishwash brush diskett
plastic body
stabilised PP white, scraper

731 1192 3467 4022551256022 65 x 62 x 290 4 80 2.400
731 1192 8483 4022551317105 65 x 62 x 290 4 80 2.400

712 4 034 4022551121139 60 x 70 x 265 4 80 2.400
712 4 075 4022551329191 60 x 70 x 265 4 80 2.400
712 4 074 4022551329184 60 x 70 x 265 4 80 2.400

712 65 038 4022551121306 55 x 68 x 265 4 80 2.400
712 65 034 4022551121290 55 x 68 x 265 4 80 2.400
712 65 024 4022551121276 55 x 68 x 265 4 80 2.400
712 65 075 4022551319147 55 x 68 x 265 4 80 2.400
712 65 074 4022551327890 55 x 68 x 265 4 80 2.400

Gläserbürste
Kunsstoffkörper zweifarbig 
Kunstborsten zweifarbig

glass brush
plastic body bicoloured
synthetic bristles bi-coloured

280 7276 3575 4022551315798 70 x 75 x 302 3 48 2.688
280 7277 3571 4022551317969 70 x 75 x 302 3 48 2.688
280 7279 3574 4022551318515 70 x 75 x 302 3 48 2.688

713 65 034 4022551121931 45 x 40 x 255 4 100 3.200

Spülbürste
Kunststoffkörper, blau
stabilisiertes PP weiß
Schabekante     

dishwash brush  
plastic body, blue
stabilised PP white
scraper
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

730 11 3467 4022551255988 60 x 47 x 275 4 80 2.400
730 11 8483 4022551317099 60 x 47 x 275 4 80 2.400

Spülbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Nylonborste zweifarbig
Sofgriff, Schabekante

dishwash brush
2-component plastic body 
bicoloured
nylon bristles bicoloured
soft handle, scraper

Spülbürste
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP weiß, Schabekante

Spülbürste
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP weiß, Schabekante

Gläserbürste
Edelstahl/Kunststoff, schwarz 
Schaumstoffreiniger

Gläserbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Schaumstoffreiniger
Softgriff

Gläserbürste
Kunststoffkörper
Schaumstoffreiniger

dishwash brush
plastic body
stabilised PP white, scraper

dishwash brush
plastic body
stabilised PP white, scraper

glass brush
stainless steel/plastic, black
sponge cleaner

glass brush
2-component plastic body 
bicoloured
sponge cleaner
soft handle

glass brush
plastic body
sponge cleaner

703 65 038 4022551118986 50 x 55 x 215 4 60 4.320
703 65 034 4022551118979 50 x 55 x 215 4 60 4.320
703 65 024 4022551118955 50 x 55 x 215 4 60 4.320
703 65 075 4022551329214 50 x 55 x 215 4 60 4.320
703 65 074 4022551329207 50 x 55 x 215 4 60 4.320

729 65 038 4022551122907 64 x 70 x 240 4 100 3.000
729 65 034 4022551122891 64 x 70 x 240 4 100 3.000
729 65 024 4022551122877 64 x 70 x 240 4 100 3.000
729 65 075 4022551319154 64 x 70 x 240 4 100 3.000
729 65 074 4022551327913 64 x 70 x 240 4 100 3.000

774 0 021 4022551318348 80 x 85 x 270 4 240 1.920

296 0 3467 4022551255841 80 x 95 x 300 4 240 1.920
296 0 8483 4022551317068 80 x 95 x 300 4 240 1.920

229 0 038 4022551131244 85 x 90 x 285 4 240 1.920
229 0 034 4022551131237 85 x 90 x 285 4 240 1.920
229 0 024 4022551131213 85 x 90 x 285 4 240 1.920
229 0 075 4022551328927 85 x 90 x 285 4 240 1.920
229 0 074 4022551328910 85 x 90 x 285 4 240 1.920

228 0 038 4022551131169 60 x 60 x 315 4 240 1.920
228 0 034 4022551131152 60 x 60 x 315 4 240 1.920
228 0 024 4022551131138 60 x 60 x 315 4 240 1.920
228 0 075 4022551328903 60 x 60 x 315 4 240 1.920
228 0 074 4022551328897 60 x 60 x 315 4 240 1.920

Isolierkannenreiniger
Kunststoffkörper
Schaumstoffreiniger

brush for insolating jugs
plastic body
sponge cleaner
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

503 0 3467 4022551255926 25 x 45 x 315 4 48 3.456
503 0 8483 4022551317082 25 x 45 x 315 4 48 3.456

Gläserspüler
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
saugaktive EVA-Fasern 
kunststoffummantelter Draht, Softgriff

glass rinse brush
2-component plastic body 
bicoloured
absorbing EVA fibres
plastic-coated wire, soft handle

501 0 3467 4022551255889 55 x 60 x 395 4 200 1.600
501 0 8483 4022551317075 55 x 60 x 395 4 200 1.600

Flaschenreinigungsbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
stabilisiertes PP weiß
Schaumstoffreiniger 
kunststoffummantelter Draht, Softgriff

bottle brush
2-component plastic body 
bicoloured
stabilised PP white
sponge cleaner
plastic-coated wire, soft handle
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Flaschenbürste 3/4 l
Kunststoffgriff
stabilisiertes PP zweifarbig
kunststoffummantelter Draht
einfache Sonne für normale Öffnungen

bottle brush 3/4 litre
plastic handle
stabilised PP bicoloured 
plastic-coated wire 
simple rim for standard openings

476 65 038 4022551132289 53 x 53 x 400 6 60 1.800
476 65 034 4022551132272 53 x 53 x 400 6 60 1.800

471 65 038 4022551132043 50 x 80 x 335 5 500 4.000
471 65 034 4022551132036 50 x 80 x 335 5 500 4.000
471 65 024 4022551132012 50 x 80 x 335 5 500 4.000
471 65 075 4022551328941 50 x 80 x 335 5 500 4.000
471 65 074 4022551328934 50 x 80 x 335 5 500 4.000

Kinderflaschenbürste
Kunststoffgriff, stabilisiertes PP zweifarbig
kunststoffummantelter Draht

baby bottle brush
plastic handle, stabilised PP bicoloured
plastic-coated wire

Flaschenbürste 1/2 l
Kunststoffgriff, stabilisiertes PP zweifarbig 
kunststoffummantelter Draht
doppelte Sonne für große Öffnungen

bottle brush 1/2 litre
plastic handle, stabilised PP bicoloured 
plastic-coated wire
bigger sized rim for large openings

475 65 038 4022551132128 60 x 60 x 350 6 60 1.800
475 65 034 4022551132111 60 x 60 x 350 6 60 1.800
475 65 024 4022551132098 60 x 60 x 350 6 60 1.800
475 65 075 4022551327883 60 x 60 x 350 6 60 1.800
475 65 074 4022551327876 60 x 60 x 350 6 60 1.800

Flaschenbürste 1/2 l
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
stabilisiertes PP zweifarbig
kunststoffummantelter Draht, Softgriff

bottle brush 1/2 litre
2-component plastic body
bicoloured
stabilised PP bicoloured
plastic-coated wire, soft handle

751 6592 8483 4022551317129 50 x 50 x 360 4 60 1.800
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

753 65 3467 4022551256107 20 x 22 x 293 10 250 7.500
753 65 8483 4022551317143 20 x 22 x 293 10 250 7.500

Tüllenbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig 
stabilisiertes PP weiß 
kunststoffummantelter Draht, Softgriff

spout brush
2-component plastic body 
bicoloured 
stabilised PP white 
plastic-coated wire, soft handle

Tüllenbürste
Kunststoffgriff, stabilisiertes PP weiß 
kunststoffummantelter Draht

 Trinkhalmreiniger Ø ca. 7 mm 
rostfreier Edelstahldraht
Nylonborste, Schutzkappe

Schlauchbürste
verzinkter Draht 
Borstenmischung 

Schlauchbürste
verzinkter Draht 
Borstenmischung

Tüllenbürste
verzinkter Draht 
Borstenmischung

Tüllenbürste
verzinkter Draht 
Borstenmischung

spout brush
plastic handle, stabilised PP white
plastic-coated wire

drinking straw cleaner Ø approx.  
7 mm  
stainless steel wire  
nylon bristles, protection cap

tube brush
galvanised wire
bristle mixture

tube brush
galvanised wire
bristle mixture

spout brush
galvanised wire
bristle mixture

spout brush
galvanised wire
bristle mixture

1051 3 4022551052945 15 x 15 x 270 10 100 24.000

480 65 038 4022551132524 20 x 22 x 267 10 180 12.960
480 65 034 4022551132517 20 x 22 x 267 10 180 12.960
480 65 024 4022551132494 20 x 22 x 267 10 180 12.960
480 65 075 4022551328965 20 x 22 x 267 10 180 12.960
480 65 074 4022551328958 20 x 22 x 267 10 180 12.960

1002 11 4022551343838 7 x 19 x 250 10 120 28.800

1050 3 4022551052938 30 x 30 x 263 8 96 6.912

1598 3 4022551052907 15 x 21 x 440 10 420 16.800

473 3 4022551035382 16 x 16 x 265 10 100 24.000
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

1542 3 4022551052075 50 x 50 x 410 8 48 1.920

Flaschenbürste 1/2 l
verzinkter Draht
Borstenmischung
Stirnbündel

bottle brush 1/2 litre
galvanised wire
bristle mixture 
with bundle

Tüllenbürste
verzinkter Draht
Borstenmischung, konisch 
Stirnbündel

spout brush
galvanised wire
bristle mixture, conical
with bundle

474 3 4022551035399 35 x 35 x 330 8 144 8.064

1515 3 4022551051795 45 x 45 x 315 8 48 3.456
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Fliesenfugenbürste
2-Komponenten Kunststoffkörper 
zweifarbig
Kunstborsten 
Reinigungsschaber, Softgriff

tile joint cleaning brush
2-component plastic body 
bicoloured 
synthetic bristles
scraper, soft handle

811 4022551327531 30 x 87 x 340 10 20 1.440

Flaschenbürste 3/4 l
verzinkter Draht
Borstenmischung
Stirnbündel

bottle brush 3/4 litre
galvanised wire
bristle mixture 
with bundle

Spülbürste "Smile" 
Kunststoffkörper blau
stabilisiertes PP weiß  
Schabekante

diswash brush "Smile"  
plastic body blue,  
stabilised PP white 
scraper

716 65 4022551341650 55 x 55 x 124 4 48 5.760

Topfbürste mit Spülmitteldepot 
Kunststoffkörper orange
stabilisiertes PP zweifarbig,  
durch Druck Spülmittel dosierbar

cup brush with detergent dispenser 
plastic body orange, 
stabilised PP bi-coloured, press top to 
release detergent

719 65 4022551341667 75 x 105 x 167 2 48 1.536

NEU
NEW

NEU
NEW
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

6520 9 FSC® 4022551337035 45 x 70 x 450 4 24 720

Badebürste
Holzkörper, roh
Borstenmischung
mit Gurt und Stiel, geschweift

Badebürste
Holzkörper, roh
Kunstborsten
mit Gurt und Stiel, geschweift

Badebürste
Holzkörper, roh
Borstenmischung zweifarbig
mit Gurt und Stiel, geschweift
“BAD” eingestanzt

bath brush
timber body, raw
bristle mixture
with belt and handle, curved

bath brush
timber body, raw
synthetic bristles
with belt and handle, curved

bath brush
timber body, raw
bristle mixture bicoloured
with belt and handle, curved
“BAD” stamped

6520 65 FSC® 4022551339619 45 x 70 x 450 4 24 720

47 946 FSC® 4022551339602 45 x 70 x 450 4 24 720

47 6567 FSC® 4022551335956 45 x 70 x 450 4 24 720

Badebürste
Holzkörper, roh
Kunstborsten zweifarbig
mit Gurt und Stiel, geschweift
“BAD” eingestanzt

Massagebürste
Kunststoffkörper, transluzent
Kunstborsten
Kordel

Massagebürste
Kunststoffkörper, transluzent
Kunstborsten
Kordel

bath brush
timber body, raw
synthetic bristles bicoloured
with belt and handle, curved
“BAD” stamped

massage brush
plastic body, transparent
synthetic bristles
cord

massage brush
plastic body, transparent
synthetic bristles
cord

6535 65 4022551316504 35 x 85 x 260 5 100 2.400

6545 65 4022551316511 35 x 90 x 345 5 60 1.500
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

268 65 FSC® 4022551333723 45 x 37 x 108 5 100 7.200

Nagelbürste
Holzkörper, roh
stabilisiertes PP weiß
doppelseitig

Nagelbürste
Holzkörper, roh 
Borstenmischung 
doppelseitig

Nagelbürste
Holzkörper, roh
Myprenfibre 
doppelseitig

Nagelbürste
Kunststoffkörper, PP Borste zweifarbig
doppelseitig, abgeschrägtes Borstenfeld

nail brush
timber body, raw
stabilised PP white
double-sided bristles

nail brush
timber body, raw
bristle mixture 
double-sided bristles

nail brush
timber body, raw
mypren fibre
double-sided bristles

nail brush
plastic body, PP bristles bicoloured
double-sided bristles, sloped bristle field

268 3 FSC® 4022551339640 45 x 37 x 108 5 40 7.000

268 66 FSC® 4022551329610 45 x 37 x 108 5 100 7.200

1926 1190 038 4022551113660 30 x 50 x 125 10 280 7.840
1926 1190 034 4022551113653 30 x 50 x 125 10 280 7.840
1926 1190 024 4022551113639 30 x 50 x 125 10 280 7.840
1926 1190 075 4022551329009 30 x 50 x 125 10 280 7.840
1926 1190 074 4022551328996 30 x 50 x 125 10 280 7.840

Nagelbürste
Kunststoffkörper
PP Borste 
doppelseitig

Nagelbürste
Kunststoffkörper
PP Borste 
Griffbügel

nail brush
plastic body
PP bristles
double-sided bristles

nail brush
plastic body
PP bristles
handle

1911 11 038 4022551113363 37 x 90 x 31 10 200 14.400
1911 11 034 4022551113356 37 x 90 x 31 10 200 14.400
1911 11 024 4022551249482 37 x 90 x 31 10 200 14.400

1898 11 038 4022551131565 40 x 45 x 80 10 200 8.000
1898 11 034 4022551131558 40 x 45 x 80 10 200 8.000
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

2034 67 028 4022551325735 150 x 150 x 400 1 12 96
2034 67 021 4022551325728 150 x 150 x 400 1 12 96

2060 67 028 4022551334164 112 x 112 x 400 1 12 96
2060 67 021 4022551334157 112 x 112 x 400 1 12 96
2060 67 094 4022551334195 112 x 112 x 400 1 12 96
2060 67 066 4022551334171 112 x 112 x 400 1 12 96
2060 67 096 4022551334201 112 x 112 x 400 1 12 96

WC-Garnitur rund
hochwertiger Keramikbehälter
stabilisiertes PP schwarz, gewellt 
2-teiliger Metallstiel
farblich abgesetzter Kunststoffgriff

toilet set round
high-quality ceramic holder
stabilised PP black, corrugated 
2-piece metal handle
plastic hand grip of contrasting colour

WC-Garnitur eckig
hochwertiger Keramikbehälter
stabilisiertes PP schwarz, gewellt 
2-teiliger Metallstiel
farblich abgesetzter Kunststoffgriff

toilet set square
high-quality ceramic holder 
stabilised PP black, corrugated 
2-piece metal handle
plastic hand grip of contrasting colour

Ersatzköpfe, 2er Set, für WC-
Garnituren rund, oval, eckig
Kunststoffkörper
stabilisiertes PP schwarz, gewellt
mit Innengewinde

replacement heads set of 2 pieces 
for toilet sets round, square, oval
plastic body
stabilised PP black, corrugated
inner screw thread

374 67 4022551322499 80 x 140 x 240 3 48 768

2061 67 028 4022551334225 117 x 133 x 400 1 12 96
2061 67 094 4022551334256 117 x 133 x 400 1 12 96
2061 67 066 4022551334232 117 x 133 x 400 1 12 96

WC-Garnitur oval
hochwertiger Keramikbehälter
stabilisiertes PP schwarz, gewellt 
2-teiliger Metallstiel
farblich abgesetzter Kunststoffgriff

toilet set oval
high-quality ceramic holder
stabilised PP black, corrugated 
2-piece metal handle
plastic hand grip of contrasting colour
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

2039 64 4022551057766 100 x 98 x 360 1 10 300

WC-Garnitur
hochwertiger Keramikbehälter
Chromrand
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
echt verchromter Metallstiel
Bürste mit Außengewinde

WC-Garnitur
Kunststoffkörper, schwarz 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Edelstahlauflagen, rutschfester 
Gummifuß
WC-Bürste mit Edelstahlgriff

toilet set
high-quality ceramic holder
chrome layer 
stabilised PP white, corrugated 
chrome plated metal handle
brush with external screw thread

toilet set
stainless steel/plastic, black 
stabilised PP white, corrugated 
stainless steel inlays, slip-resistant 
rubber bottom 
toilet brush with stainless steel handle

2071 64 021 4022551326206 115 x 115 x 390 1 15 225

2002 64 028 4022551176207 136 x 107 x 390 1 12 360

WC-Wandgarnitur
Kunststoff-Wandring und -Einsatz, weiß 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Schrauben und Dübel zur Wandmontage 
WC-Bürste mit Kunststoffgriff weiß

toilet set wall installation
plastic wall ring and plastic pot, white
stabilised PP white, corrugated 
screws and dowels for wall-installation
toilet brush with plastic handle white
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WC-Garnitur rutschfest
2-Komponenten Kunststoffständer 
oder Kunststofftopf, rutschfest 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff silber

toilet set anti-slip
2-component plastic stand 
or plastic pot, anti-slip
stabilised PP white, corrugated 
plastic handle silver

2090 64 2880 4022551250488 130 x 130 x 420 1 18 270
2091 64 2880 4022551250501 130 x 130 x 385 1 15 225

WC-Garnitur rutschfest
2-Komponenten Kunststoffständer 
rutschfest  
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger, Kunststoffgriff silber

toilet set, anti-slip
2-component plastic stand 
anti-slip  
stabilised PP white, corrugated
toilet rim cleaner, plastic handle silver
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2098 64 2880 4022551302187 130 x 130 x 415 1 18 270
2098 64 6280 4022551302194 130 x 130 x 415 1 18 270
2098 64 9680 4022551335505 130 x 130 x 415 1 18 270
2098 64 3480 4022551302200 130 x 130 x 415 1 18 270
2098 64 8080 4022551318690 130 x 130 x 415 1 18 270

Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

2095 64 8380 4022551293928 130 x 130 x 400 1 35 280
2096 64 8380 4022551293935 130 x 130 x 370 1 15 225

WC-Garnitur rutschfest
2-Komponenten Kunststoffständer
oder Kunststofftopf, rutschfest 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
echt verchromter Metallstiel
Bürste mit Außengewinde

toilet set anti-slip
2-component plastic stand 
or plastic pot, anti-slip
stabilised PP white, corrugated 
chrome plated metal handle
brush with external screw thread
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H
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2023 6467 2821 4022551334577 130 x 130 x 410 1 18 270
2023 6467 8321 4022551334591 130 x 130 x 410 1 18 270

WC-Garnitur Hoch/Eckig 
Kunststoffständer
Bodenschale schwarz
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger weiß oder schwarz
Kunststoffgriff weiß oder schwarz

toilet set high/square
plastic stand
bottom tray black  
stabilised PP white, corrugated
toilet rim cleaner white or black 
plastic handle white or black

2040 67 2821 4022551342466 130 x 130 x 405 1 18 270
2040 64 2821 4022551334539 130 x 130 x 405 1 18 270
2040 64 2828 4022551327678 130 x 130 x 405 1 18 270
2040 64 8321 4022551334546 130 x 130 x 405 1 18 270
2040 64 8328 4022551328453 130 x 130 x 405 1 18 270

WC-Garnitur Hoch/Rund
Kunststoffständer
Bodenschale schwarz 
stabilisiertes PP, gewellt 
Kunststoffgriff schwarz oder weiß

toilet set high/round
Art. 377 64 021
plastic stand 
bottom tray black  
stabilised PP, corrugated  
plastic handle black or white
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

75

WC-Garnitur
Kunsstoff-Vieleckständer
separate Bodenschale weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt  
mit oder ohne Randreiniger
Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic stand
separate bottom tray white 
stabillised PP white, corrugated 
with or without toilet rim cleaner  
plastic handle white

2036 64 028 4022551130841 133 x 133 x 400 1 15 225
2036 64 062 4022551130872 133 x 133 x 400 1 15 225

WC-Garnitur
Metallständer mit Griffbügel verchromt
Kunststoffeinsatz transluzent 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
echt verchromter Metallstiel
Bürste mit Außengewinde

toilet set
chrome plated metal stand with handle 
plastic pot translucent 
stabilised PP white, corrugated 
chrome plated metal handle
brush with external screw thread

2066 64 028 4022551220061 137 x 137 x 380 1 10 300
2066 64 083 4022551293966 137 x 137 x 380 1 10 300

WC-Garnitur
Metallständer Bogenform
Kunststoffeinsatz transluzent 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
echt verchromter Metallstiel
Bürste mit Außengewinde

toilet set
chrome plated metal stand arc shaped
plastic pot translucent 
stabilised PP white, corrugated 
chrome plated metal handle
brush with external screw thread

2065 64 028 4022551220054 205 x 203 x 380 1 10 300
2065 64 083 4022551294505 205 x 203 x 380 1 10 300
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

2033 64 028 4022551160091 133 x 133 x 400 1 15 225
2033 64 062 4022551245323 133 x 133 x 400 1 15 225
2033 64 034 4022551258354 133 x 133 x 400 1 15 225
2033 64 080 4022551333808 133 x 133 x 400 1 15 225
2033 64 094 4022551334058 133 x 133 x 400 1 15 225

WC-Garnitur
Kunsstoff-Vieleckständer
separate Bodenschale weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt  
mit oder ohne Randreiniger
Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic stand
separate bottom tray white 
stabillised PP white, corrugated 
with or without toilet rim cleaner  
plastic handle white

WC-Garnitur
Kunsstoffständer
separate Bodenschale weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic stand
separate bottom tray white
stabillised PP white, corrugated 
plastic handle white

WC-Garnitur
Kunststofftopf
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger, Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic pot
stabillised PP white, corrugated
toilet rim cleaner, plastic handle white
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2003 64 028 4022551128817 138 x 138 x 400 1 15 225
2003 64 062 4022551128848 138 x 138 x 400 1 15 225
2003 64 034 4022551128824 138 x 138 x 400 1 15 225
2003 64 080 4022551260050 138 x 138 x 400 1 15 225
2003 64 096 4022551333990 138 x 138 x 400 1 15 225
2003 64 094 4022551334041 138 x 138 x 400 1 15 225

2010 64 028 4022551129890 130 x 113 x 380 1 24 384
2010 64 062 4022551129920 130 x 113 x 380 1 24 384
2010 64 034 4022551219553 130 x 113 x 380 1 24 384
2010 64 080 4022551334881 130 x 113 x 380 1 24 384
2010 64 096 4022551333983 130 x 113 x 380 1 24 384
2010 64 094 4022551334034 130 x 113 x 380 1 24 384
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

2009 64 028 4022551129807 117 x 117 x 375 1 30 480
2009 64 062 4022551129838 117 x 117 x 375 1 30 480
2009 64 034 4022551958612 117 x 117 x 375 1 30 480
2009 64 080 4022551334072 117 x 117 x 375 1 30 480
2009 64 096 4022551333976 117 x 117 x 375 1 30 480
2009 64 094 4022551334027 117 x 117 x 375 1 30 480
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2053 6485 2834 4022551267950 138 x 138 x 405 1 15 225

WC-Garnitur
Kunststofftopf
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic pot
stabillised PP white, corrugated 
plastic handle white

WC-Garnitur
Kunsstoffständer
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger Nylon 
2-Komponenten Softgriff zweifarbig

WC-Garnitur
Kunststofftopf
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger Nylon 
2-Komponenten Softgriff zweifarbig

toilet set
plastic stand  
stabillised PP white, corrugated
toilet rim cleaner nylon  
2-component soft grip handle bi-coloured

toilet set
plastic pot
stabillised PP white, corrugated
toilet rim cleaner nylon 
2-component soft grip handle bi-coloured

2059 6485 2834 4022551264058 145 x 126 x 335 1 10 300
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

1423 64 028 4022551133934 106 x 106 x 385 1 10 360

WC-Garnitur
Kunsstoffständer, weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff weiß

WC-Garnitur
Kunststofftopf, weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff weiß

WC-Garnitur Relief
Kunststofftopf, weiß 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Kunststoffgriff weiß

toilet set
plastic stand, white
stabillised PP white, corrugated 
plastic handle white

toilet set 
plastic pot, white
stabillised PP white, corrugated 
plastic handle white

toilet set relief
plastic pot, white
stabillised PP white, corrugated 
plastic handle white

1425 64 028 4022551328514 126 x 126 x 390 1 20 480

1998 64 028 4022551225905 155 x 155 x 370 1 15 225
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

355 64 028 4022551116494 79 x 79 x 370 3 36 1.080

WC-Bürste
Kunststoffgriff, weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt 

WC-Bürste
Kunststoffgriff, weiß
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger

toilet brush
plastic handle, white
stabilised PP white, corrugated 

toilet brush
plastic handle, white
stabilised PP white, corrugated
toilet rim cleaner

365 64 028 4022551117125 90 x 83 x 365 3 36 1.080

WC-Bürste
Kunststoffgriff
stabilisiertes PP weiß, gewellt

toilet brush
plastic handle
stabilised PP white, corrugated 

377 64 028 4022551327708 83 x 83 x 375 3 30 900
377 67 021 4022551332313 83 x 83 x 375 3 30 900
377 64 021 4022551333624 83 x 83 x 375 3 30 900
377 67 080 4022551332252 83 x 83 x 375 3 30 900

WC-Bürste
Kunststoffgriff,  
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger weiß

toilet brush
plastic handle, 
stabilised PP white, corrugated
toilet rim cleaner white

378 64 028 4022551327715 95 x 82 x 375 3 24 720
378 67 021 4022551334690 95 x 82 x 375 3 24 720
378 64 080 4022551334683 95 x 82 x 375 3 24 720

WC-Bürste mit Softgriff
2-Komponenten Softgriff 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 
Randreiniger Nylon

toilet brush with soft grip
2-component non-slip handle 
stabilised PP white, corrugated
toilet rim cleaner nylon

359 6485 2834 4022551264027 100 x 78 x 373 3 27 1.080

WC-Bürste  
Kunststoffgriff schwarz
stabilisiertes PP zweifarbig, gewellt 
farblich sortiert

toilet brush  
plastic handle black
stabilised PP bicoloured, corrugated 
assorted colours

377 4967 021 4022551342770 83 x 83 x 375 12 - 864

NEU
NEW

371 64 021 4022551326732 83 x 83 x 375 3 30 900

WC-Bürste
Edelstahl/Kunststoff, schwarz 
stabilisiertes PP weiß, gewellt 

toilet brush
stainless steel/plastic, black 
stabilised PP white, corrugated 



WC-Bürste
Kunststoffkopf
stabilisiertes PP weiß oder schwarz 
gewellt
echt verchromter Metallstiel
Bürste mit Außengewinde

toilet brush
plastic brush head
stabilised PP white or black
corrugated
chrome plated metal handle 
brush with external screw thread

362 64 4022551252673 360 x 80 x 80 5 40 1.200
362 67 4022551314920 360 x 80 x 80 5 40 1.200
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372 64 028 4022551293850 80 x 170 x 180 4 64 1.024

WC-Bürstenkopf, 2er Set
Kunststoffkopf  
stabilisiertes PP weiß, gewellt
mit Außengewinde
passend für WC-Bürste Art. 362 64 
und Art. 357 64

toilet brush head, set of 2
plastic brush head
stabilised PP white, corrugated
with external screw thread
suitable for toilet brush no. 362 64 
and no. 357 64

Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

WC-Bürstenkopf
Kunststoffkopf
stabilisiertes PP weiß oder schwarz 
gewellt
mit Außengewinde
passend für WC-Bürste Art. 362 64 
und Art. 362 67 

toilet brush head
plastic brush head
stabilised PP white or black
corrugated
with external screw thread
suitable for toilet brush no. 362 64 
and no. 362 67 

361 64 4022551268834 80 x 160 x 170 4 96 1.440
361 67 4022551315668 80 x 160 x 170 4 96 1.440

WC-Bürste
Kunststoffkopf
stabilisiertes PP weiß, gewellt
Edelstahlstiel
Bürste mit Außengewinde

toilet brush
plastic brush head
stabilised PP white, corrugated
stainless steel handle
brush with external screw thread

369 64 4022551338261 360 x 80 x 80 12 - 864
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Ausgussreiniger
Holzstiel mit Aufhängeloch, roh
weiche Gummiglocke ca. Ø 14 cm

large plunger
wooden handle with hanging hole, raw 
extra flexible rubber cap approx. Ø 14 cm

522 FSC® 4022551329665 135 x 135 x 415 1 12 384

Abflussreiniger ca. 40 cm
Kunststoffgriff 
flexible, lange Borstenraupe 
kunststoffummantelter Draht

sink cleaner approx. 40 cm
plastic handle 
flexible, large brush part 
plastic covered wire

482 65 034 4022551310267 12 x 23 x 395 10 240 9.600
482 65 024 4022551293294 12 x 23 x 395 10 240 9.600

NEU
NEW
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

2731 4022551296684 23 x 190 x 270 12 60 1.620

Unterbettkommode
PEVA
geschlossene Ablage, abwaschbar
idealer Schutz gegen Staub 
Schmutz, Motten

Wäschenetze, 2er Set, 
für 1 und 3 kg Wäsche
Polyester 
große Reißverschlussöffnung, 
für alle Waschtemperaturen

Vakuumbeutel, 2er Set
PEPA
idealer Schutz gegen Staub, Schmutz, 
Motten, reduziert das Wäschevolumen 
bis zu 80 %

Sprühflasche 1,0 l und 0,5 l
Kunststoff, farblich sortiert 
Kunststoffdüse

Wäschenetz für ca. 1 kg Wäsche
Polyester 
rostfreier Reißverschluss

Wäschenetz für ca. 3 kg Wäsche
Polyester 
rostfreier Reißverschluss

Wäschenetz für ca. 5 kg Wäsche
Polyester 
rostfreier Reißverschluss

underbed storage bag
PEVA 
closed storage, washable
perfect protection against dust
dirt and moths

washing nets,  
set of 2 pcs.
polyester
large zip opening, for all washing 
temperatures

vacuum bag, set of 2 pcs
PEPA
perfect protection against dust, 
dirt and moths, reduces the volume  
of clothes up to 80 %

spray bottle 1.0 l and 0.5 l
plastic body, assorted colours 
plastic noozle

washing net for approx. 1 kg laundry
polyester
stainless zipper

washing net for approx. 3 kg laundry
polyester
stainless zipper

washing net for approx. 5 kg laundry
polyester
stainless zipper

2733 4022551296707 47 x 230 x 280 6 36 864

1765 4022551275757 95 x 125 x 300 1 60 360
1764 4022551186640 110 x 93 x 215 1 75 675

1801 4022551186527 7 x 175 x 195 10 240 3.840

1821 4022551282762 24 x 190 x 280 5 40 1.600

1802 4022551186534 20 x 175 x 200 5 90 1.800

1800 4022551186596 32 x 170 x 200 5 90 1.800
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

350 1518 030 4022551136669 35 x 57 x 310 4 80 2.400

Stielkleiderbürste
Holzkörper, braun lackiert
Kunstborsten schwarz
weißer Rand

Stielkleiderbürste
Holzkörper, farblos gewachst
Kunstborsten schwarz
Griff gefräßt, mit Öse

clothes brush with handle
timber body, brown varnished
black synthetic bristles
white rim

clothes brush with handle
timber body, colourless waxed
black synthetic bristles
milled handle, with eyelet

352 51 101 4022551300305 37 x 51 x 270 4 36 2.592

Kleiderbürste
Holzkörper geschweift 
braun marmoriert
Chinaborsten schwarz

clothes brush
timber body campered 
brown marbled
black Chinese bristles

346 3261 004 4022551123188 45 x 50 x 200 4 16 1.600

Kleiderbürste
Holzkörper, braun lackiert 
Kunstborsten schwarz

clothes brush
timber body, brown varnished 
black synthetic bristles

819 51 030 4022551145098 39 x 50 x 197 4 88 2.640
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3103 51 030 FSC® 4022551329733 41 x 40 x 157 6 132 3.960

Kleiderbürste
Holzkörper, braun lackiert
Kunstborsten schwarz

clothes brush
timber body, brown varnished
black synthetic bristles

Flusenbürste mit Griff
Kunststoffkörper
Textileinsatz zweiseitig

clothes brush with handle
plastic body
double-sided textile inlay

1810 4022551186350 40 x 95 x 340 4 144 1.728

1818 4022551274033 52 x 95 x 350 4 72 1.440

Textilbürste mit Griff
Kunststoffkörper
Textileinsatz drehbar, Griff klappbar

clothes brush with handle
plastic body
rotatabel textile inlay, folding handle
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

Ersatzrollen, 2 Stück, 
für Fusselroller Art. 1551
Kunststoffkörper
je 7 abreißbare Folien

spare rolls, set of 2 pcs 
for lint roller no. 1551
plastic body
7 strippable slides each

1552 4022551051740 42 x 110 x 150 6 96 2.304

Tierhaarreinigungs-Set 3-teilig
Kunststoffkörper
inkl. 2 Ersatzrollen Art. 1552 
mit je 60 abreißbaren Folien

animal hair cleaning set, 3 pcs
plastic body
incl. 2 spare rolls no. 1552 
60 strippable slides each

1819 4022551276211 50 x 150 x 285 4 16 672

Fusselroller mit Schutzkappe 
Kunststoffkörper
abwaschbare Klebefläche

lint roller with protection cap
plastic body
washable adhesive surface

1199 4022551055144 60 x 116 x 175 3 48 1.296

1551 4022551051733 42 x 42 x 214 6 132 4.752

Fusselroller mit Klebeband
Kunststoffkörper
7 abreißbare Folien

lint roller with adhesive tape
plastic body
7 strippable slides

Fusselroller-Set 3-teilig
Kunststoffkörper
inkl. 2 Ersatzrollen Art. 1552

lint roller set, 3 pcs
plastic body
incl. 2 spare rolls no. 1552

1815 4022551186404 43 x 120 x 285 4 80 1.200
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Wäscheklammern, 50 Stück
Holzkörper
nichtrostende Metallfeder

clothes pegs, 50 pcs
timber body
stainless metal spring

396 FSC® 4022551337509 70 x 125 x 75 6 30 1.620

Wäscheklammern, 50 Stück
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
nichtrostende Metallfeder

clothes pegs, 50 pcs
plastic body, assorted colours
stainless metal spring

397 4022551035207 72 x 130 x 75 6 30 1.350
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Artikelnummer GTIN
mm 
L (=T) x B x H

85

Wäscheklammern, 20 Stück
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
nichtrostende Metallfeder, sturmsicher

clothes pegs, 20 pcs
plastic body, assorted colours
stainless metal spring, storm resistant

379 4022551271834 45 x 135 x 90 9 54 2.592

520 4022551202043 40 x 120 x 170 4 80 1.920

Wäscheklammern klein,  
25 Stück
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
für Feinwäsche, im Beutel

clothes pegs small, 
25 pcs
plastic body, assorted colours 
for sensitive laundry, in foil bag

Wäscheklammern superlang, 
10 Stück
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
nichtrostende Metallfeder, sturmsicher

clothes pegs superlong, 
10 pcs
plastic body, assorted colours
stainless metal spring, storm resistant

399 4022551035221 20 x 144 x 100 13 39 3.900

Wäscheklammern “New Art”, 
24 Stück
Kunststoffkörper, farblich sortiert
extra fest, nichtrostende Metallfeder

clothes pegs “New Art”, 
24 pcs
plastic body, assorted colours 
extra strong, stainless metal spring

333 4022551274484 50 x 100 x 270 4 48 1.536

Wäscheklammern, 24 Stück
2-Komponenten Kunststoffkörper
farblich sortiert
rutschfester Softgriff

clothes pegs 24 pcs
2-component plastic body 
assorted colours 
anti-slip soft handle

335 4022551280027 50 x 95 x 270 4 48 864

Wäscheklammern, 24 Stück
2-Komponenten Kunststoffkörper
farblich sortiert
rutschfester Softgriff  
mit Blumendekor 

clothes pegs 24 pcs
2-component plastic body  
assorted colours 
anti-slip soft handle  
with flower decoration

348 4022551327982 40 x 170 x 290 6 24 648

Wäscheklammerkorb  
mit 20 Stück Klammern
Kunststoffkörper, 
Klammern mit Softgriff  
Korb mit Henkel und Haken

clothes pegs basket
incl. 20 pegs
plastic body, 
pegs with anti-slip soft handle 
basket with handle and hook

338 4022551308608 105 x 240 x 120 4 24 240
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Item Number GTIN
mm 
L (=D) x W x H

86

Wäscheklammerkorb ca. 7 l
Kunststoffkörper, farblich sortiert
klappbarer Kunststoffgriff

clothes pegs basket approx. 7 l
plastic body, assorted colours  
foldable plastic handle

345 4022551333716 205 x 305 x 160 12 - 960

Wäscheklammerkorb  
mit 100 Stück Klammern
Kunststoffkörper, farblich sortiert
mit Henkel und Aufhänger

clothes pegs basket
incl. 100 pegs
plastic body, assorted colours
with handle and hanger

382 4022551188088 110 x 242 x 118 4 16 336

Klammerkleid
Baumwolle, sortiert 
mit zusätzlicher Außentasche
Kunststoffbügel, drehbarer Haken

clothes pegs dress
cotton, assorted designs 
with additional outer pocket 
plastic hanger, rotatable hook

395 4022551179949 12 x 385 x 550 10 50 2.000

Wäscheleine ca. 40 m
farblich sortiert 
PP-Einlage

washing line approx. 40 m
plastic, assorted colours 
PP core

376 4022551035689 55 x 45 x 285 5 50 2.250

Wäscheleine ca. 30 m
farblich sortiert 
PP-Einlage

washing line approx. 30 m
plastic, assorted colours 
PP core

392 4022551035122 50 x 45 x 245 10 50 2.250

Wäscheleine ca. 20 m
farblich sortiert 
PP-Einlage

washing line approx. 20 m
plastic, assorted colours 
PP core

391 4022551035115 40 x 35 x 245 10 50 3.150

Wäscheleine ca. 50 m
farblich sortiert 
PP- und Drahteinlage

washing line approx. 50 m
plastic, assorted colours 
PP and wire core

1349 4022551149355 80 x 60 x 300 3 21 756
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1348 4022551036389 50 x 47 x 285 5 40 1.440

Wäscheleine ca. 40 m
farblich sortiert
PP- und Drahteinlage

washing line approx. 40 m
plastic, assorted colours 
PP and wire core

Wäscheleine ca. 30 m
farblich sortiert
PP- und Drahteinlage

washing line approx. 30 m
plastic, assorted colours 
PP and wire core

1347 4022551036372 65 x 43 x 245 5 50 1.800

1346 4022551036365 52 x 35 x 235 5 50 3.150

Wäscheleine ca. 20 m
farblich sortiert
PP- und Drahteinlage

washing line approx. 20 m
plastic, assorted colours 
PP and wire core

Wäscheleinenaufwickler 
mit Wäscheleine ca. 20 m
farblich sortiert
PP- und Drahteinlage

washing line winder 
with washing line approx. 20 m
plastic, assorted colours 
PP and wire core

1210 4022551055120 40 x 198 x 150 6 18 810

Wäscheleine ca. 60 m
transparent 
starke Drahteinlage 
Ersatzleine für Wäschespinnen, gerollt

washing line approx. 60 m
plastic
strong wire core
spare line for rotary clothes dryer, rolled

1444 4022551037560 185 x 185 x 45 3 12 540

Wäscheleine ca. 30 m
naturfarben 
geflochten

washing line approx. 30 m
sisal
plaited

1399 4022551149300 85 x 260 x 60 3 36 1.296

Ausziehbare Wäscheleine 
Länge bis ca. 15 m
Automatisches Aufrollsystem
Gelenk zum platzsparenden Einklappen
Für innen und außen
Witterungsbeständiges Kunststoffgehäuse
Inkl. Montagematerial

retractable clothes line
Lenght up to approx. 15 m
Autommatic winding system
Folds for space-saving storage
For indoor and outdoor use
Wheater-resistant plastic exterior
Includes assembly materials

70605 4022551706053 70 x 160 x 184 6 - 462
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1357 FSC® 4022551333211 25 x 420 x 155 7 14 896

Kleiderbügel, 3er Set 
Holzkörper, farblos gewachst  
Rockeinschnitte, Haken verzinkt
drehbar

Kleiderbügel, 3er Set
Holzkörper, farblos gewachst  
Steg, Rockeinschnitte
Haken verchromt, drehbar

clothes hanger, set of 3 pcs
timber body, clear coated 
notches for skirts, zinc coated hook
rotatable

clothes hanger, set of 3 pcs
timber body, clear coated 
hanger stem, notches for skirts
zinc coated hook, rotatable

1355 FSC® 4022551333204 25 x 420 x 155 7 14 896

Formbügel, 3er Set
Holzkörper, farblos gewachst  
rutschfester Steg
Haken verchromt, drehbar

shaped hanger, set of 3 pcs
timber body, clear coated  
non-slipping hanger stem
chrome plated hook, rotatable

1361 4022551252482 38 x 454 x 235 6 12 432

Formbügel, 5er Set
Holzkörper, farblos gewachst  
gewinkelt, Steg, Rockeinschnitte 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 5 pcs
timber body, clear coated  
angled, hanger stem, notches for skirts
chrome plated hook, rotatable

1621 4022551267431 60 x 445 x 230 4 16 288

Formbügel, 8er Set
Holzkörper, farblos gewachst  
gewinkelt, Steg, Rockeinschnitte 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 8 pcs
timber body, clear coated  
angled, hanger stem, notches for skirts 
chrome plated hook, rotatable

1622 4022551265864 98 x 445 x 230 1 10 180
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Formbügel
Holzkörper, farblos gewachst  
gewinkelt, Haken verchromt, drehbar

shaped hanger
timber body, clear coated  
angled, chrome plated hook, rotatable

1715 FSC® 4022551337875 44 x 445 x 255 1 30 540

1650 FSC® 4022551337882 56 x 455 x 230 4 20 600

Anzugbügel
Holzkörper, farblos gewachst  
gewinkelt, Steg, breite Schulterauflage 
Haken verchromt, drehbar

suit hanger
timber body, clear coated  
angled, hanger stem, wide shoulder rest 
chrome plated hook, rotatable
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Formbügel
Holzkörper, farblos gewachst  
gewinkelt, Steg 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger
timber body, clear coated  
angled, hanger stem 
chrome plated hook, rotatable

1657 4022551269084 15 x 447 x 232 6 48 1.152

Formbügel
Holzkörper, farblos gewachst  
extra breit, gewinkelt 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger
timber body, clear coated  
extra large, angled 
chrome plated hook, rotatable

1651 4022551268438 57 x 450 x 230 5 20 440

Garderobenbügel
Holzkörper, farblos gewachst  
Haken verchromt, drehbar

wardrobe hanger
timber body, clear coated  
chrome plated hook, rotatable

1562 4022551055236 17 x 455 x 174 4 40 960
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Hosenspanner, 3er Set
Holzkörper, farblos gewachst  
Filzeinlage, extra großer Spannbügel 
Haken verchromt, drehbar

trouser hanger, set of 3 pcs
timber body, clear coated
felt inlay, extra large tenter-clip 
chrome plated hook, rotatable

1623 4022551265635 80 x 300 x 175 1 12 432

1654 4022551268506 13 x 162 x 300 10 50 2.000

Gürtel- und Krawattenhaken
Holzkörper, farblos gewachst 
Metallstege verchromt 
Haken verchromt, drehbar

belts and ties hanger
timber body, clear coated
chrome plated metal hanger stems
chrome plated hook, rotatable

Hosenspanner
Holzkörper, farblos gewachst  
Filzeinlage, Haken verchromt, drehbar

trouser hanger
timber body, clear coated 
felt inlay, chrome plated hook, rotatable

1658 4022551269091 27 x 250 x 157 10 - 1.200
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Allzweckbügel, 3er Set
Holzkörper, weiß lackiert 
gewinkelt, rutschfester Steg 
Rockeinschnitte, Haken verchromt

multi-purpose hanger
timber body, white coated  
angled, non-slipping hanger stem 
notches for skirts, chrome plated hook

1713 1 4022551316061 39 x 450 x 235 5 20 480

90

Anzugbügel
Holzkörper, weiß lackiert  
gewinkelt, Steg, breite Schulterauflage
Haken verchromt

suit hanger
timber body, white coated  
angled, hanger stem, wide shoulder rest 
chrome plated hook

1650 1 FSC® 4022551337899 56 x 455 x 230 4 20 600

Anzugbügel
Holzkörper, schwarz lackiert  
gewinkelt, Steg, breite Schulterauflage 
Haken verchromt

suit hanger
timber body, black coated  
angled, hanger stem, wide shoulder rest
chrome plated hook

1650 2 FSC® 4022551337905 56 x 455 x 230 4 20 600

Formbügel, 3er Set
Holzkörper, weiß lackiert 
gewinkelt, Rockeinschnitte
Haken verchromt

forming hanger
timber body, white coated  
angled, notches for skirts
chrome plated hook

1712 1 4022551316030 38 x 450 x 235 5 20 480

Hemdenbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, weiß  
Haken verzinkt

shirt hanger, set of 3 pcs
plastic body, white 
zinc plated hook

1624 4022551268520 22 x 380 x 245 4 80 1.280

Kunststoffbügel, 2er Set
Kunststoffkörper, rutschhemmend 
Steg, Rockhaken
Krawatten- & Gürtelhalter 
Haken drehbar

plastic hanger, set of 2 pcs
plastic body, anti-slipping  
hanger stem, notches for skirts 
tie and belt hanger
rotatable hook

1636 4022551162132 26 x 420 x 250 6 36 864

Garderobenbügel
Kunststoffkörper, silber  
Schulterauflagen

wardrobe hanger
plastic body, silver
shoulder layer

1631 4022551330623 35 x 433 x 184 4 24 1.536
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Kleiderbügel, 5er Set
Kunststoffkörper, beflockt  
Steg, Rockeinschnitte 
Haken verchromt, drehbar

wardrobe hanger, set of 5 pcs
plastic body, flocked  
hanger stem, notches for skirts 
chrome plated hook, rotatable

1541 4022551302095 32 x 450 x 205 3 12 504

Mehrzweckbügel, 5er Set
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
Steg, Rockhaken, 
Krawatten- & Gürtelhalter
Haken drehbar

multi-purpose hanger, set of 5 pcs
plastic body, assorted colours  
hanger stem, notches for skirts
tie and belt hanger
rotatable hook

1731 4022551316214 35 x 405 x 215 4 32 640

Mehrzweckbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
Steg, Rockhaken 
Krawatten- & Gürtelhalter 
Haken drehbar

multi-purpose hanger, set of 3 pcs
plastic body, assorted colours  
hanger stem, notches for skirts 
tie and belt hanger
rotatable hook

1610 4022551162019 22 x 405 x 210 5 100 800

Mehrzweckbügel, 10er Set
Kunststoffkörper, farblich sortiert 
Steg, Rockhaken
Krawatten- & Gürtelhalter
Haken drehbar

multi-purpose hanger, set of 10 pcs
plastic body, assorted colours  
hanger stem, notches for skirts
tie and belt hanger
rotatable hook

1611 4022551258361 70 x 410 x 220 1 96 192

Mehrzweckbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, weiß 
Steg, Rockhaken 
Krawatten- & Gürtelhalter 
Haken drehbar

multi-purpose hanger, set of 3 pcs
plastic body, white  
hanger stem, notches for skirts 
tie and belt hanger
rotatable hook

1652 4022551268537 22 x 406 x 213 5 20 960

Kinderbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, grün 
Steg, Rockhaken
Haken drehbar

children hanger, set of 3 pcs
plastic body, green  
hanger stem, notches for skirts 
rotatable hook

1732 2 4022551316221 23 x 320 x 165 5 40 1.920
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Ordnungscenter
Kunststoffkörper   
2 Hakenreihen für Gürtel & Krawatten 
Haken drehbar

organizer
plastic body 
2 rows for belts and ties
rotatable hook

1834 4022551186787 31 x 353 x 225 6 12 792

Blusenbügel
Metall, chrom  
Schaumstoffauflage

blouse hanger
metal, chrome
foam layer

1692 4022551273692 17 x 420 x 200 10 30 840

Formbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, grün  
rutschhemmende Auflage 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 3 pcs
plastic body, green
slip-resistant inlay 
chrome plated hook, rotatable

1708 2 4022551315996 37 x 417 x 215 4 12 432

Formbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, grün  
rutschhemmend beschichtet 
Metallsteg, Rockeinschnitte 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 3 pcs
plastic body, green  
slip-resistant coating, metal hanger stem 
notches for skirts, chrome plated hook 
rotatable

1709 2 4022551316016 33 x 440 x 220 3 12 504

Formbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, pink  
rutschhemmende Auflage 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 3 pcs
plastic body, pink 
slip-resistant inlay 
chrome plated hook, rotatable

1708 1 4022551315989 37 x 417 x 215 4 12 432

Hosenbügel 
Metall, chrom  
Schaumstoffauflage

trouser hanger
metal, chrome
foam layer

1689 4022551330616 16 x 352 x 155 10 30 1.440

1709 1 4022551316009 33 x 440 x 220 3 12 504

Formbügel, 3er Set
Kunststoffkörper, pink  
rutschhemmend beschichtet 
Metallsteg, Rockeinschnitte 
Haken verchromt, drehbar

forming hanger, set of 3 pcs
plastic body, pink  
slip-resistant coating, 
metal hanger stem, notches for skirts
chrome plated hook rotatable
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Hosenklemmbügel, 3er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet 
Haken verchromt, drehbar

trouser hanger, set of 3 pcs
metal
slip-resistant coating
chrome plated hook, rotatable

1503 4022551280607 75 x 275 x 155 4 20 600

Hemdenbügel, 3er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet 
Haken verchromt, drehbar

shirt hanger, set of 3 pcs
metal
slip-resistant coating
chrome plated hook, rotatable

1565 4022551280638 29 x 407 x 195 4 24 720

Strickwarenbügel, 2er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet
Steg, 2 Rockklemmen 
Haken verchromt, drehbar

knit wear hanger, set of 2 pcs
metal
slip-resistant coating, hanger stem
skirt clips, chrome plated hook 
rotatable

1501 4022551280751 38 x 415 x 220 4 24 720

Hosenbügel, 2er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet

trouser hanger, set of 2 pcs
metal
slip-resistant coating

1617 4022551280584 16 x 358 x 140 6 24 1.728

Gürtelhaken
Metall   
rutschhemmend beschichtet

belt hook
metal
slip-resistant coating

1613 4022551280560 7 x 134 x 200 10 60 5.880

Krawattenhalter
Metall   
rutschhemmend beschichtet

tie hanger
metal
slip-resistant coating

1614 4022551276297 11 x 180 x 202 10 40 2.800

Strickwarenbügel, 2er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet 
breite Schulterauflage 
Haken verchromt, drehbar

knit wear hanger, set of 2 pcs
metal
slip-resistant coating 
wide shoulder rest 
chrome plated hook, rotatable

1502 4022551289303 30 x 403 x 200 4 24 1.008
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1627 4022551301180 23 x 305 x 156 5 50 1.200

Klemmbügel, 2er Set
Metall
2 verschiebbare Klemmen 
für Rock oder Hose

Klemmbügel, 2er Set
Metall
2 verschiebbare Klemmen 
für Rock oder Hose

Hosenspanner, 2er Set
Metall   
rutschfest beschichtet 
Breite verstellbar, federnd

Rockspanner, 2er Set
Metall   
rutschfest beschichtet 
Breite verstellbar, federnd

Hosenklemmbügel
Metall   
rutschhemmend beschichtet 
Haken verchromt, drehbar

Strickwarenbügel, 2er Set
Metall   
rutschhemmend beschichtet 
Steg, Rockhaken 
Haken verchromt, drehbar

clip hanger, set of 2 pcs
metal
2 adjustable clips 
for skirts or trousers

clip hanger, set of 2 pcs
metal
2 adjustable clips 
for skirts or trousers

trouser hanger, set of 2 pcs
metal
slip-resistant coating 
adjustable width, moveable

skirt hanger, set of 2 pcs
metal 
slip-resistant coating 
adjustable width, moveable

trouser hanger
metal
slip-resistant coating 
chrome plated hook, rotatable

knit wear hanger, set of 2 pcs
metal
slip-resistant coating, 
hanger stem, notches for skirts 
chrome plated hook, rotatable

1628 4022551301197 23 x 400 x 165 5 45 1.260

1508 4022551054499 25 x 340 x 150 4 48 1.440

1629 4022551276440 23 x 500 x 155 5 50 1.000

1556 4022551054482 27 x 263 x 163 4 36 1.296

1505 4022551051993 25 x 445 x 190 5 30 900

94
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1490 4022551038055 587 x 391 x 15 10 - 360

Allwetter-Grasmatte 
ca. 60 x 40 cm
Kunststoffkörper, grün
stabile Borsten
witterungs- und temperaturbeständige 
Matte, wasserdurchlässig 
leicht zu reinigen

Gummimatte “Spikes
ca. 60 x 40 cm
Kunststoffkörper, schwarz 
stabile Gummispikes 

Profil-Gummimatte
ca. 60 x 40 cm
Kunststoffkörper, schwarz 
Gummiwaben
Schrägrand, schmiegsam 
wasserdurchlässig, leicht zu reinigen

Schmutzstoppermatte 
in verschiedenen Größen
Polypropylenfasern, farblich sortiert 
sehr gute Schmutz- und Nässe-
aufnahme, lange Lebensdauer 
rutschfester Vinylrücken

all-weather grass matt
approx. 58 x 39 cm
plastic, green
strong bristles
weather and temperature resistant 
mat, permeable 
easy to clean

rubber mat “spikes”
approx. 60 x 40 cm
plastic, black
stable rupper spikes

rubber mat
approx. 60 x 40 cm
plastic, black
rubber combs
inclined rim, flexible 
permeable, easy to clean

dirt stopper mat 
in different sizes
polypropylen fibres, assorted colours  
excellent absorption of moisture and 
dirt, long service-life
slip-resistant vinyl backing

2440 4022551246122 598 x 397 x 8 6 - 720

1497 4022551330234 600 x 400 x 14 5 - 240

1491 4022551050613 598 x 395 x 6 6 - 1.080
2402 4022551298640 598 x 795 x 6 5 - 300
2401 4022551982280 900 x 600 x 6 5 - 150
2403 4022551298688 1195 x 795 x 6 1 - 100 95
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Kokos-Velourmatte  
ca. 60 x 40 cm
dichtes Kokosmaterial  
gewebt, Flor 25 mm 
Motiv: Greek Key

velour mat
approx. 60 x 40 cm
tight coconut fibres  
woven, 25 mm thick 
motif: Greek Key

2449 4022551246214 615 x 400 x 25 5 - 160

Kokos-Matte “Welcome”
ca. 60 x 40 cm
dichtes Kokosmaterial, farbig  
Flor 15 mm, rutschfester Vinylrücken

coconut mat
approx. 60 x 40 cm
tight coconut fibres, coloured  
15 mm thick, slip-resistant vinyl backing

2476 4022551310373 600 x 400 x 15 5 - 400

Kokos-Matte 
“Welcome Friends”
ca. 60 x 40 cm
dichtes Kokosmaterial, farbig  
Flor 15 mm, rutschfester Vinylrücken

coconut mat
“Welcome Friends”
approx. 60 x 40 cm
tight coconut fibres, coloured  
15 mm thick, slip-resistant vinyl backing

2415 4022551303795 600 x 396 x 15 5 - 400

Kokos-Matte
ca. 60 x 40 cm
dichtes Kokosmaterial  
gewebt
Motiv: geometrisches Design

coconut mat
approx. 60 x 40 cm
tight coconut fibres
woven
motif: geometrical design

2423 4022551252826 610 x 170 x 200 5 - 1.800

Kokos-Velourmatte  
ca. 60 x 40 cm
dichtes Kokosmaterial, natur
Flor 17 mm, rutschfester Vinylrücken

velour mat
approx. 60 x 40 cm
tight coconut fibres, naturally coloured
17 mm thick, slip-resistant vinyl backing

2408 4022551982358 598 x 400 x 13 5 - 260

Kokos-Drahtgittermatte  
ca. 60 x 40 cm
Kokosfasern, natur
verzinktes Drahtgeflecht
sehr robust und strapazierfähig

boot scraper mat
approx. 60 x 40 cm
coconut fibres, naturally coloured
zinc plated wire netting
very strong and hard-wearing

1492 4022551050620 595 x 395 x 33 5 - 240
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Fußmatte “home sweet home” 
bunt, ca. 70 x 50 cm
Polyamid 600 g/m²   
8 mm hoch, Vinylrücken

door mat “home  sweet home” 
coloured, approx. 70 x 50 cm
polyamide 600 g/m²   
8 mm thick, vinyl backing

2506 4022551331699 705 x 500 x 8 5 - 400

Fußmatte, ca. 60 x 40 cm
Polyamid 300 g/m²   
Vinylrücken 
Sortierte Motive

door mat, approx. 40 x 60 cm
polyamide 300 g/m²   
vinyl backing 
various motifs

2503 4022551331668 603 x 398 x 5 5 - 1.000

Teppich-Fußmatte 
ca. 60 x 40 cm
pflegeleichtes Synthetikgewebe 
verschiedene Motive  
Rand gekettlet 
rutschfeste Rückenbeschichtung

carpet floor mat
approx. 60 x 40 cm
easy-care fabric
various motifs  
linked borders 
slip-resistant backing

1469 4022551037843 600 x 405 x 8 5 - 600

Motivmatte 
ca. 60 x 40 cm
strapazierfähiges Synthetikgewebe 
verschiedene beflockte Motive  
wasseraufsaugend
feine Rippenstruktur
rutschfeste Rückenbeschichtung

Motivmatte 
ca. 60 x 40 cm
strapazierfähige Polypropylenfasern 
verschiedene farbige Motive  
rutschfeste Rückenbeschichtung

WäscheRips-Spezial-Matte 
ca. 60 x 40 cm
hochwertiges Synthetikgewebe 
farblich sortiert
gute Schmutz- und Nässeaufnahme
normal gerippt
rutschfeste Rückenbeschichtung

motif-mat
approx. 60 x 40 cm
heavy-wearing synthetic fabric 
various flocked motifs  
water absorbing
fine ribbing
slip-resistant backing

motif-mat
approx. 60 x 40 cm
heavy-wearing polypropylen fibres 
various coloured motifs 
slip resistant backing

rips special mat
approx. 60 x 40 cm
high-quality synthetic fabric 
assorted colours
good absorption of moisture and dirt
standard ribbing
slip resistant backing

430 4022551240540 595 x 390 x 6 10 - 1.000

2412 4022551982396 595 x 390 x 8 5 - 800

1489 4022551038048 600 x 395 x 3 10 - 1.800
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Schuhreiniger 
ca. 36 x 27 cm
Holzkörper 
kräftige Kunstborsten
mit Seitenleisten, wetterfest 
trittsicher, Streifengummiunterlage

door mat with bristles
approx. 36 x 27 cm
timber body 
strong synthetic bristles 
with sidebars, weather resistant 
non-slip, stripe-rubber-surface

416 FSC® 4022551336045 270 x 360 x 52 5 - 240

Sauber-Lauf-Matte 
ca. 60 x 40 cm
100 % Baumwolle   
waschbar

clean walk mat
approx. 60 x 40 cm
100 % cotton
washable

2492 4022551303832 600 x 400 x 6 5 - 600

Schuhabtropfschale 
ca. 76 x 38 x 2,5 cm
Kunststoff, schwarz  
erhöhte Spritzschutzkante 
stabile Abstellflächen 
einfach abwaschbar

shoe tray
approx. 76 x 38 x 2,5 cm
plastic body, black  
raised edge for splash protection 
stable parking area 
easy to wash off

2433 4022551323366 387 x 757 x 29 8 - 360
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8560 4022551060988 10

Lackierroller-Set 3-teilig
Farbwanne, Kleinrollerbügel, 
Moltoprenwalze 50 mm

Lasurroller-Set, 
Mikrofaser, 4-teilig 
Farbwanne, Bügel 250 mm, 1 x Mini PE 
110 mm, 1 x Midi PE 100 mm

Paint roller set 
Paint tray, small roller bracket,  
Moltoprene roller 50 mm 

Glaze roller set, microfiber, 4 pieces
Paint tray, handle 250 mm, 1 x Mini PE
110 mm, 1 x Midi PE 100 mm

8565 4022551314647 25

100

Farbroller-Set 
2-teilig, Farbroller, 24 cm,  
3-tlg. Telestiel

Paint roller set  
2-part, paint roller, 24 cm,  
3-part. Telescopic handle 

8629 4022551276129 10

Farbroller-Set 
2-teilig, Farbroller 180 mm,  
Vestan weiß, Farbgitter

Paint roller set  
2-part, paint roller 180 mm,  
Vestan white, color grid 

8690 4022551061213 30

Farbroller-Set 
2-teilig, Farbroller 240 mm,
Vestan weiß, Farbgitter

Paint roller set  
2-part, paint roller 240 mm,  
Vestan white, color grid 

8691 4022551061220 35

Farbwanne 
Kunststoff, 26 x 29 cm

Paint tray  
Plastic, 26 x 29 cm 

8701 4022551061275 10

Farbwanne 
Kunststoff, 14 x 29 cm

Paint tray  
Plastic, 14 x 29 cm 

8702 4022551180730 10
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Farbrollergitter 
Kunststoff, 17 x 22 cm

Paint roller grid  
Plastic, 17 x 22 cm 
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8705 4022551061282 10

Abbrechmesser 
Softgriff, 18 mm

Snap-off knife  
Soft handle, 18 mm 

8806 4022551263495 12

Gipsbecher 
hoch & weich

Plaster cup  
high & soft 

8800 4022551061565 10

Universalspachtel  
40 mm, 60 mm oder 80 mm
Stahlblatt geschliffen

Universal scraper 
40 mm, 60 mm or 80 mm
ground sheet steel 

8750   Gr. 40 4022551061404 12
8750   Gr. 60 4022551061411 12
8750   Gr. 80 4022551061428 12

Teleskopstiel mit Adapter 
bis 2,00 m

Telescopic handle with adapter  
up to 2.00 m 

8717 4022551061350 10

Teleskopstiel mit Adapter 
bis 1,30 m

Telescopic handle with adapter  
up to 1.30 m 

8713 4022551249048 10

Farbrollergitter 
Kunststoff, 26 x 32 cm

Paint roller grid  
Plastic, 26 x 32 cm 

8706 4022551061299 10
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8812 4022551263884 12

Ersatzklingen 
10 Stück, 9 mm

Ersatzklingen 
10 Stück, 18 mm

Replacement blades  
10 pieces, 9 mm 

Replacement blades  
10 pieces, 18 mm 

8813 4022551263891 12
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Abbrechmesser 
mit Metallführung, 18 mm

Snap-off knife  
with metal guide, 18 mm 

8822 4022551161081 12

Abbrechmesser 
mit Metallführung, 9 mm

Snap-off knife  
with metal guide, 9 mm 

8823 4022551161098 12

Glasschaber 
Metallgriff, inkl. 5 Ersatzklingen

Glass scraper  
Metal handle, incl. 5 spare blades 

8836 4022551263471 24

Tapezierbürste 
Kunstborste

Wallpaper brush  
Wooden body with plastic bristles 

8840 4022551061657 12

Rührstab 
Kunststoff

Stir stick  
Plastic

8910 4022551061855 10
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Universalpinsel-Set 
3-teilig

Universal paintbrush set 
3-part 
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8933 4022551062388 12

Pinsel-Set, Flachpinsel 
3-teilig

Flat paint brush set 
3-part 

9001 4022551160275 100

Pinsel-Set 
6-teilig

Paintbrush set 
6-part

8950 4022551330302 100

Abdeckplane 
4 m x 5,0 m = 20 m², 
Stärke: 6 µm

Tarpaulin  
4 m x 5,0 m = 20 m², 
Strength: 6 µm

8940 4022551061923 20

Abdeckplane 
4 m x 12,5 m = 50 m², 
Stärke: 6 µm

Tarpaulin  
4 m x 12,5 m = 50 m², 
Strength: 6 µm

8939 4022551148143 10

Profiplane 
4 m x 5 m = 20 m², 
Stärke: 12 µm

Professional tarpaulin 
4 m x 5 m = 20 m², 
Strength: 12 µm

8937 4022551148174 20

Abdeckplane 
4 m x 2,5 m = 10 m², 
Stärke: 6 µm

Tarpaulin  
4 m x 2,5 m = 10 m², 
Strength: 6 µm

8935 4022551148150 20
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9042 4022551193884 40

Farbroller-Set 
4-teilig, Farbroller 180 mm, Vestan weiß, 
Farbgitter, Adapter, Stiel 1,20 m

Lackierroller-Set 11-teilig
Bügel 280 mm, 4 x Molto 110 mm, 
 6 x Vestan 110 mm

Paint roller set  
4-part, paint roller 180 mm, Vestan white, 
color grid, adapter, handle 1.20 m 

Paint roller set 11 pieces 
Bracket 280 mm, 4 x Molto 110 mm, 6 x 
Vestan 110 mm 

9063 4022551217955 50

104

Lackierroller-Set 6-teilig
Bügel 250 mm, 2 x Molto 110 mm 
gerade, 2 x Molto 110 mm abgerundet

Paint roller set 6 pieces  
Bracket 250 mm, 2 x Molto 110 mm 
straight, 2 x Molto 110 mm rounded 

9083 4022551248829 30

Lackierroller-Set, 10-teilig 
10x Polyamidwalze 100 mm

Paint roller set 10 pieces  
10x polyamide roller 100mm 

9084 4022551248836 30

Lackierroller-Set, 6-teilig
Farbwanne, Bügel 250 mm,  2 x Molto 
110 mm, 2 x Polyester 110 mm

Paint roller set 6 pieces  
Paint tray, bracket 250 mm, 2 x Molto 110 
mm, 2 x polyester 110 mm 

9085 4022551248843 30

Pinselpott mit 5 Pinseln
Ein Plastiktopf mit Griff und Deckel und 
5 verschiedenen Pinseln 

Paintbrush pot with 5 brushes  
One plastic pot with handle and cover and 
5 difference paint brush

9093 4022551248607 25

Anstreichset 10 teilig 
Farbwanne, Bügel 270 mm, 4 x Molto 
110 mm, 4 x Polyacryl 100 mm

Painting set 10 pieces  
Paint tray, bracket 270 mm, 4 x Molto 110 
mm, 4 x polyacrylic 100 mm 

9096 4022551330777 10
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Abdeckfolie mit Klebeband  
55 cm x 33 m

Tarpaulin with adhesive tape  
55 cm x 33 m
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9104 4022551177471 30

Gewebeplane 
4 m x 6 m = 24 m²

Fabric tarpaulin  
4 m x 6 m = 24 m²

9153 4022551244999 6

Gewebeplane 
2 m x 3 m = 6 m²

Fabric tarpaulin  
2 m x 3 m = 6 m²

9150 4022551244968 25

Teppich-Verlegeband  
25 m x 50 mm, doppelseitig

Carpet laying tape  
25 m x 50 mm, double sided 

9125 4022551244920 10

Abdeckfolie mit Klebeband  
270 cm x 10 m

Tarpaulin with adhesive tape   
270 cm x 10 m

9108 4022551264881 30

Abdeckfolie mit Klebeband 
140 cm x 33 m

Tarpaulin with adhesive tape  
140 cm x 33 m

9105 4022551177488 30

Gewebeplane 
3 m x 4 m = 12 m²

Fabric tarpaulin  
3 m x 4 m = 12 m²

9151 4022551244975 12



9191 4022551270738 10

Spachtel-Set  
2-teilig, Softgriff, 40 / 60 mm

Scraper-set 
2-part, soft grip, 40/60 mm 

Pinselset 
10-teilig

Paintbrush set 
10 part

9204 4022551260685 50

Heizkörperpinselset 
3-teilig

Radiator paintbrush set  
3 part

9205 4022551263860 50

Lackierroller-Set 5-teilig 
Bügel 250 mm, Farbgitter, 3 x 
Polyacrylwaze 100 mm

Paint roller set 5 pieces  
Bracket 250 mm, color grid, 3 x polyacrylic 
roller 100 mm 

9507 4022551260234 30

Farbroller-Set 
6-teilig, Farbrollerbügel mit Walze  
180 mm, Acryl, Lackierrollerbügel 
mit Walze 100 mm, Acryl, Farbgitter, 
Abdeckfolie

Paint roller set  
6 part, paint roller bracket with roller
180 mm, acrylic, lacquer roller bracket
with roller 100 mm, acrylic, paint grid,
cover foil

9517 4022551320655 10
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Abbrechmesser-Set 
4-teilig, 9 mm + 18 mm

Snap-off knife set 
4 parts, 9 mm + 18 mm 
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9180 4022551267387 12

Bauplane 
4 m x 5 m = 20 m², Stärke: 45 µm

Construction tarpaulin 
4 m x 5 m = 20 m², Stength: 45 µm

9155 4022551245019 10



Universal-Heimwerker-
Ringpinsel 
Gr. 2, Holzstiel, 60 tops
Gr. 4, Holzstiel, 60 tops
Gr. 6, Holzstiel, 60 tops
Gr. 8, Holzstiel, 60 tops

Universal do-it-yourself ring 
brush  
Size 2, wooden handle, 60 tops 
Size 4, wooden handle, 60 tops 
Size 6, wooden handle, 60 tops 
Size 8, wooden handle, 60 tops 

8030 389   Gr. 2 4022551059555 12
8030 389   Gr. 4 4022551059562 12
8030 389   Gr. 6 4022551059579 12
8030 389   Gr. 8 4022551059586 12

Universal-Deckenbürste
Gr. 0, 150 x 70 mm
Gr. 2, 180 x 80 mm

Universal ceiling brush  
Size 0; 150 x 70 mm 
Size 1; 80 x 80 mm 

 8450 2618 4022551060629 12
 8450 2618 4022551060643 12
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Lasurpinsel-Set 
3-teilig

Glaze brush set  
3 part
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Holzschutz-Streichset 
3-teilig

Wood protection brush set  
3 part

9580 4022551330678 50

Universal-Ringpinsel 
Gr. 2, Holzstiel, 60 tops
Gr. 4, Holzstiel, 60 tops
Gr. 8, Holzstiel, 60 tops
Gr. 6, Holzstiel, 60 tops
Gr. 10, Holzstiel, 60 tops
Gr. 12, Holzstiel, 60 tops

Universal round paint brush 
Size 2, wooden handle, 60 tops 
Size 4, wooden handle, 60 tops 
Size 8, wooden handle, 60 tops 
Size 6, wooden handle, 60 tops 
Size 10, wooden handle, 60 tops 
Size 12, wooden handle, 60 tops 

8010 389   Gr. 2 4022551059425 12
8010 389   Gr. 4 4022551059432 12
8010 389   Gr. 6 4022551059456 12
8010 389   Gr. 8 4022551059449 12
8010 389   Gr. 10 4022551059401 12
8010 389   Gr. 12 4022551059418 12

9581 4022551330760 50



Universal-Lackierpinsel 
0,75', Holzgriff, helle Borste
1,0', Holzgriff, helle Borste
1,5', Holzgriff, helle Borste
2,0', Holzgriff, helle Borste
2,5', Holzgriff, helle Borste
3,0', Holzgriff, helle Borste

Universal lacquer paint brush 
0.75 ', wooden handle, bright bristle 
1.0 ', wooden handle, bright bristle 
1.5 ', wooden handle, bright bristle 
2.0 ', wooden handle, bright bristle 
2.5 ', wooden handle, bright bristle 
3.0 ', wooden handle, bright bristle 

8130 389   0,75 4022551059951 12
8130 389   1,0 4022551059968 12
8130 389   1,5 4022551059975 12
8130 389   2,0 4022551059982 12
8130 389   2,5 4022551059999 12
8130 389   3,0 4022551060001 12

Flachpinsel  
70 mm, Borstenmischung
50 mm, Borstenmischung
30 mm, Borstenmischung

Flat paint brush 
70 mm, Bristle mixture 
50 mm, Bristle mixture 
30 mm, Bristle mixture 

8186 101   70 4022551314395 12
8186 101   50 4022551314371 12
8186 101   30 4022551314357 12

Acryl-Flachpinsel 
1,0', PET-Borste
2,0', PET-Borste
3,0', PET-Borste

Acrylic flat brush  
1.0 ', PET bristle 
2.0 ', PET bristle 
3.0 ', PET bristle 

8194 101   1,0 4022551291474 12
8194 101   2,0 4022551291498 12
8194 101   3,0 4022551304075 12

Standart-Heizkörperpinsel 
2,0', Holzgriff, 50 tops
1,5', Holzgriff, 50 tops
1,0', Holzgriff, 50 tops
2,5', Holzgriff, 50 tops

Radiator paintbrush 
2.0 ', wooden handle, 50 tops 
1.5 ', wooden handle, 50 tops 
1.0 ', wooden handle, 50 tops 
2.5 ', wooden handle, 50 tops 

8210 389   2,0 4022551060230 12
8210 389   1,5 4022551060223 12
8210 389   1,0 4022551060216 12
8210 389   2,5 4022551060247 12
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Ringpinsel 
Gr. 2, Borstenmischung
Gr. 6, Borstenmischung
Gr. 10, Borstenmischung

Round paint brush 
Size 2, bristle mix 
Size 6, bristle mix 
Size 10, bristle mix 

8096 101   Gr. 2 4022551314258 12
8096 101   Gr. 6 4022551314272 12
8096 101   Gr. 10 4022551314296 12



Ersatzwalze 
Blaufaden, 180 mm

Replacement paint roller  
with blue line, 180 mm 

8481 180 4022551313787 10

Tiefgrundbürste 
170 x 75 mm

Big area paint brush 
170 x 75 mm

8460 02 4022551060650 12

Flächenstreicher  
120 x 30 mm, Kunststoff, braun

Big area paint brush 
120 x 30 mm, plastic, brown 

8433 101 4022551314456 12

Flächenstreicher  
100 x 30 mm, Kunststoff, braun

Big area paint brush 
100 x 30 mm, plastic, brown 

8432 101 4022551314449 12

Handwerker-
Flächenstreicher 
140 x 30 mm

Professional big area paint brush 
140 x 30 mm

8403 389 4022551060544 12
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Handwerker-
Flächenstreicher 
70 x 30 mm

Professional big area paint brush 
70 x 30 mm
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Heizkörperpinsel   
2,0', Borstenmischung
3,0', Borstenmischung
1,0', Borstenmischung

Radiator paintbrush 
2.0 ', Bristle mixture 
3.0 ', Bristle mixture 
1.0 ', Bristle mixture 

8256 101   2,0 4022551314425 12
8256 101   3,0 4022551314432 12
8256 101   1,0 4022551314401 12

8400 389 4022551060513 12



Ersatzwalzen-Set 
2-tlg., Mikrofaser, 110 mm

Replacement paint roller set 
2-part, microfibre, 110 mm 

8527 110 4022551288214 10

Ersatzwalze, 2er Set 
Goldfaden, Flor: 13 mm, 110 mm

Replacement paint roller set 
Goldthread, pile: 13 mm, 110 mm 

8531 110 4022551060933 10

Ersatzwalze, 2er Set 
Polyamid, Flor: 7 mm, 100 mm

Replacement paint roller 2 parts 
Polyamide, pile: 7 mm, 100 mm 

8533 100 4022551262467 10

Ersatzwalze, 2er Set 
Polyamid endlos mini, 100 mm

Replacement paint roller 2 parts 
Polyamide endless mini, 100 mm 

8536 100 4022551314098 10

Ersatzwalze, 2er Set 
Blaufaden 50 mm, 100 mm
Blaufaden 50 mm, 50 mm

Replacement paint roller 2 parts 
Bluethread 50 mm, 100 mm 
Bluethread 50 mm, 50 mm 

8534 110 4022551313800 10
8534 50 4022551313794 10
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Ersatzwalzen-Set 
2-tlg., Moltopren fein, 110 mm
2-tlg., Moltopren fein, 50 mm
2-tlg., Moltopren fein, 70 mm

Replacement paint roller set 
2-part, Moltoprene fine, 110 mm 
2-part, Moltoprene fine, 50 mm 
2-part, Moltoprene fine, 70 mm 

8520 110 4022551060834 10
8520 50 4022551060858 10
8520 70 4022551060865 10

Ersatzwalze
PA endlos, 180 mm
PA endlos, 250 mm

Replacement paint roller  
PA endless, 180 mm 
PA endless, 250 mm 

8489 180 4022551314135 10
8489 250 4022551314142 10



Farbroller 
Vestan weiß, Flor: 20 mm, 240 mm

Paint roller  
Vestan white, pile: 20 mm, 240 mm 

8603 240 4022551061039 10

Midi-Ersatzwalze 
Mikrofaser, 150 mm

Midi replacement roller  
microfibre, 150 mm 

8547 150 4022551314531 10

Midi-Ersatzwalze 
PA endlos, 150 mm

Midi replacement roller  
PA endless, 150 mm 

8546 150 4022551314111 10

Farbroller 
Vestan weiß, Flor: 20 mm, 180 mm

Paint roller  
Vestan white, pile: 20 mm, 180 mm 

8600 180 4022551061015 10

Farbrollerbügel 
190 mm
290 mm
400 mm

Paint roller bracket 
190 mm
290 mm
400 mm

8550 190 4022551060957 10
8550 400 4022551060971 10
8550 400 4022551060971 10

REINIGUNG UND PFLEGE

DO IT YOURSELF 2021

Midi-Ersatzwalze 
Blaufaden, 150 mm

Midi replacement roller  
Bluethread, 150 mm
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8544 150 4022551313848 10

Midi-Ersatzwalze 
Polyamid, Flor: 7 mm, 150 mm

Midi replacement roller  
Polyamide, pile: 7 mm, 150 mm 

8543 150 4022551262504 10



Fassadenroller 
Vestan gelb, Flor: 22 mm, 
adapterfähig, 190 mm

Facade roller  
Vestan yellow, pile: 22 mm, 
adaptable, 190mm 

8640 190 4022551983096 10

Fassadenroller 
Vestan gelb, Flor: 22 mm, 
adapterfähig, 270 mm

Facade roller  
Vestan yellow, pile: 22 mm, 
adaptable, 270mm 

8642 270 4022551983102 10

Ersatzwalze 
Polyester, Flor: 18 mm, 250 mm

Replacement paint roller 
Polyester, pile: 18 mm, 250 mm 

8659 250 4022551262511 10

Farbrollerbügel 
200 mm

Paint roller bracket 
200 mm

8696 200 4022551061244 10

Ersatzwalze 
Mikrofaser, Flor: 10 mm, 180 mm oder
10 mm, 250 mm

Replacement paint roller 
microfibre, pile: 10 mm, 180 mm or 
10 mm, 250 mm

8635 180 4022551288252 10
8635 250 4022551314654 10
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Ersatzwalze 
PA, Flor: 18 mm, 250 mm

Replacement paint roller  
PA, pile: 18 mm, 250 mm

112

8616 250 4022551262573 10

Ersatzwalze 
PA, Flor: 18 mm, 180 mm

Replacement paint roller  
PA, pile: 18 mm, 180 mm

8614 180 4022551262566 10
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Farbrollerbügel 
240 mm

Paint roller bracket 
240 mm

8697 240 4022551061251 10

Abdeckklebeband 3er Pack
Standardqualität, Flachkrepp 
50 m x 19 mm, 50 m x 30 mm oder  
50 m x 50 mm

Masking tape 3 pieces
Standard quality, flat crepe 
50 m x 19 mm, 50 m x 30 mm or  
50 m x 50 mm

9171/19 4022551330692 16
9171/30 4022551330289 12

9171/50 4022551330296 8

Abdeckklebeband
Standardqualität, Flachkrepp  
50 m x 19 mm, 50 m x 30 mm oder
50 m x 50 mm

Masking tape 
Standard quality, flat crepe 
50 m x 19 mm, 50 m x 30 mm or  
50 m x 50 mm

9230/19 4022551269176 10
9230/30 4022551269190 10
9230/50 4022551269213 10
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General terms of sales and delivery

I. Application of our GTSD 
1. All offers, sales and deliveries are subject to these General Terms of Sales and Delivery 
(GTSD). Our GTSD are in force from when the order is placed, at the latest on acceptance 
of the goods. 
2. These GTSD apply for all present and future legally valid transactions. 
3. The purchaser’s own general terms and conditions that deviate from, are contrary to 
or are in addition to these General Terms of Sales and Delivery are not a component of 
the sales contract – even in cases where they are acknowledged – unless where their 
application is expressly agreed to by us in writing. 

II. Conclusion of contracts
1. Our offers are free and without obligation. The right to introduce technical changes or 
alterations in design, colour and weight in what is to be considered an acceptable degree 
are reserved. 
2. By ordering the goods, the customer bindingly declares himself willing to purchase the 
goods ordered. We can declare acceptance of the order either in writing or through delivery 
of the goods to the purchaser. 
3. The conclusion of the contract is subject to our own receipt of a correct and timely 
delivery from our suppliers. This applies only in the event that a failure to deliver is beyond 
our control, in particular in the event if a congruent hedging transaction was concluded 
with our supplier. The ordering party shall be informed without delay of the non-availability 
of the service. A return from the purchasing party shall be refunded without delay. 

III. Prices
The valid list prices on the day of delivery apply, or the agreed upon prices with the addition 
of the statutory value added tax. 

IV. Delivery times and delivery obligations 
1. The delivery times and schedules are only approximate, except in cases where we have 
expressly designated these in writing as being binding. 
2. Delivery schedules and obligations are suspended for as long as the purchaser is in 
arrears. 
3. Compensation claims as a result of delayed delivery are excluded. Force majeure, 
operational interruptions, energy or raw material shortages, difficulties in procuring 
production materials and spare parts for machinery, strikes, lock-outs, interruptions to 
transport and orders from higher authority release us from the obligation to deliver for the 
duration of the interruption and to the extent of its effect. Furthermore, the abovementioned 
circumstances entitle us to withdraw from the contract either in full or in part. 
4. Delivery periods or delivery dates are considered to have been fulfilled when the goods 
have left the warehouse before the deadline has expired or the purchaser has received a 
confirmation from us that the goods are ready for dispatch. Subsequent amendments to the 
contract will extend the delivery deadline appropriately. 

V. Shipping and packaging
1. Shipping is carriage paid to the place of receipt for the delivery of goods with a net 
purchase value of 380 Euros. Shipping is carriage paid to the purchaser’s address for goods 
with a net purchase value of 510 Euros. If the total net value of goods is not reached, we 
will apply an 11% surcharge that includes freight costs. We cannot accept orders under 
150 Euros in value. 
2. We offer a 2% discount when the customer collects goods from our location in 
Stützengrün. 
3. Partial deliveries are considered independent deliveries. 
4. All risk is transferred to the purchaser from the time goods are handed over to the freight 
company; this also applies to deliveries to the place of receipt or the purchaser’s address. 
5. Goods from call orders must be collected within two months after the order was placed. 
6. Packaging will not be charged for, as far as the packaging listed in our catalogue is used. 
Special packaging will be invoiced. 

VI. Terms of payment 
1. Payment will be invoiced on the day of shipping or on notification of readiness for the 
collection of goods. 
2. Unless otherwise agreed upon, our invoices are to be paid within 14 days of the issue 
date with a 2% discount, or in full 30 days after issue date. 
3. The purchaser is in arrears after expiry of this deadline. The payment that must be made 
for the duration of the default term is 8% above the basic interest rate. We reserve the right 
to prove higher default damages and to assert such claims. 
4. The purchaser has a right to offset order costs only when his counter-claims have 
been legally established, or we have accepted them. The purchasing party may exercise 
a retention right only if his counter-claim arises from the same contractual relationship. 

VII. Retention of title 
1. We retain ownership of the goods until payment for all claims arising from the current 
business relationship has been received in full. Decisive for the date of payment is when 
we receive the funds. 
2. The purchasing party has the obligation to handle the goods with care. 
3. The purchasing party is under obligation to inform us without delay should the goods be 
seized by a third party, or if the goods are damaged or destroyed. The purchasing party is 
under obligation to inform us without delay of any change in the possession of the goods, 
or of any change of their business address. 
4. We have the right to withdraw from this contract and demand return of the goods in the 
event of behaviour contrary to these terms on the part of the purchasing party, in particular 

in the case of default of payment or an infringement of an obligation according to Sections 
3 and 4 of the regulations outlined in the contract. 
5. The purchasing party has the right to sell retained goods onwards in the course of an 
orderly business transaction. He hereby transfers all claims receivable to us in the amount of 
the invoice due to us that arise from the sale to a third party. We hereby accept this transfer 
of claims. The ordering party has the right to collect the claim following this transfer. We 
reserve the right to collect on the claim ourselves from the moment the purchasing party 
fails to meet his payment obligations in an orderly manner and goes into payment default. 
6. The product descriptions in the catalogue shall be deemed to be the agreed quality of 
the goods. Public statements, claims or advertising of the manufacturer do not constitute 
any additional contractual quality of the goods. If the goods are treated and processed by 
the purchaser, it will at all times be in our name and on our instructions. Should the goods 
be processed using objects that are not our property, we shall obtain co-ownership of the 
newly produced item in proportion to the value of the goods delivered by us to that of the 
processed item. The same also applies if the goods are mixed with other objects that are 
not in our ownership. 

VIII. Guarantee and warranty 
1. We shall provide warranty for faulty goods subject to our choice (supplementary 
performance) by either rectifying the fault or providing a replacement delivery. 
2. Should the supplementary performance be unsuccessful, the purchasing party has the 
right to request a price reduction or a revocation of the contract (withdrawal). In the 
event of a minor contractual infringement, in particular in the event of minor faults, the 
purchasing party does not have a right of withdrawal. 
3. The purchasing party must inform us in writing of obvious faults within 8 days of 
receiving the goods; the assertion of warranty claims is otherwise ruled out. The purchasing 
party has the burden of proof for all claim eligibility requirements, in particular for the fault 
itself, for the time at which the fault was established and for timeliness of the complaint. 
4. Should the purchasing party choose to withdraw from the contract due to a defect of 
title or material defects after an unsuccessful supplementary performance, he is not eligible 
for further claims for damages resulting from the fault. Should the purchasing party choose 
a compensation claim due to an unsuccessful supplementary performance, the goods shall 
remain with the customer if this can be considered as acceptable. The compensation is 
limited to the difference between the purchase price and the value of the faulty object. This 
does not apply in cases where the contractual infringement was malicious. 
5. The warranty term is one year from the delivery of the goods. The warranty does not 
apply to the sale of used goods, or to goods sold as declared material. The above warranty 
periods do not apply when the purchasing party has failed to report the fault to us within 
the timeframe specified (Point 4). 
6. The product descriptions in the catalogue shall be deemed to be the agreed quality of the 
goods. Public statements, claims or advertising of the manufacturer do not constitute any 
additional contractual quality of the goods. 

IX. Limitations of liability 
1. In case of slight negligent infringements of obligation our liability is restricted to the 
foreseeable, contract typical, direct average damages in accordance with the nature of the 
goods. This also applies in cases of negligent infringement of obligation on the part of our 
representatives or vicarious agents. We are not liable for cases of negligent infringement of 
insignificant contractual obligations. 
2. The above limitations of liability do not affect the product liability rights of the purchasing 
party. The liability limitations also do not apply to us in case of bodily injury or damage to 
health or the death of the purchasing party. 
3. Liability claims submitted by the purchasing party due to a defect expire one year after 
the delivery of the goods. This does not apply if we can be accused of malicious intent. 

X. Custom orders 
1. The agreed upon delivery dates for custom orders apply; these, however, are dependent 
on whether our subcontractors comply are able to maintain their schedule. 
2. The costs for dies and screen printing stencils, as well as tool costs for custom orders will 
be borne by the purchasing party. 

XII. Collateral agreements 
Verbal agreements, declarations and assurances require our written confirmation. 

XIII. Export 
These GTSD apply insofar as other terms have not been agreed upon. 

XIV. Place of fulfilment and Court of jurisdiction 
1. The law of the Federal Republic of Germany applies. The terms of UN commercial law 
are not applicable. 
2. The court of jurisdiction for our business headquarters has exclusive jurisdiction for all 
disputes arising from this contract when the purchasing party is a businessperson, a legal 
entity under public law or a separate estate under public law. The same also applies when 
the purchasing party does not have a general court of jurisdiction in Germany, or when his/
her place of residence or temporary address is unknown at the time when the claim is made. 
3. Stützengrün, Germany, is the place of fulfilment for delivery and payment. 
4. Should separate terms of this contract with the purchasing party including the General 
Terms of Sales and Delivery be or become ineffective in full or in part, the validity of the 
other terms shall remain unaffected by this. The fully or partially ineffective term shall be 
replaced by a valid term that most closely resembles the business intention of the ineffective 
one. Subject to changes due to technical progress and the development of product ranges. 



REINIGUNG UND PFLEGE

Verkaufs- und Lieferbedingungen

I. Anwendung unserer AVLB
1. Allen Angeboten, Verkäufen und Lieferungen liegen diese Allgemeinen Verkaufs- und 
Lieferbedingungen (AVLB) zu Grunde. Unsere AVLB gelten mit der Auftragserteilung, 
spätestens mit der Annahme der Ware als anerkannt. 
2. Diese AVLB gelten für alle gegenwärtigen und zukünftigen Rechtsgeschäfte. 
3. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen 
des Käufers werden – selbst bei Kenntnis – nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, ihre 
Geltung wird von uns ausdrücklich schriftlich anerkannt. 

II. Vertragsschluss 
1. Unsere Angebote sind freibleibend. Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, 
Farbe und Gewicht bleiben im Rahmen des Zumutbaren vorbehalten. 
2. Mit Bestellung der Ware erklärt der Kunde verbindlich, die bestellte Ware erwerben zu 
wollen. Die Annahme kann von uns schriftlich oder durch Auslieferung der Ware an den 
Besteller erklärt werden. 
3. Der Vertragsschluss erfolgt unter dem Vorbehalt der richtigen und rechtzeitigen 
Selbstbelieferung durch unsere Zulieferer. Dies gilt nur für den Fall, dass die Nichtlieferung 
nicht von uns zu vertreten ist, insbesondere bei Abschluss eines kongruenten Deckungs- 
geschäftes mit unserem Zulieferer. Der Besteller wird über die Nichtverfügbarkeit der 
Leistung unverzüglich informiert. Eine bereits erhaltene Gegenleistung des Bestellers wird 
unverzüglich zurückerstattet. 

III. Preise 
Es gelten die am Tage der Lieferung gültigen Listenpreise bzw. die vereinbarten Preise 
zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

IV. Lieferzeiten und Lieferverpflichtungen 
1. Lieferfristen und -termine gelten nur annähernd, es sei denn, dass wir diese schriftlich 
und ausdrücklich als verbindlich bezeichnet haben. 
2. Lieferfristen und -pflichten ruhen, solange der Käufer mit Verbindlichkeiten im Rückstand 
ist. 
3. Schadenersatzforderungen wegen Lieferverzuges sind ausgeschlossen. Höhere 
Gewalt, Betriebsstörungen, Energie- oder Rohstoffmangel, Beschaffungsschwierigkeiten 
bei Produktionsmaterialien und Ersatzteilen für Maschinen, Streiks, Aussperrungen, 
Verkehrsstörungen und Verfügungen von letzter Hand befreien uns für die Dauer der 
Störung und im Umfang ihrer Wirkung von der Lieferpflicht. Sie berechtigen uns außerdem, 
von dem Vertrag ganz oder teilweise zurück zu treten. 
4. Lieferfristen gelten als eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf die Ware das Werk 
verlassen hat oder dem Käufer die Anzeige unserer Versandbereitschaft zugegangen ist. 
Nachträgliche Änderungen des Vertrages verlängern Lieferfristen angemessen. 

V. Versand und Verpackung 
1. Versand erfolgt ab 380,00 Euro Waren-Nettowert frei Empfangsort bzw. ab 510,00 Euro 
Waren-Nettowert frei Haus. Wird dieser Waren Nettowert nicht erreicht, berechnen wir 11 
% Minderwertzuschlag, der den Frachtanteil beinhaltet. Bestellungen unter 150,00 Euro 
Netto-Auftragswert können nicht angenommen werden. 
2. Bei Selbstabholung gewähren wir ab Werk Stützengrün 2% Abholerrabatt. 
3. Teillieferungen gelten als selbständige Lieferungen. 
4. Mit Übergabe der Ware an den Transportführer geht jede Gefahr auf den Käufer über, 
auch bei Lieferung frei Bestimmungsort bzw. frei Haus. 
5. Ware aus Abrufaufträgen ist innerhalb von zwei Monaten nach Erteilung des Auftrages 
abzunehmen. 
6. Verpackung wird nicht berechnet. Es sind die in unserem Katalog angegebenen VE zu 
berücksichtigen. Sonderverpackungen werden in Anrechnung gebracht. 

VI. Zahlungsbedingungen 
1. Die Berechnung erfolgt am Tage des Versandes oder der Abholbereitschaft. 
2. Sofern nicht anders vereinbart, sind unsere Rechnungen innerhalb von 14 Tagen nach 
Rechnungsdatum mit 2% Skonto oder innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum 
Netto- Kasse fällig. 
3. Nach Ablauf dieser Frist kommt der Käufer in Zahlungsverzug. Für die Dauer des 
Zahlungsverzuges ist die Geldschuld mit 8% über dem Basiszinssatz zu verzinsen. Wir 
behalten uns vor, einen höheren Verzugsschaden nachzuweisen und geltend zu machen. 
4. Der Käufer hat ein Recht zur Aufrechnung nur, wenn seine Gegenansprüche 
rechtskräftig festgestellt wurden oder durch uns anerkannt wurden. Der Besteller kann 
ein Zurückbehaltungsrecht nur ausüben, wenn sein Gegenanspruch auf demselben 
Vertragsverhältnis beruht. 

VII. Eigentumsvorbehalt 
1. Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zur vollständigen Begleichung aller 
Forderungen aus der laufenden Geschäftsbeziehung vor. Maßgeblich für den Zeitpunkt der 
Zahlung ist der Eingang bei uns. 
2. Der Besteller ist verpflichtet, die Ware pfleglich zu behandeln. 
3. Der Besteller ist verpflichtet, uns einen Zugriff Dritter auf die Ware, etwa im Falle 
einer Pfändung sowie etwaige Beschädigungen oder Vernichtung der Ware unverzüglich 
mitzuteilen. Einen Besitzwechsel der Ware sowie den eigenen Wechsel des Geschäftssitzes 
hat uns der Besteller unverzüglich anzuzeigen. 
4. Wir sind berechtigt, bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere bei 
Zahlungsverzug oder Verletzung einer Pflicht nach Ziffer 3 und 4 dieser Bestimmung von 
dem Vertrag zurückzutreten und die Ware herauszuverlangen. 

5. Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang weiter 
zu veräußern. Er tritt uns bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Rechnungbetrages 
ab, die ihm durch die Weiterveräußerung gegen einen Dritten erwachsen. Wir nehmen die 
Abtretung hiermit an. Nach der Abtretung ist der Besteller zur Einziehung der Forderung 
ermächtigt. Wir behalten uns vor, die Forderung selbst einzuziehen, sobald der Besteller 
seinen Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgemäß nachkommt und in Zahlungsverzug 
gerät. 
6. Die Be- und Verarbeitung der Ware durch den Besteller erfolgt stets im Namen und 
im Auftrag für uns. Erfolgt eine Verarbeitung mit uns nicht gehörenden Gegenständen, so 
erwerben wir an der neuen Sache das Miteigentum im Verhältnis zum Wert der von uns 
gelieferten Ware zu den sonstigen verarbeiteten Gegenständen. Dasselbe gilt, wenn die 
Ware mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen vermischt wird. 

VIII. Gewährleistung 
1. Wir leisten für Mängel der Ware zunächst nach unserer Wahl Gewähr (Nacherfüllung) 
durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. 
2. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Besteller grundsätzlich nach seiner Wahl 
Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder Rückgängigmachung des Vertrages 
(Rücktritt) verlangen. Bei einer nur geringfügigen Vertragswidrigkeit insbesondere bei nur 
geringfügigen Mängeln, steht dem Besteller jedoch kein Rücktrittsrecht zu. 
3. Der Besteller muss uns offensichtliche Mängel innerhalb einer Frist von 8 Tagen 
nach Empfang der Ware schriftlich anzeigen; andernfalls ist die Geltendmachung des 
Gewährleistungsanspruches ausgeschlossen. Den Besteller trifft die volle Beweislast 
für sämtliche Anspruchsvoraussetzungen, insbesondere für den Mangel selbst, für den 
Zeitpunkt der Feststellung des Mangels und für die Rechtzeitigkeit der Mängelrüge. 
4. Wählt der Besteller wegen eines Rechts- oder Sachmangels nach gescheiterter 
Nacherfüllung den Rücktritt vom Vertrag, steht ihm daneben kein Schadenersatzanspruch 
wegen des Mangels zu. Wählt der Besteller nach gescheiterter Nacherfüllung Schadenersatz, 
verbleibt die Ware beim Kunden, wenn ihm dies zumutbar ist. Der Schadenersatz beschränkt 
sich auf die Differenz zwischen Kaufpreis und Wert der mangelhaften Sache. Dies gilt nicht, 
wenn wir die Vertragsverletzung arglistig verursacht haben. 
5. Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Ablieferung der Ware. Der Verkauf 
gebrauchter Sachen erfolgt unter Ausschluss der Gewährleistung. Dies gilt auch bei Waren, 
die als deklariertes Material verkauft worden sind. Die vorstehenden Gewährleistungsfristen 
gelten nicht, wenn der Besteller uns den Mangel nicht rechtzeitig angezeigt hat (Ziffer 4). 
6. Als Beschaffenheit der Ware gilt grundsätzlich nur die Produktbeschreibung gemäß 
Katalog als vereinbart. Öffentliche Äußerungen, Anpreisungen oder Werbungen des 
Herstellers stellen daneben keine vertragsgemäße Beschaffenheitsangabe der Ware dar. 

IX. Haftungsbeschränkungen 
1. Bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen beschränkt sich unsere Haftung auf den nach 
der Art der Ware vorhersehbaren, vertragstypischen, unmittelbaren Durchschnittsschaden. 
Dies gilt auch bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen unserer gesetzlichen Vertreter 
oder Erfüllungsgehilfen. Bei leicht fahrlässiger Verletzung unwesentlicher Vertragspflichten 
haften wir nicht. 
2. Vorstehende Haftungsbeschränkungen betreffen nicht Ansprüche des Bestellers aus 
Produkthaftung. Die Haftungsbeschränkungen gelten ebenso nicht bei uns zurechenbaren 
Körper- und Gesundheitsschäden oder bei Verlust des Lebens des Bestellers. 
3. Schadenersatzansprüche des Bestellers wegen eines Mangels verjähren nach einem Jahr 
nach Ablieferung der Ware. Dies gilt nicht, wenn uns Arglist vorwerfbar ist. 

X. Sonderausstattungen 
1. Bei Bestellungen von Sonderanfertigungen gelten die vereinbarten Liefertermine in 
Abhängigkeit der Termineinhaltung der Vorlieferer. 
2. Kosten für Prägestempel und Siebdruckschablonen sowie Werkzeugkosten für 
individuelle Kundenwünsche gehen zu Lasten des Auftraggebers. 

XII. Absprachen 
Mündliche Absprachen, Erklärungen und Zusicherungen bedürfen der schriftlichen 
Bestätigung durch uns. 

XIII. Export 
Sofern nichts anderes vereinbart, gelten diese AVLB. 

XIV. Erfüllungsort und Gerichtsstand 
1. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts 
finden keine Anwendung. 
2. Ist der Besteller Kaufmann, juristische Person des Öffentlichen Rechts oder öffentlich-
rechtliches Sondervermögen, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus 
diesem Vertrag unser Geschäftssitz. Dasselbe gilt, wenn der Besteller keinen allgemeinen 
Gerichtsstand in Deutschland hat oder Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt 
der Klageerhebung nicht bekannt sind. 
3. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Stützengrün. 
4. Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Besteller einschließlich dieser 
Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder 
werden, so wird hierdurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. Die 
ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch eine Regelung ersetzt werden, deren 
wirtschaftlicher Erfolg dem der unwirksamen möglichst nahe kommt. Änderungen im Sinne 
des technischen Fortschritts und der Weiterentwicklung der Sortimente vorbehalten.
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